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Факулуеу музишке умеунпсуи Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду најсуарија је и најугледнија 
виспкпщкплска усуанпва у Србији. Пснпван 1937. гпдине кап Музишка академија. Савеу Музишке академије на 
седници пдржанпј 19. пкупбра 1973. гпдине дпнеп је пдлуку да се назив „Музишка академија у Бепграду“ 
прпмени у „Факулуеу музишке умеунпсуи“. 

 
 Тпкпм свих пвих гпдина Факулуеу се развип у снажан пбразпвни и умеунишки ценуар Републике и 

регипна са 933 сууденауа свих нивпа суудија и 245 заппслена насуавника, сарадника и ненасуавних радника.   
 
Факулуеу је једина виспкпщкплска инсуиууција у земљи и на Балкану кпја је акредиупвана за све нивпе 

суудија, кап и за наушнписураживашку делаунпсу и кап уакав предсуавља референуну виспкпщкплску усуанпву 
не самп у регипну, већ и у еврппским и свеуским пквирима.  
 

Са брпјним парунерским инсуиууцијама, какп пбразпвним инсуиууцијама уакп и усуанпвама кулууре, 
медијима, инсуиуууима и другим прганизацијама у земљи и инпсурансуву Факулуеу је данас у мрежи 
прпјекауа. Прпјекунп ангажпваое је једна пд важних сурауещких циљева и мисије Факулуеуа кпјим се 
прпщирује мрежа сарадое и пбезбеђује већа видљивпсу Факулуеуа на међунарпднпм нивпу. Искусувп 
Факулуеуа музишке умеунпсуи у Бепграду у пбласуи прпјекауа је врлп бпгауп и разнпликп.  
 

Факулуеу се, уакпђе, мпже ппхвалиуи великим брпјем награда и признаоа сууденауа, насуавника и 
сарадника кпје су псуварили какп у Србији уакп и у целпм свеуу, унапређеним насуавним прпграмима и 
најсурушнијим прпфеспрским кадрпм. Велики брпј кпнцерауа кпје Факулуеу прганизује за свпје сууденуе и 
прпфеспре на вище лпкација у Бепграду свакпг месеца једна је пд важнијих ваннасуавних акуивнпсуи кпјима 
Факулуеу пбпгаћује кулуурни и умеунишки живпу Бепграда и у великпј мери дппринпси пбразпваоу публике 
свих узрасуа.  
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БРПЈ СТУДЕНАТА КПЈИ СТУДИРА НА ФАКУЛТЕТУ  

У академскпј 2023/2024. гпдини, суудије на Факулуеуу ппхађа  968 студената на свим нивпима суудија, 
и уп на:  

- Пснпвним академским суудијама 578 студенaта, пд тпга 140 сампфинансирајућих, 
- Масуер академским суудијама 206 студената, пд тпга 122  сампфинансирајућих,  
- Специјалисуишким академским суудијама 23 студента, (сви са суаууспм сампфинансирајућих), 
- Дпкупрским академским суудијама 161 студент, пд тпга 102 сампфинансирајућа. 

 

БРПЈ СТУДЕНАТА КПЈИ  КПЈИ СУ ЗАВРЩИЛИ СТУДИЈЕ  

У академскпј 2022/2023. гпдини свпје суудије заврщилп је  183 студента, пд упга на: 
- Пснпвним академским суудијама укупнп 89 студената, 
- Масуер академским суудијама 72 студента, 
- Специјалисуишким академским суудијама 7 студента, 
- Дпкупрским академским суудијама укупнп 18 студената, пд упга је 13 успещнп пдбранилп 

дпкупрске умеунишке прпјекуе, а 5 дпкупрске дисеруације. 
 

УПИС СТУДЕНАТА У АКАДЕМСКПЈ 2023/24. ГПДИНИ 
ПСНПВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

На седници Насуавнп-умеунишкп-наушнпг Већа Факулуеуа (у даљем уексуу Већа Факултета), пд 22. 
фебруара 2023. гпдине, у складу са Увереоима п акредиуацији суудијских прпграма пснпвних академских 
суудија,  дпнеуа је пдлука да се у академскпј 2023/2024. гпдини: 

- на пснпвне академске суудије дп 140 сууденауа, пд упга дп 110 сууденауа кпји се финансирају из 
бучеуа и дп 30 сампфинансирајућих сууденауа на следећим суудијским прпграмима: Кпмппзиција 
дп 4 сууденуа, Извпђачке уметнпсти дп 84 сууденауа, Науке п музичкпј уметнпсти дп 52 
сууденуа. 

Влада Републике Србије дпнела је Пдлуку п брпју сууденауа за упис на пснпвне академске суудије, кпји 
се финансирају из бучеуа за универзиуеуе и факулуеуе шији је псниваш Република за академску 2022/2023. 
гпдину („Сл. гласник РС“ бр. 62/22 пд 4. јуна 2022. гпдине). Факулуеуу је пдпбренп да  упище укупнп 113 
сууденауа кпји би се финансирали из бучеуа, а у пквиру пвпг брпја ууврђенп је да се мпже уписауи 1 суудену са 
инвалидиуеупм, 1 припадник рпмске наципналнпсуи и 1 суудену држављанин Републике Србије кпји је у ак. 
2021/22. гпдини заврщип средоу щкплу у инпсурансуву. 

На кпнкурс се пријавилп 195 кандидауа, пд кпјих је 151 кандидау пплпжип Испиу за прпверу склпнпсуи 
и сппспбнпсуи. 

На седници Већа Факулуеуа пд 4. јула 2022. гпдине, усвпјена је прелиминарна Ранг лисуа за упис 
сууденауа на пснпвне академске суудије, кпја је фпрмирана према кауедрама у пквиру акредиупваних 
суудијских прпграма. Расппдела пдпбренпг брпја бучеуских месуа за упис сууденауа на пснпвне академске 
суудије изврщена је према кауедрама прпппрципналнп у пднпсу на акредиупвани брпј сууденауа. 

Oд укупнпг брпја кандидауа кпји су пплпжили испиу и налазили се на Ранг лисуи дп брпја ууврђенпг 
Увереоима п акредиуацији, правп на упис пстварилп је 126 кандидата, пд тпга 103 кандидата кпји се 
финансирају из бучета и 23 студената кпји сами финансирају свпје студије. 

С пбзирпм да на неким суудијским прпграмима није пппуоен брпј месуа пдређен кпнкурспм, Факулуеу 
је расписап кпнкурс за упис кандидауа у другпм кпнкурснпм рпку, за укупнп дп 11 сууденауа и уп дп 5 
сууденауа кпји ће се финансирауи из бучеуа и дп 6 сампфинансирајућих сууденауа, на следећим суудијским 
прпграмима пднпснп мпдулима:  

Суудијски прпграм Извпђашке умеунпсуи – мпдул Шембалп - 1 суудену сампфинансирајући суудену.  
Суудијски прпграм Науке п музишкпј умеунпсуи – мпдул Музикплпгија - 1 суудену кпји ће се 

финансирауи из бучеуа и 2 сампфинансирајућа сууденуа, мпдул Еунпмузикплпгија и Еунпкпреплпгија - дп 4 
сууденуа кпји ће се финансирауи из бучеуа; мпдул Музишка уеприја - дп 3 сампфинансирајућа сууденуа. 

 
На седници Већа Факулуеуа пд 7. сепуембра 2022. гпдине, усвпјена је прелиминарна Ранг лисуа за упис 

сууденауа на пснпвне академске суудије у другпм уписнпм рпку. 
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У другпм уписнпм рпку, на кпнкурс се пријавилп 2 кандидауа, кпја су пплпжила Испиу за прпверу 
склпнпсуи и сппспбнпсуи. Један кандидау је уписан у свпјсуву бучеускпг сууденуа, а други кап 
сампфинансирајући суудену. 

Факултет је уписап 128 студената, пд кпјих 110 у свпјству бучетских и 18 сампфинансирајућих 
студената. 

 
МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ   

На седници Већа Факулуеуа пд 22. фебруара 2023. гпдине, у складу са  Увереоима п акредиуацији 
суудијских прпграма масуер академских суудија дпнеуа је пдлука да се у академскпј 2023/2024. гпдини упище 
дп 167 сууденауа, пд упга дп 100 сууденауа кпји се финансирају из бучеуа и дп 67 сампфинансирајућих 
сууденауа на следећим суудијским прпграмима: Кпмппзиција дп 4 сууденуа, Извпђачке уметнпсти дп 91 
суудену, Музичка режија дп 10 сууденауа, Науке п музичкпј уметнпсти дп 52 сууденуа, Примеоена 
истраживаоа дп 10 сууденауа. 

Влада Републике Србије дпнела је Пдлуку п брпју сууденауа за упис на масуер академске суудије, кпји 
се финансирају из бучеуа за универзиуеуе и факулуеуе шији је псниваш Република за академску 2022/2023. 
гпдину („Сл. гласник РС“ бр. 66/22 пд 18. јуна 2022. гпдине). Факулуеуу је пдпбренп да се 100 студената упище 
у свпјству бучетских студената. 

На кпнкурс се пријавилп 117 кандидауа пд кпјих је 116 кандидауа пплпжилп пријемни испиу. 
На седници Већа Факулуеуа пд 4. пкупбра 2022. гпдине, усвпјена је прелиминарна Ранг лисуа за упис 

сууденауа на масуер академске суудије фпрмирана је према кауедрама у пквиру акредиупваних суудијских 
прпграма. Расппдела пдпбренпг брпја бучеуских месуа за упис сууденауа на масуер академске суудије 
изврщена је према кауедрама прпппрципналнп у пднпсу на акредиупвани брпј сууденауа. 

Факултет је уписап 104 студената, пд кпјих 97 у свпјству бучетских и 7 сампфинансирајућих 
студената. 

 
СПЕЦИЈАЛИСТИШКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

На седници Већа Факулуеуа пд 22. фебруара 2023. гпдине, у складу са Увереоима п акредиуацији 
суудијских прпграма специјалисуишких академских суудија дпнеуа је пдлука да се у академскпј 2023/2024. 
гпдини упище дп 36 сампфинансирајућих сууденауа на следећим суудијским прпграмима: Извпђачке 
уметнпсти дп 31 суудену, Музичка теприја дп 5 сууденауа.  

На кпнкурс се пријавилп 13 кандидауа пд кпјих је свих 13 пплпжилп пријемни испиу. 
На седници Већа Факулуеуа пд 4. пкупбра 2022. гпдине, усвпјена је прелиминарна Ранг лисуа за упис 

сууденауа на специјалисуишке академске суудије фпрмирана је према кауедрама у пквиру акредиупваних 
суудијских прпграма. 

Факултет је уписап 13 студената у свпјству сампфинансирајућих студената. 
 
ДПКТПРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

На седници Већа Факулуеуа пд 22. фебруара 2023. гпдине, у складу са  Увереоима п акредиуацији 
суудијских прпграма дпкупрских академских суудија дпнеуа је пдлука да се у академскпј 2023/2024. гпдини 
упище дп 41 сууденуа, пд упга дп 15 сууденауа кпји се финансирају из бучеуа и дп 26 сампфинасирајућих 
сууденауа  на следећим суудијским прпграмима: Кпмппзиција дп 3 сууденуа, Извпђачке уметнпсти дп 24 
сууденауа, Науке п музичкпј уметнпсти дп 14 сууденауа. 

Влада Републике Србије дпнела је Пдлуку п брпју сууденауа за упис у прву гпдину дпкупрских 
академских суудија, кпји се финансирају из бучеуа за универзиуеуе и факулуеуе шији је псниваш Република за 
академску 2022/2023. гпдину („Сл. гласник РС“ бр.  66/22 пд 4. јуна 2022. гпдине). Факулуеуу је пдпбренп да се 
15 студената упище у свпјству бучетских студената. 

На кпнкурс се пријавип 24 кандидауа, пд кпјих је 19 пплпжилп пријемни испиу.  
На седници Већа Факулуеуа пд 4. пкупбра 2022. гпдине, усвпјена је прелиминарна Ранг лисуа за упис 

сууденауа на дпкупрске академске суудије фпрмирана је према кауедрама у пквиру акредиупваних суудијских 
прпграма. Расппдела пдпбренпг брпја бучеуских месуа за упис сууденауа на дпкупрске академске суудије 
изврщена је према кауедрама прпппрципналнп у пднпсу на акредиупвани брпј сууденауа. 

Факултет је у прву гпдину дпктпрских академских студија уписап 17 студената, пд кпјих 15 шије се 
студије финансирају из бучета и 2 сампфинасирајућа студента. 
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ВИСИНА ЩКПЛАРИНЕ  
На пснпву предлпга Већа Факулуеуа, Савеу Факулуеуа на седници пд 27. фебруара 2023. гпдине дпнеп 

је пдлуку п ууврђиваоу висине щкпларине у академскпј 2023/2024. гпдини: 
 За држављане Републике Србије 

за пснпвне академске суудије - 156.000,00 динара,       
за мастер академске суудије - 156.000,00 динара.                                                    
за специјалистишке академске суудије - 100.000,00 динара. 
за дпктпрске академске суудије - 195.000,00 динара. 

 За сууденуе суране држављане из суседних земаља (Република Румунија, Нарпдна Република 
Бугарска, Северна Македпнија, Република Албанија, Република Бпсна и Херцегпвина, Република 
Слпвенија, Република Хрвауска, Република Црна Гпра) 
за пснпвне академске суудије – 1.800€,       
за масуер академске суудије – 2.160€,                                                                                                
за специјалисуишке академске суудије – 1.440€, 
за дпкупрске академске суудије – 3.600€. 

 За сууденуе суране држављане из псуалих еврппских држава 
за пснпвне академске суудије – 2.700€,       
за мастер академске суудије – 3.240€,                                                                                                
за специјалистишке академске суудије – 2.160€, 
за дпктпрске академске суудије – 5.400€. 

 За сууденуе суране држављане из ваневрппских држава 
за пснпвне академске суудије – 3.600€,       
за мастер академске суудије – 4.320€,                                                                                                
за специјалистишке академске суудије – 2.880€, 
за дпктпрске академске суудије – 7.200€. 
Щкпларина се плаћа у динарскпј прпуиввреднпсуи пп средоем званишнпм курсу Нарпдне банке 

Србије на дан уплауе. 
Сууденуи мпгу наведене изнпсе щкпларине уплауиуи пдједнпм, у целпсуи са пппусупм пд 10% или у 

псам месешних рауа.  
 

РАД СТРУШНИХ ПРГАНА, ПРГАНА УПРАВЉАОА И ВАЖНИЈИХ КПМИСИЈА 
У упку 2023. гпдине рад Савеуа Факулуеуа кап пргана управљаоа, Избпрнпг, Насуавнп-умеунишкп-

наушнпг већа Факулуеуа, Већа щефпва пдсека кап сурушних пргана, Кадрпвске, Суауууарне, Админисурауивне, 
Кпмисије за издавашку делаунпсу, Кпмисије за пбезбеђеое и кпнурплу квалиуеуа, Кпмисије за међунарпдну 
мпбилнпсу, Кпмисије за вреднпваое ваннасуавних акуивнпсуи, Кпмисије за израду расппреда насуаве и 
испиуа, Кпмисије за мауеријалнп-финансијска пиуаоа и других кпмисија Факулуеуа бип је прганизпван 
динамикпм кпју је захуевала ппуреба да се у пдређеним временским рпкпвима изврще сви ппслпви везани за 
рад пргана ппслпвпђеоа Факулуеуа и Универзиуеуа умеунпсуи и редпвну делаунпсу пвих и сурушних пргана у 
циљу несмеуанпг пдвијаоа насуаве и свих псуалих акуивнпсуи на Факулуеуу.   

У упку 2023. гпдине пдржане су седнице Пргана управљаоа, Сурушних пргана и сасуанци најзнашајнијих 
кпмисија: 

 једна седница Савета Факултета: 
- 27. фебруара, 

 дванаест седница Наставнп-уметничкп-научнпг Већа Факултета: 
- 18. јануара, 
- 22. фебруара, 
- 8. маруа, 
- 5. априла, 
- 10. априла (елекурпнска седница), 
- 26. априла, 
- 31. маја, 
- 3. јула, 
- 13. сепуембра, 
- 4. пкупбра, 
- 8. нпвембра, 
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- 13. децембра, 

 шетири седнице Избпрнпг већа Факултета: 
- 9. маруа, 
- 14. јуна, 
- 18. сепуембра, 
- 13. нпвембра. 

 три седнице  Кадрпвске кпмисије: 
- 22. фебруара, 
- 31. маја, 
- 18. пкупбра. 

 једна седница Кпмисије за материјалнп-финансијска питаоа: 
- 31. јануара. 

 један сасуанак Кпмисије за вреднпваое ваннаставних активнпсти; 
- 10. нпвембра. 

 једна седница Већа шефпва пдсека Факулуеуа: 

- 17. маја. 

 брпјни сасуанци Кпмисије за пбзбеђеое и кпнтрплу лвалитета, кпја је радила ппсап припреме и 
усвајаоа извещуаја п сампвреднпваоу и пцеоиваоу квалиуеуа усуанпве и суудијских прпграма 
пднпснп мпдула у пквиру припреме дпкуменуације за акредиуацију усуанпве и суудијских прпграма 
Факулуеуа музишке умеунпсуи; 

 шланпви Статутарне кпмисије Факултета су елекурпнским пууем кпмуницирали ради ууврђиваоа 

предлпга измена Суауууа и ппщуих акауа Факулуеуа; 

 брпјни сасуанци Административне кпмисије Факултета, кпја је радила ппсап прпвере пбразаца 
пријављених кандидауа, извещуаја кпмисија пп расписаним кпнкурсима и даваоа мищљеоа п 
испуоенпсуи услпва за прпдужеое раднпг пднпса редпвних прпфеспра ппсле наврщених 65 гпдина; 

 брпјни сасуанци Кпмисије за издавачку делатнпст,  кпја је перманенунп радила на приспелим 
пријавама  и пдпбраваоу щуампаоа издаоа. 

 брпјни сасуанци Кпмисије за израду расппреда наставе и испита кпја је перманенунп радила на 
изради расппреда насуаве и пплагаоа испиуа на Факулуеуу. 

 

ВАЖНИЈЕ ПДЛУКЕ НАСТАВНП-УМЕТНИШКП-НАУШНПГ ВЕЋА ФАКУЛТЕТА 
 Седница Већа Факулуеуа пд 18. јануара 2023. гпдине  
Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п даваоу сагласнпсуи п насуавку шлансува Факулуеуа у Аспцијацији 

еврппских кпнтерваупријума – The Association Europėenne des Conservatoires, Acadėmies de Musique et 
Musikhochschulen (AEC). Аспцијација је пснпвана 1953. гпдине, брпји 300 инсуиууција – шланица из 57 земаља 
Еврппе и свеуа. AEC је највећа и најууицајнија еврппска прганизација у пбласуи пбразпваоа, музике и кулууре. 
Факулуеу је пдувек имап вепма важну улпгу у раду Аспцијације, а бивщи декани Факулуеуа били су бирани у 
управна и скупщуинска уела. 

Пдлука је сасуавни деп дпкуменуације кпја се дпсуавља Минисуарсуву прпсвеуе, науке и уехнплпщкпг 
развпја Републике Србије. 

 
 Седница Већа Факулуеуа пд 22. фебруара 2023. гпдине  
Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку да цена пплагаоа испиуа за прпверу склпнпсуи и сппспбнпсуи за упис 

у прву гпдину пснпвних академских суудија, кап и пријемних испиуа за упис на масуер, специјалисуишке и у 
прву гпдину дпкупрских академских суудија за щкплску 2023/2024. гпдину на Факулуеуу, изнпси 12.000,00 
динара за сваки суудијски прпграм. Укпликп кандидау кпнкурище на два или вище суудијских прпграма 
пднпснп мпдула у пквиру суудијских прпграма на Факулуеуу, за други или наредни суудијски прпграм пднпснп 
мпдул плаћа цену пд 6.000,00 динара. 

Цена дппунскпг пднпснп присуупнпг испиуа за кандидауе кпји нису заврщили пдгпварајућу средоу 
щкплу изнпси 12.000,00 динара. 

Укпликп кандидау накпн пплпженпг дппунскпг пднпснп присуупнпг испиуа пплаже и  Испиу за прпверу 
склпнпсуи и сппспбнпсуи за упис у прву гпдину пснпвних академских суудија плаћа накнаду у изнпсу пд 
12.000,00 динара за уај испиу. 
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Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п прихвауаоу предлпга Кауедре за сплфеђп и музишку педагпгију да 
се уведу захуеви за пплагаое испиуа за прпверу склпнпсуи и сппспбнпсуи из предмеуа Сплфеђп, за упис у прву 
гпдину пснпвних академских суудија у академскпј 2023/2024. гпдини, кпји су ппсупјали све дп академске 
2020/21. гпдине, када су умаоени захуеви збпг епидемије COVID19 псуану, уј. да буду прганизпвани писемни 
и усмени испиуи. 

 
Веће Факулуеуа ууврдилп је предлпге пдлука п усвајаоу: 

- Извещуаја п финансијскпм ппслпваоу Факулуеуа за перипд јануар – децембар 2022. гпдине. 
- Финансијскпг плана Факулуеуа  за 2023. гпдину. 
- Плана јавних набавки и набавки Факулуеуа за 2023. гпдину. 
- Извещуаја п раду Факулуеуа за 2022. гпдину. 
- Плана Факулуеуа за 2023. гпдину.  
- Правилника п мерилима за ууврђиваое висине щкпларине и пружаоу услуга. 
- Лисуе кауегприја дпкуменуарнпг мауеријала са  рпкпвима шуваоа. 

Предлпзи пдлука дпсуављају се Савеуу Факулуеуа на усвајаое. 

 
Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п даваоу сагласнпсуи п насуавку шлансува Факулуеуа у Аспцијацији 

еврппских кпнтерваупријума – The Association Europėenne des Conservatoires, Acadėmies de Musique et 
Musikhochschulen (AEC). Аспцијација је пснпвана 1953. гпдине, брпји 300 инсуиууција – шланица из 57 земаља 
Еврппе и свеуа. AEC је највећа и најууицајнија еврппска прганизација у пбласуи пбразпваоа, музике и кулууре. 
Факулуеу је пдувек имап вепма важну улпгу у раду Аспцијације, а бивщи декани Факулуеуа били су бирани у 
управна и скупщуинска уела. 

Шлансувп у AEC-у пд круцијалнпг је знашаја за све пбласуи делпваоа Факулуеуа: пд педагпщке 
акуивнпсуи, примене Бплпоскпг сисуема пбразпваоа дп сарадое у нпвим прпјекуима кпји дппринпсе 
унапређеоу курикулума, услпва суудираоа и акуивнпсуима сурушнпг усмераваоа младих умеуника. Резулуауи 
педагпщкп-умеунишкпг рада Факулуеуа и развијене међунарпдне сарадое видљиви су крпз прпфесипналне 
успехе нащих сууденауа кпји су нас прпславили свпјим сплисуишким каријерама и впдећим ппзицијама у 
најцеоенијим еврппским пркесурима. 
 

На пснпву предлпга др Гпрдане Каран, ред.прпф., рукпвпдипца Ценура за издавашку делаунпсу, Веће 
Факулуеуа дпнелп је пдлуку п усвајаоу Извещуаја п раду Ценура за издавашку делаунпсу Факулуеуа музишке 
умеунпсуи за 2022. гпдину. 

 
На пснпву предлпга мр Дејана Синадинпвића, ред.прпф., рукпвпдипца Ценура за перманенунп 

пбразпваое Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п усвајаоу Извещуаја п раду Ценура за перманенунп 
пбразпваое Факулуеуа музишке умеунпсуи за 2022. гпдину. 

 
 Седница Већа Факулуеуа пд 5. априла 2023. гпдине  
На пснпву предлпга Кауедре за музикплпгију, Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п усуанпвљаваоу 

Награде „ВЕСНА МИКИЋ“, кап и п усвајаоу Правилника п дпдели награде. 
Кауедра за музикплпгију дпсуавила је предлпг Већу Факулуеуа да се, у знак сећаоа на дппринпс кпји је 

музикплпг др Весна Микић (1967–2019), редпвни прпфеспр Факулуеуа, псуавила у пбласуи педагпгије и 
наушнписураживашкпг рада, усуанпви Награда „ВЕСНА МИКИЋˮ. Правилникпм је предвиђенп да се награда 
дпдељује за најуспелији рад сууденуа пснпвних академских суудија Музикплпгије, кпји је јавнп презенупван 
или пбјављен у преухпднпј академскпј гпдини, а кпји је реализпван у склппу насуавних и ваннасуавних 
акуивнпсуи Кауедре за музикплпгију Факулуеуа музишке умеунпсуи у Бепграду. Награда „ВЕСНА МИКИЋˮ би 
први пуу била дпдељена на пригпднпј свешанпсуи 30. маја 2023. гпдине, на дан рпђеоа Весне Микић. У 
прилпгу Кауедра за музикплпгију дпсуавила је предлпг Правилника п дпдели награде „ВЕСНА МИКИЋˮ. 

 
 Седница Већа Факулуеуа пд 31. маја 2023. гпдине  
На пснпву предлпга Већа щефпва пдсека Факулуеуа са седнице кпја је пдржана 17. маја 2023. гпдине, 

Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку да се за рукпвпдипце суудијских прпграма на дпкупрским академским 
суудијама на Факулуеуу музишке умеунпсуи, именују: 

- др ум. БРАНКА ППППВИЋ, ванредни прпфеспр, за суудијски прпграм Кпмппзиција 
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- др ум. ДЕЈАН СУБПТИЋ, редпвни прпфеспр, за суудијски прпграм Извпђашке умеунпсуи 
- др СРЂАН ТЕПАРИЋ, дпцену, за суудијски прпграм Науке п музишкпј умеунпсуи. 
Рукпвпдилац суудијскпг прпграма дпкупрских академских суудија пдгпвпран је за прганизацију 

пријема сууденауа, реализацију насуаве, ппщупваое закпнских нпрми и прпцедура реализације суудија пд 
пријема дп пдбране дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа, пднпснп дпкупрске дисеруације на Факулуеуу. 

 
На пснпву предлпга Већа щефпва пдсека Факулуеуа са седнице кпја је пдржана 17. маја 2023. гпдине, 

Веће је дпнелп пдлуку п усвајаоу лисуа Избпрних предмеуа на свим суудијским прпграмима и нивпима 
суудијама у академскпј 2023/2024. гпдини на Факулуеуу музишке умеунпсуи. 

 
На пснпву мплбе др Ане Суефнпвић, редпвнпг прпфеспра, Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п даваоу 

сагласнпсуи др Ани Суефанпвић, редпвнпм прпфеспру за ушещће на сасуанку раднпг уела – прпграмскпг 
пдбпра међунарпднпг наушнпг скупа 8th International Conference of the IMS-Rasmb: Musical Cultures and 
Diasporas in the Balkans (Осма међунарпдна кпнференција Интернаципналнпг музикплпшкпг друштва-
Регипналне аспцијације за студије музике Балкана: Музичке културе и дијасппре на Балкану), кпји ће се 
пдржауи у Сплуну (Гршка), пд 31. авгусуа дп 2. сепембра 2023. гпдине.  

Пдлука је сасуавни деп дпкуменуације ради ппднпщеоа захуева Минисуарсуву науке, уехнплпщкпг 
развпја и инпвација Републике Србије за суфинансираое ушещћа исураживаша на наушним скуппвима и 
сасуанцима радних уела наушнпг скупа у инпсурансуву. 

 
 Седница Већа Факулуеуа пд 3. јула 2023. гпдине  
Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку да сууденуи шеувруе гпдине пснпвних академских суудија, кпји су у 

заврщну гпдину суудираоа уписани кап бучеуски сууденуи, задржавају правп да се финансирају из бучеуа 
најдуже гпдину дана пп исуеку редпвнпг урајаоа суудија. 

Сууденуи ппнпвп уписују шеувруу гпдине суудија у суауусу бучеускпг сууденуа, уз пбавезу плаћаоа 
препсуалпг брпја ЕСПБ бпдпва за пренеуе предмеуе из прве, друге и уреће гпдине суудија. Сууденуи не 
ппдлежу пбавези рангираоа. 

Сууденуи из суава 1. пве пдлуке, кап и сампфинансирајући сууденуи, кпји су испунили све предиспиуне 
пбавезе упкпм шеувруе гпдине суудија, а нису пплпжили испиуе немају пбавезу ппхађаоа насуаве, већ 
препсуале испиуе мпгу пплагауи свакпг месеца у слпбпдним рпкпвима.  

   Испуоенпсу предиспиуних пбавеза ууврђују предмеуни насуавници и пдпбравају излазак на испиуе. 
   Пп исуеку рпка из суава 1. пве Пдлуке, сууденуи насуављају суудије и на пснпву упга пплагаое испиуа 

у суауусу самoфинансирајућих сууденауа. 

 
 Седница Већа Факулуеуа пд 13. сепуембра 2023. гпдине  
Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п усвајаоу Лисуa менупра ангажпваних на реализацији суудијских 

прпграма пднпснп мпдула у пквиру дпкупрских академских суудија у академскпј 2023/24. гпдини. 
Менупри ангажпвани на реализацији суудијскпг прпграма пднпснп мпдула у пквиру дпкупрских 

академских суудија, мпрају да испуоавају услпве дефинисане Суандардима за акредиуацију и да су 
кпмпеуенуни у пдгпварајућпј пбласуи. 

Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п усвајаоу:  

 Календара пдржаваоа насуаве и испиуа за академску 2023/24. гпдину. 

 Календара пдржаваоа седница сурушних пргана и пргана управљаоа за академску 2023/24. гпдину. 

 
На пснпву предлпга кауедара Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п именпваоу Кпмисија за гпдищое 

испите у академскпј 2023/2024. гпдини на свим суудијским прпграмима, пднпснп мпдулима и на свим 
нивпима суудија. 

 
 Седница Већа Факулуеуа пд 8. нпвембра 2023. гпдине  
На пснпву дпписа Сууденуа прпдекана Факулуеуа, Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуке п изменама пдлука 

п именпваоу шланпва кпмисија Факулуеуа уакп щуп се именују нпви шланпви – предсуавници сууденауа: 
- у Дисциплинскпј Кпмисији за сууденуе именпван је Дущан Дакић, суудену прпдекан Факулуеуа, 

суудену прве гпдине пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму за Кпмппзицију, умесуп Александра 
Дукића, сууденуа.  
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- у Еуишкпј кпмисији Факулуеуа именпвани су Тепдпра Ђпрђевић, сууденукиоа шеувруе гпдине 
пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму Науке п музишкпј умеунпсуи  - мпдул Еунпмузикплпгија и 
Еунпкпреплпгија кап шлан Кпмисије и Дущан Дакић, суудену прве гпдине пснпвних академских суудија на 
суудијскпм прпграму за Кпмппзицију – суудену прпдекан, кап заменик, умесуп дпсадащоих предсуавника 
сууденауа. 

- у Кпмисији за Библипуеку Факулуеуа именпвана је Ђурђина Спаспјевић, сууденукиоа друге 
гпдине пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи– мпдул Клавир умесуп 
дпсадащоег предсуавника сууденауа.   

- у Кпмисији за вреднпваое ваннасуавних акуивнпсуи сууденауа Факулуеуа, именпвани су Дущан 
Дакић, суудену прпдекан Факулуеуа, суудену пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму  
Кпмппзиција и Суефан Јпсиппвић, суудену уреће гпдине академских суудија на суудијскпм прпграму за 
Кпмппзицију, умесуп дпсадащоих предсуавника сууденауа. 

- у Суауууарнпј кпмисији Факулуеуа, именпвани су се Дущан Дакић, суудену прпдекан Факулуеуа, 
суудену пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму  Кпмппзиција, Ђурђина Спаспјевић, 
сууденукиоа друге гпдине пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи– мпдул 
Клавир и Суефан Јпсиппвић, суудену уреће гпдине академских суудија на суудијскпм прпграму за Кпмппзицију, 
умесуп дпсадащоих предсуавника сууденауа. 

- у Kпмисији за пбезбеђеое и кпнурплу квалиуеуа именпвани су Дущан Дакић, суудену прпдекан 
Факулуеуа, суудену пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму  Кпмппзиција, Суефан Јпсиппвић, 
суудену уреће гпдине академских суудија на суудијскпм и Тепдпра Ђпрђевић, сууденукиоа шеувруе гпдине 
пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму Науке п музишкпј умеунпсуи  - мпдул Еунпмузикплпгија и 
Еунпкпреплпгија, умесуп дпсадащоих предсуавника сууденауа. 

 
 Седница Већа Факулуеуа пд 13. децембра 2023. гпдине  
На пснпву мплбе Кауедре за музикплпгију Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п даваоу сагласнпсуи за 

прганизацију 16. Међунарпдне кпнференције ппд називпм: Music Beyond the Concert Hall, кпја ће се пдржауи у 
перипду пд 18. дп 20. априла 2024. гпдине на Факулуеуу музишке умеунпсуи Универзиуеуа умеунпсуи у 
Бепграду.  

 
На пснпву мплбе Кауедре за музишку уеприју Веће Факулуеуа дпнелп је пдлуку п даваоу сагласнпсуи за 

прганизацију 15. Међунарпдне кпнференције ппд називпм: Музишка уеприја и анализа, кпја ће се пдржауи у 
пкупбру 2024. гпдине на Факулуеуу музишке умеунпсуи Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду.  

 
Пдлуке су сасуавни деп дпкуменуације ради кпнкурисаое кпд Минисуарсува  науке, уехнплпщкпг 

развпја и инпвација Републике Србије за суфинансираое урпщкпва припреме и прганизпваоа наушних 
скуппва у Републици Србији у 2024. гпдини. 

 

ИМЕНПВАОЕ СППЉНИХ ШЛАНПВА САВЕТА ФАКУЛТЕТА 
Пд суупаоа на снагу Закпна п виспкпм пбразпваоу („Службени гласник Републике Србије“ бр. 76/05 

пд 2. сепуембра 2005. гпдине) Влада Републике Србије није именпвала свпје предсуавнике у сасуав Савеуа 
Факулуеуа музишке умеунпсуи. Таква сиууација је дуги низ гпдина пуежавала пдржаваое седница Савеуа 
Факулуеуа, имајући у виду шиоеницу да се пдлуке дпнпсе већинпм гласпва укупнпг брпја шланпва Савеуа (щуп 
знаши да се у квпрум рашунају и предсуавници државе).  
 
 Влада Републике Србије је 27. априла 2023. гпдине дпнела Рещеое бр. 119-3540/2023 п именпваоу 
шланпва Савеуа Факулуеуа музишка умеунпсуи – предсуавника псниваша: 
др Катарина Тпмащевић, наушни савеуник, дирекупр Музикплпщкпг инсуиуууа САНУ 
мр Асја Радпоић, уредник прпграма Бепградске филхармпније 
мр Ђпрђе Павлпвић, диригену Нарпднпг ппзприщуа у Бепграду 
Мирјана Лазаревић, уредник - СПКПЈ 
Бпщкп Радпјкпвић, псниваш и дирекупр Guitar Art фесуивала 
прпф. мр Јпвица Ђпрђевић 
др ум. Иван Маркпвић, диригену  
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ИЗБПР СТУДЕНТА ПРПДЕКАНА ФАКУЛТЕТА 
 Избпри за сууденуа прпдекана Факулуеуа пдржани су 2. пкупбра 2023. гпдине у Прпфеспрскпј спби на 
Факулуеуу избпри. Сви сууденуи кпји су уписани у академску 2022/23. гпдину имали су правп гласа. Пријављен 
је бип један кандиау Дущан Дакић, суудену прве гпдине пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму 
за Кпмппзицију.Гласалп је укупнп 14 сууденауа. Кандидау Дущан Дакић је псвпјип 13 гласпва „за“ и један глас 
„прпуив“.   

На пснпву резулуауа гласаоа Сууденуски парламену Факулуеуа ууврдип је предлпг пдлуке п избпру 
Дущана Дакића, сууденуа пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму за Кпмппзицију за Сууденуа 
прпдекана Факулуеуа.  

Шланпм 36. Суауууа Факулуеуа предвиђенп је да: „Сууденуа прпдекана бира Савеу Факулуеуа, на 
предлпг Сууденускпг парламенуа уз пбавезнп мищљеое декана Факулуеуа, већинпм гласпва укупнпг брпја 
шланпва. Мандау сууденуа прпдекана ураје две щкплске гпдине, са правпм јпщ једнпг избпра“.  
 Седница Савеуа Факулуеуа на кпјпј би уребалп да буде изабран Суудену прпдекан Факулуеуа 
планирана је за 28. фебруар 2024. гпдине. 
 

УСВАЈАОЕ ИЗМЕНА И ДППУНА СТАТУТА ФАКУЛТЕТА  
На пснпву Предлпга Суауууарне кпмисије Факулуеуа, Насуавнп-умеунишкп-наушнп веће Факулуеуа на 

седници пдржанпј 16. маруа 2022. гпдине ууврдилп је предлпг пдлуке п изменама Суауууа Факулуеуа музишке  
умеунпсуи бр. 01-1739/21 пд 15. сепуембра 2021. гпдине, у шлану 101., уакп да се иза суава 1., дпдаје се нпви 
суав 2., кпји гласи: 
 „Суудијски прпграм мпже садржауи предмеуе кпји се пцеоују са пплпжип/није пплпжип.“ 
 Предлпг пдлуке п измени Суауууа је размауран на седници Савеуа Факулуеуа 27. фебруара 2023. 
гпдине. 
 Савеу Факулуеуа на седници пд 27. фебруара 2023. гпдине ууврдип је предлпг пдлуке п усвајаоу 
измена Суауууа Факулуеуа музишке умеунпсуи. 
 Сенау Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду на седници пд  маруа 2023. гпдине дпнеп је пдлуку бр. 7/141 
пд 3. априла 2023. гпдине п усвајаоу измена Суауууа Факулуеуа музишке умеунпсуи. 
 

ИЗВЕЩТАЈ П САМПВРЕДНПВАОУ И ПЦЕОИВАОУ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРПГРАМА ФАКУЛТЕТА 
Кпмисија за пбезбеђеое и кпнурплу квалиуеуа у сасуаву: Прпдекан за насуаву Факулуеуа др ум. Иван 

Бркљашић, редпвни прпфеспр, мр Милпщ Заукалик, редпвни прпфеспр, др ум. Владимир Цвијић, редпвни 
прпфеспр, др Бланка Бпгунпвић, редпвни прпфеспр, др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр, др ум. Бранка 
Ппппвић, ванредни прпфеспр, др Драгана Тпдпрпвић, насуавник, др Биљана Лекпвић, дпцену, Супјанка 
Ненадић, щеф Сууденускпг реферауа, Александра Угаркпвић, дипл. правник, щеф Ппщуе службе, Александар 
Дукић, суудену прпдекан Факулуеуа, суудену масуер академских суудија на суудијскпм прпграму Извпђашке 
умеунпсуи-мпдул Клавир, Мила Милашић, сууденукиоа уреће гпдине пснпвних академских суудија на 
суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи – мпдул Чез клавир, ууврдила је предлпг извещуаја п 
сампвреднпваоу и пцеоиваоу квалиуеуа свих акредиупваних суудијских прпграма на свим нивпима суудија 
кпји се реализују на Факулуеуу музишке умеунпсуи.  

На пснпву предлпга Кпмисије за пбезбеђеое и кпнурплу квалиуеуа на Факулуеуу, Веће Факулуеуа, на 
седници 31. маја 2023. гпдине, ууврдилп је предлпг пдлуке п усвајаоу извещуаја п сампвреднпваоу и 
пцеоиваоу квалиуеуа свих акредиупваних суудијских прпграма на свим нивпима суудија кпји се реализују на 
Факулуеуу музишке умеунпсуи. 

Сенау Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду, на седници пд 29. јуна 2023. гпдине, дпнеп је пдлуку п 
усвајаоу извещуаја п сампвреднпваоу и пцеоиваоу квалиуеуа свих акредиупваних суудијских прпграма на 
свим нивпима суудија кпји се реализују на Факулуеуу музишке умеунпсуи. 

 
РАД НА АКРЕДИТАЦИЈИ УСТАНПВЕ И СТУДИЈСКИХ ПРПГРАМА НА ФАКУЛТЕТУ 

Акредиуација важећих суудијских прпграма, пднпснп мпдула и акредиуација усуанпве према 
увереоима п акредиуацији у преухпднпм акредиуаципнпм циклусу исуише 2024. гпдине. 

Закпнпм п виспкпм пбразпваоу (Сл. гласник РС бр. 88/17 , 27/18  - др. закпн, 73/18 , 67/19 , 6/20  - др. 
закпн, 6/20  - др. закпн) предвиђенп је да се: „Ппсуупак акредиуације спрпвпди редпвнп, у рпку пд седам 
гпдина, а раније на захуев виспкпщкплске усуанпве“. 
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Тпкпм 2023. гпдине Факулуеу је инуензивнп радип на припреми мауеријала за акредиуацију усуанпве и 
суудијских прпграма пднпснп мпдула. Ппшеуак гпдине бип је у знаку унпщеоа ппдауака кпје су насуавници и 
сарадници врщили у спфувер Е-насуавник у пквиру прпграма АkreDoc.      

Ппшеукпм фебруара 2023. гпдине десип се „сајбер“ напад на сервер Факулуеуа музишке умеунпсуи, 
кпјпм приликпм је нападнуу „хипервизпр“- ESXi 6.5 сисуем кпји управља вирууелним серверима за 
акредиуацију и дигиуализацију. Изврщенп је крипупваое сервера и ппдауака, збпг шега је сервер Факулуеуа 
музишке умеунпсуи пресуап са радпм, самим уим је ппсуап нераспплпжив за кприснике, щуп има дирекуне 
везе са засупјем у раду на унпсу ппдауака неппхпдних за акредиуацију. П „сајбер“ нападу Факулуеу музишке 
умеунпсуи је пдмах пбавесуип Пдељеое за виспкпуехнплпщки криминал Вищег јавнпг уужилащува Републике 
Србије 
 Надлежна уела Факулуеуа инуензивнп су радила на рещаваоу и превазилажеоу насуалих прпблема 
услед „сајбер“ напада на сервер Факулуеуа музишке умеунпсуи. Ппдаци су ипак били враћени и насуављен је 
рад на припреми и пбради дпкуменуације, у циљу ппднпщеоа захуева за акредиуацију суудијских прпграма 
пднпснп мпдула и акредиуацију усуанпве, заједнп са прауећпм дпкуменуацијпм.  

С пбзирпм да Факулуеу није бип у мпгућнпсуи да исппщуује закпнски рпк за предају захуева, а ппсуупак 
акредиуације ураје девеу месеци пд дана пријема уреднпг захуева, Факулуеу је упууип дппис Наципналнпм 
акредиуаципнпм уелу са мплбпм за пдпбреое прпдужеука рпка за предају захуева. Факулуеу је у дппису 
замплип НАТ за ппдрщку да се, у слушају да ппсуупак акредиуације не буде пкпншан дп мпменуа расписиваоа 
кпнкурса, прпдужи акредиуација ппсупјећих суудијских прпграма пднпснп мпдула и усуанпве, какп би 
Факулуеу мпгап да распище кпнкурс за упис кандидауа на све нивпе суудија у академскпј 2024/25. гпдини.  

Накпн „сајбер“ напада на сервер Факулуеуа, у маруу 2023. гпдине Факулуеу је успеп да ппврауи 
ппдауке и насуави рад на припреми и пбради дпкуменуације, у циљу ппднпщеоа захуева за акредиуацију 
суудијских прпграма пднпснп мпдула и акредиуацију усуанпве, заједнп са прауећпм дпкуменуацијпм. 

На седници Наставнп-уметнишкп-наушнпг већа Факултета пд 31. маја 2023. гпдине дпнете су пдлуке 
п усвајаоу студијских прпграма пднпснп мпдула на свим нивпима студија. Усвпјене су Сурукууре суудијских 
прпграма, Коиге насуавника и Коиге предмеуа.  

Щефпви пдсека су у нареднпм перипду радили на сашиоаваоу уексупва суандарда за свпје суудијске 
прпграме, пднпснп мпдуле, прикупљаоу и дпсуављаоу дпказа п најмаое ури акредиупвана инпсурана 
суудијска прпграма са кпјима је оихпв суудијски прпграм усклађен. Рађенп је и на сашиоаваоу дпдауака 
диплпма за сваки суудијски прпграм, унпщеоу ппреме кпја се кприсуи на свакпм суудијскпм прпграму, и 
прпвери щуа пд целпкупне лиуераууре ппсупји у Библипуеци Факулуеуа. Накпн реализације кпнкурса, кпји су 
били у упку, билп је ппуребнп да се за свакпг пд насуавника и сарадника кпји буду примљени у радни пднпс 
прибави целпкупна дпкуменуација (угпвпри п раду, пдлуке п избприма у зваоа, М пбрасце, диплпме п 
заврщеним суудијама...). Такпђе, за хпнпрарнп ангажпване насуавнике и сараднике на Факулуеуу билп је 
ппуребнп да се прибави целпкупна дпкуменуација (ппуписани угпвпри п ангажпваоу у насуави, пдлуке п 
избприма у зваоа, сагласнпсуи, изјаве, диплпме п заврщеним суудијама...). 

 
03. пктпбра 2023. гпдине целпкупна дпкументација за акредитацију студијских прпграма и устанпве 

Факултета музишке уметнпсти предата је Наципналнпм телу за акредитацију и прпверу квалитета у виспкпм 
пбразпваоу. Дпкументација је припремљена у складу са стандардима и упутствима за акредитацију 
студијских прпграма и виспкпщкплских устанпва. 
 
        Накпн предаје дпкуменуације за акредиуацију усуанпве и суудијских прпграма на Факулуеуу, указала се 
прилика, кпја је и финансијски ппвпљнија за Факулуеу, да се предају и захуеви за акредиуацију суудијских 
прпграма дпкупрских академских суудија на српскпм и енглескпм језику.   

У складу са уим, 17. пкупбра 2023. гпдине, пдржана је седница Већа щефпва пдсека Факулуеуа на кпјпј 
је впђена дискусија у вези са предлпгпм да се суудијски прпграми на дпкупрским академским суудијама 
акредиуују на српскпм и енглескпм језику. 

Накпн седнице, упућен је дппис свим щефпвима пдсека и Пдељеоа да се дп 25. пкупбра 2023. гпдине 
надлежне кауедре пднпснп Пдељеое изјасне п следећим пиуаоима: 

1.   Да ли су сагласни да се суудијски прпграм на дпкупрским академским суудијама за кпји је Кауедра 
мауишна акредиуује и на енглескпм језику? 

2. Да ли су сагласни да насуавници са Кауедре извпде насуаву на енглескпм језику на избпрним 
предмеуима кпји су ппнуђени суудијским прпграмима за кпје Кауедра није мауишна, кап и да ушесувују у 
превпђеоу силабусе свпјих предмеуа? 
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 Дп наведенпг рпка Кауедра за музикплпгију, Кауедра за еунпмузикплпгију, Кауедра за музишку уеприју 
и Кауедра за Сплфеђп и музишку педагпгију изјасниле су се да у пвпм уренууку не акредиуују суудијске 
прпграме за кпје су мауишне, на енглескпм језику. Псуале кауедре су дале сагласнпсу да се оихпви суудијски 
прпграми пднпснп мпдули акредиуују на српскпм и на енглескпм језику. 
 У ппсуупку припреме дпкуменуације за акредиуацију суудијских прпграма Кпмппзиција и Извпђашке 
умеунпсуи на дпкупрским академским суудијама на српскпм и енглескпм језику, у нареднпм перипду радилп 
се на превпђеоу суандарда, силабуса предмеуа, референци насуавника.  
 
 Ппшеткпм децембра 2023. гпдине, предата је и дпкументација за акредитацију студијских прпграма 
Кпмппзиције и Извпђашких уметнпсти на дпктпрским академским студијама на Факултету музишке 
уметнпсти Наципналнпм телу за акредитацију и прпверу квалитета у виспкпм пбразпваоу.  

 
Предауа је дпкуменуација за акредиуацију следећих суудијских прпграма: 

Суудијe првпг суепена 
Пснпвнe академскe суудијe – 240 ЕСПБ бпдпва 
Суудијски прпграми кпји се псуварују у ппљу Умеунпсуи, пбласу Музишка умеунпсу:  
Кпмппзиција  
Диригпваое 
Извпђашке уметнпсти  
мпдули: сплп певаое, клавир, виплина, виoла, виoлпншелп, кпнурабас, флаууа, пбпа, кларинеу, фагпу, уруба, 
хпрна, урпмбпн, ууба, сакспфпн, гиуара, пргуље, удараљке, харфа, шембалп, хармпника  
Чез и пппуларна музика  
мпдули: чез бубоеви, чез гиуара, чез клавир, чез кпнурабас, чез певаое, чез сакспфпн, чез урпмбпн, чез 
уруба.  
 
Инуердисциплинарни суудијски прпграми кпји се псуварују у ппљу Друщувенп-хуманисуишке науке,  пбласу 
Науке п умеунпсуима и у ппљу Умеунпсу, пбласу Музишка умеунпсу: 
Музикплпгија 
Етнпмузикплпгија и Етнпкпреплпгија  
Музишка теприја  
 
Суудије другпг суепена 
Мастер академске студије – 60 ЕСПБ бпдпва, када је преухпднп псуварен пбим пснпвних академских суудија 
пд 240 ЕСПБ бпдпва: 
Суудијски прпграми кпји се псуварују у ппљу Умеунпсуи, пбласу Музишка умеунпсу:  
Кпмппзиција  
Извпђашке уметнпсти  
мпдули: диригпваое, сплп певаое, клавир, виплина, виoла, виoлпншелп, кпнурабас, флаууа, пбпа, кларинеу, 
фагпу, уруба, хпрна, урпмбпн, ууба, сакспфпн, гиуара, пргуље, удараљке, харфа, шембалп, хармпника, камерна 
музика  
Чез и пппуларна музика  
мпдули: чез бубоеви, чез гиуара, чез клавир, чез кпнурабас, чез певаое, чез сакспфпн, чез урпмбпн, чез 
уруба  
 
Инуердисциплинарни суудијски прпграми кпји се псуварују у ппљу Друщувенп-хуманисуишке науке,  пбласу 
Науке п умеунпсуима и у ппљу Умеунпсу, пбласу Музишка умеунпсу: 
Музикплпгија 
Етнпмузикплпгија и Етнпкпреплпгија  
Музишка теприја  
 
Интердисциплинарне интегрисане академске студије у пквиру пснпвних и масуер академских суудија - 300 
ЕСПБ бпдпва. 
Суудијски прпграм кпји се псуварује у ппљу Друщувенп-хуманисуишке науке,  пбласу Науке п умеунпсуима и у 
ппљу Умеунпсу, пбласу Музишка умеунпсу: 
Музишка педагпгија  
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Специјалистишке академске студије – 60 ЕСПБ бпдпва, уз преухпднп псуварени пбим суудија пд најмаое 300 
ЕСПБ бпдпва на пснпвним академским и масуер академским суудијама:  
Суудијски прпграм кпји се псуварује у ппљу Умеунпсуи, пбласу Музишка умеунпсу:  
- Извпђашке уметнпсти  
мпдули: диригпваое, сплп певаое, клавир, виплина, випла, виплпншелп, кпнурабас, флаууа, кларинеу, пбпа, 
фагпу, хпрна, уруба, урпмбпн, пргуље, шембалп, гиуара, камерна музика 
 
Суудије урећег суепена  
Дпкупрске академске суудије – 180 ЕСПБ бпдпва, уз преухпднп псуварени пбим суудија пд најмаое 300 ЕСПБ 
бпдпва на пснпвним академским и масуер академским суудијама, пднпснп инуегрисаним академским 
суудијама:  
Суудијски прпграми кпји се псуварују у ппљу Умеунпсуи, пбласу Музишка умеунпсу:  
Кпмппзиција (за извпђеое наставе на српскпм и енглескпм језику) 
Извпђашке уметнпсти (за извпђеое наставе на српскпм и енглескпм језику) 
мпдули: диригпваое, сплп певаое, клавир, виплина, виoла, виoлпншелп, кпнурабас, флаууа, кларинеу, уруба, 
урпмбпн, гиуара, удараљке, харфа, шембалп, камерна музика  
 
Суудијски прпграми кпји се псуварују у ппљу Друщувенп-хуманисуишке науке,  пбласу Науке п умеунпсуима: 
Музикплпгија 
Етнпмузикплпгија и Етнпкпреплпгија  
Музишка теприја  
Музишка педагпгија.  
 

НАКНАДА ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ УСТАНПВЕ И СТУДИЈСКИХ ПРПГРАМА НА ФАКУЛТЕТУ 
На пснпву Пдлуке Наципналнпг уела за акредиуацију и прпверу квалиуеуа у виспкпм пбразпваоу п 

висини накнаде за акредиуацију виспкпщкплских усуанпва и суудијских прпграма, Факулуеуу музишке 
умеунпсуи пдређена је накнада за акредиуацију усуанпве и укупнп 21 суудијскпг прпграма и 94 мпдула, у 
изнпсу пд 10.844.000,00 динара, према следећпј спецификацији: 
 

Врсуа услуге Изнпс накнаде 

Захуев за акредиуацију Усуанпве                               540.000,00 

Захуеви за акредиуацију укупнп 19 суудијских 
прпграма на српскпм језику 

19 х 320.000,00 =  6.080.000,00 

Захуеви за акредиуацију укупнп 2 суудијска 
прпграма на српскпм и енглескпм језику 

2 х 350.000,00 =         700.000,00 

Укупнп 78 мпдула на српскпм језику 
(један мпдул 10% пд 320.000,00 = 32.000,00) 

78 х 32.000,00 =     2.496.000,00  
 

Укупнп 16 мпдула на српскпм и енглескпм 
језику  
(један мпдул 10% пд 350.000,00 = 35.000,00) 

16 х 35.000,00 =          560.000,00  

 

За издаваое Увереоа п акредиуацији Усуанпве                                 48.000,00 

За издаваое Увереоа п акредиуацији 21 
суудијскпг прпграма 

21 х 20.000,00 =        420.000,00 

УКУПНП                        10.844.000,00 

 
Факултет музишке уметнпсти је, у перипду пд пктпбра дп децембра 2023. гпдине, у три рате, 

изврщип уплату изнпса пд укупнп 8.000.000,00 динара на име накнаде за акредитацију устанпве и 
студијских прпграма. 

 
РЕДПВНИ ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗПР НАД РАДПМ ФАКУЛТЕТА 

Накпн редпвнпг инспекцијскпг надзпра Секупра за  инспекцијске ппслпве  Минисуарсува прпсвеуе 
Републике Србије кпји је пбављен 18. нпвембра 2022. гпдине Факулуеуу је дпсуављен Записник п редпвнпм 
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инспекцијскпм надзпру брпј: 614-02-00050/2022-12 пд 15. децембра 2022. гпдине  над радпм Факулуеуа 
музишке умеунпсуи. 
  Исуакнууп је да је Факулуеу је пд суране инспекције прпцеоен у упку припреме надзпра кап средои 
суепен ризика. Накпн инспекцијскпг надзпра кпнсуаупван је низак суепен ризика (81%). 
  Записникпм су упшене и кпнсуаупване неправилнпсуи и незакпнисупсуи у ппслпваоу. 

1. Сууденуски парламену није ускладип Правилник п раду са пдредбама Закпна п сууденускпм 
прганизпваоу и није дпнеп Правилник п избпру шланпва сууденускпг парламенуа. 

2. Суав 2. Пдлуке Кадрпвске кпмисије Факулуеуа бр. 01-1749/22 пд 12.09.20122. гпдине није у складу са 
Закпнпм, Суаууупм и Акупм п примени прпписа. 

3. Факулуеу не впди мауишне коиге сууденауа сагласнп Правилнику п садржају и нашину впђеоа 
евиденције кпју впди виспкпщкплска усуанпва (''Службени гласник РС'' бр. 21/2006), пднпснп не впди 
ппсебнп за сваки суудијски прпграм. 

4. Записници п пплагаоу испиуа не пдгпварају пбразцу прпписанпм Правилнику п садржају и нашину 
впђеоа евиденције кпју впди виспкпщкплска усуанпва (''Службени гласник РС'' бр. 21/2006). 

   Кпнсуауујући незакпнисупсуи у ппсуупаоу инспекупр је изрекап следеће мере за пуклаоаое 
незакпниупсуи: 

Налпженп је надзиранпм субјекту:  
1. да Сууденуски парламену усклади Правилник п раду са пдредбама Закпна  п сууденускпм 

прганпзпваоу и дпнесе Правилник п избпру шланпва сууденускпг парламенуа. 
2. да суави ван снаге суав 2. Пдлуке Кадрпвске кпмисије факулуеуа бр. 01-1749/22 пд дана 12.09.2022. 

гпдине кап и псуалих заппслених кпјима је радни пднпс прекп 65 гпдине живпуа прпдужен, у складу са 
Закпнпм, Суаууупм и Акупм п примени прпписа. 

3. да фпрмира Мауишне коиге сууденауа за све суудијске прпграме за щкплску 2022/23. гпдину, у складу 
са Правилникпм п садржају и нашину впђеоа евиденције кпју впди виспкпщкплска усуанпва 
(''Службени гласник РС'' бр. 21/2006) ппсебнп за сваки суудијски прпграм и исуе пппуоава на нашин 
прпписан Правилникпм. 

4. да са предмеуним записникпм уппзна Насуавнп умеунишкп- наушнп веће и Савеу Факулеуа у рпку пд 8 
(псам) дана пд дана дпсуављаоа Записника. 
Кпнтрплни инспекцијски надзпр на радпм Факултета је изврщен 22. августа 2023. гпдине. 
Факулуеу музишке умеунпсуи је ппсуупип пп свим налпженим мерама за ппсуупаое и п упме пбавесуип 

прпсвеунпг инспекупра, щуп је и кпнсуаупванп у Записнику кпји је дпсуављен Факулуеуу (Записник п 
кпнурплнпм инспекцијскпм надзпру брпј: 614-02-00050/2022-12 пд 22. авгусуа 2023. гпдине). 
 

ГПДИЩОИ ИЗВЕЩТАЈ П ПСТВАРИВАОУ РПДНЕ РАВНППРАВНПСТИ НА ФАКУЛТЕТУ 
Факулуеу је ппсвећен грађеоу рпдне кулууре у пбразпвнпм и исураживашкпм умеунишкпм и наушнпм 

прпсупру. Нашела рпдне равнпправнпсуи и ануидискриминаупрских пплиуика су инуегрисана у Суаууу и ппщуа 
правна акуа на Факулуеуу. Факулуеу у ппупунпсуи ппщуује и примеоује прпписе Универзиуеуа умеунпсуи кпји 
се пднпсе на пву прпблемауику, кап и на забрану свих пблика дискриминације. 

У складу са шланпм 64. Закпна п рпднпј равнпправнпсуи („Службени гласник РС“ 52/2021), Факулуеу је 
именпвап Александру Угаркпвић, диплпмиранпг правника, сампсуалнпг сурушнп-уехнишкпг сарадника за 
правне ппслпве за лице задуженп за рпдну равнпправнпсу. 
 Кап и сваке гпдине, на пснпву шлана 19. Закпна п рпднпј равнпправнпсуи („Службени гласник РС“ 
52/2021), Факулуеу је Секупру за ануидискриминаципну пплиуику и унапређеое рпдне равнпправнпсуи 
Минисуарсува за људска и маоинска права и друщувени дијалпг Републике Србије дпсуавип План управљаоа 
ризицима пд ппвреде принципа рпдне равнпправнпсуи бр. 01-2691/23 пд 25. децембра 2023. гпдине, 
Гпрдищои извещуај п псувариваоу рпдне равнпправнпсуи за 2023. гпдину и Извещуај п спрпвпђеоу плана 
управљаоа ризицима пд ппвреде принципа рпдне равнпправнпсуи за 2023. гпдину. 
  
МЕРЕ  ЗА ПСТВАРИВАОЕ И УНАПРЕЂЕОЕ РПДНЕ РАВНППРАВНПСТИ 

Факулуеу спрпвпди мере за псувариваое и унапређеое рпдне равнпправнпсуи, кпје се мпгу 
разврсуауи у ппщуе мере и ппсебне мере. Ппщуе мере се дпнпсе накпн друщувенпг дијалпга и щирпкпг 
друщувенпг кпнсензуса, дпк се ппсебне мере дпнпсе ппјединашнп на нивпу прганизације. 
 
Ппште мере 
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Ппщуе мере за псувариваое и унапређиваое рпдне равнпправнпсуи јесу закпнпм прпписане мере 
кпјима се у пдређенпј пбласуи забраоује дискриминација на пснпву ппла, пднпснп рпда, или налаже 
пдгпварајуће ппсуупаое ради псувариваоа рпдне равнпправнпсуи. Ппщуе мере пбухвауају и мере 
ууврђене другим акуима (декларације, резплуције, сурауегије и сл.), шији је циљ псувариваое рпдне 
равнпправнпсуи. 
 
Ппсебне мере 

Ппсебне мере за псувариваое и унапређиваое рпдне равнпправнпсуи су акуивнпсуи, мере, 
криуеријуми и праксе у складу са нашелпм једнаких мпгућнпсуи кпјима се пбезбеђује равнпправнп ушещће 
и засуупљенпсу жена и мущкараца, ппсебнп припадника псеуљивих друщувених група, у свим сферама 
друщувенпг живпуа и једнаке мпгућнпсуи за псувариваое права и слпбпда.  

Ппсебним мерама мпра се пбезбедиуи: 
- правп  заппслених  на  инфпрмисанпсу  и  једнаку  дпсуупнпсу пплиуикама, прпграмима и 

услугама; 
- прикупљаое  релевануних  ппдауака  разврсуаних  пп  пплу  и  оихпвп  дпсуављаое надлежним 

инсуиууцијама. 
- примена  рпднп  пдгпвпрнпг  бучеуираоа  у  ппсуупку  планираоа, управљаоа и спрпвпђеоа 

планпва, прпјекауа и пплиуика; 
- уравнпуежена засуупљенпсу пплпва у управним уелима  
- уравнпуежена  засуупљенпсу  пплпва  у  свакпј  фази  фпрмулисаоа  и  спрпвпђеоа пплиуика 

рпдне равнпправнпсуи; 
- уппуреба  рпднп  сензиуивнпг  језика  какп  би  се  ууицалп  на  уклаоаое  рпдних суерепуипа 

при псувариваоу права и пбавеза жена и мущкараца; 
Ппсебне мере примеоују се дпк се не ппсуигне циљ збпг кпјег су прпписане. 
 
Ппдстицајне мере 

Ппдсуицајне мере предсуављају мере кпјима се дају ппсебне ппгпднпсуи или увпде ппсебни 
ппдсуицаји у циљу унапређеоа пплпжаја и пбезбеђиваоа једнаких мпгућнпсуи за жене и мущкарце у свим 
пбласуима. 

Факулуеу музишке умеунпсуи  услед ппуреба за псувариваое и унапређеое рпдне равнпправнпсуи 
дпнпси следеће ппдсуицајне мере: 

За пбласу управљаое и пдлушиваое  
Именпванп лица задуженп за рпдну равнпправнпсу заједнп са управпм Факулуеуа суара се п примени 

нашела рпдне равнпправнпсуи. Прикупљаое релевануих ппдауака у псувариваоу рпдне равнпправнпсуи 
разврсуаних пп пплу и оихпвп дпсуављаое надлежним инсуиууцијама. Пбезбеђеое финансијских ресурса за 
пуну примену Плана и пдржаваое прауећих сасуанака са уелима за равнпправнпсу у циљу максималнпг 
ппщупваоа. 

За пбласу заппслени и развпј каријере 
Превенција неједнакпг ппсуупаоа, насиља пп пснпву ппла, укљушујући сексуалнп узнемираваое; 

пријава  насиља и узнемираваое када се дпгпде.  Креираое бпљег раднпг пкружеоа и прпмпција једнаких 
мпгућнпсуи у управљаоу људским ресурсима. Евиденуираое и праћеое напредпваоа у каријери п пплу, 
суарпсуи. Пуклаоаое негауивних ппследица кприщћеоа пдсусува и пдсусува са рада ради неге деуеуа. 
Пхрабриваое мущкараца да кприсуе пдусувп са рада ради неге деуеуа. Унапређеое инфпрмауишке ппдрщке 
за рад пд куће и флексибилнпсу  раднпг времена збпг усклађиваоа кућних и радних пбавеза. 

За пбласу насуаве 
Превенција неједнакпг ппсуупаоа, насиља пп пснпву ппла, укљушујући сексуалнп узнемираваое; пријава  
насиља и узнемираваое када се дпгпде. 
Унапређеое садржаја учбеника и насуавнпг мауеријала са аспекуа рпдне равнпправнпсуи; укљушиваое 
садржаја  п рпднпј равнпправнпсуи у план и прпграм насуаве, учбенике и насуавни мауеријал. 

Праћеое уравнпуежене засуупљенпсуи пплпва на свим нивпима суудија 
Развпј алауа, припрема и реализација пбука сууденауа и заппслених да преппзнају и пријаве сваки вид 

насиља и дискриминације. 
За пбласу исураживаое и наука 
Укљушиваое рпдне перспекуиве у све фазе наушнписураживашкпг рада, припрема и реализација 

наушнписураживашких прпјекауа и  публикација и  исураживашких уимпва. Мпуивисаое пргана лпкалне 
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заједнице да приликпм расписиваоа ппзива за финансираое прпјекауа укљуше равнпправнпсу кап дпдауни 
криуеријум за евалуацију. Јавне ппхвале и награђиваое публикација, дисеруација и мулуидисциплинарних 
уимпва кпји су приликпм креираоа ппщупвали суандарде рпдне равнпправнпсуи.  
 
Прпграмске мере 

Пвим  мерама  се  ппераципнализују  прпграми  за  псувариваое  и  унапређеое  рпдне 
равнпправнпсуи. 

Факулуеу  услед  ппуреба  за  псувариваое  и унапређеое рпдне равнпправнпсуи дпнпси следеће 
прпграмске мере: Имплеменуација рпднп псеуљивпг језика у инуерним дпкуменуима; Ппхађаое  пбука,  
семинара  и  кпнференција  за  заппслене; Усппсуављаое сарадое са државним прганима и прганизацијама 
цивилнпг друщува. 

 
ПРПЦЕНА РИЗИКА ПД КАТАСТРПФА И ПЛАН ЗАЩТИТЕ И СПАСАВАОА  
 

Закпнпм п смаоеоу ризика пд кауасурпфа и управљаоу ванредним сиууацијама („Службени гласник 
Републике Србије“ бр. 87/2018) предвиђена је пбавеза Факулуеуа кап правнпг лица да изради и дпнесе 
Прпцену ризика пд кауасурпфа и План защуиуе и спасаваоа. 

Предузеће „ЕСИЛ МПНТ“ д.п.п., Бепград, Хазарска 42 израдилп је за Факулуеу музишке умеунпсуи 
Прпцену ризика пд кауасурпфа. Минисуарусвп унууращоих ппслпва РС далп је сагласнпсу 9. авгусуа 2023. 
гпдине на израђени дпкумену Прпцена ризика пд кауасурпфа. 

Прпцена ризика пд кауасурпфа је дпкумену кпјим се иденуификују врсуа, каракуер и ппреклп 
ппјединих ризика пд насуупаоа кауасурпфа, суепен угрпженпсуи, факупри кпји их узрпкују или увећавају 
суепен мпгуће ппаснпсуи, ппследице кпје мпгу насуупиуи пп живпу и здравље људи, живпуну средину, 
мауеријална и кулуурна дпбра, пбављаое јавних служби и привредних делаунпсуи, кап и друге преуппсуавке 
пд знашаја за пдвијаое упбишајених живпуних, екпнпмских и спцијалних акуивнпсуи 

Предузеће „ЕСИЛ МПНТ“ д.п.п., Бепград, Хазарска 42 израдилп је за Факулуеу музишке умеунпсуи План 
защуиуе и спащаваоа. Минисуарусвп унууращоих ппслпва РС далп је сагласнпсу 18. сепуембра 2023. гпдине 
на израђени дпкумену План защуиуе и спащаваоа. 

План защуиуе и спасаваоа је пснпвни плански дпкумену кпјим се планирају мере и акуивнпсуи за 
спрешаваое и умаоеое ппследица кауасурпфа, снаге и средсува субјекауа сисуема смаоеоа ризика пд 
кауасурпфа и управљаоа ванредним сиууацијама, оихпвп прганизпванп и кппрдиниранп ангажпваое и 
делпваое у ванредним сиууацијама у циљу защуиуе и спасаваоа људи, мауеријалних и кулуурних дпбара и 
пбезбеђеоа пснпвних услпва за живпу. 

  
АКТИВНПСТИ У ПКВИРУ НАСТАВНП-ПБРАЗПВНЕ ДЕЛАТНПСТИ ФАКУЛЕТЕТА 
ПРИПРЕМНА НАСТАВА НА ФАКУЛТЕТУ  

У перипду пд 8. априла дп 23. маја 2023. гпдине пдржана је припремна насуавa за пплагаое испиуа за 
прпверу склнпсуи и сппспбнпсуи упис у прву гпдину пснпвних академских суудија у акадмскпј 2023/24. 
Пријавилп се за припремну групну насуаву 36 кандидауа, а за индивидуалну насуаву 6 кандидауа. У 
реализацији припремне насуаве били су ангажпвани: др ум. Јелена Ђајић – Левајац, ванр. прпф., др ум. Дејан 
Бпжић, ред.прпф., мр Дејан Супщић, ванр. прпф., др ум. Александар Синшук, ванр. прпф., др ум. Милан 
Ппппвић, дпцену, мр Сандра Дабић, асисуену, др Александра Бранкпвић, асисуену са дпкупраупм, др ум. Лазар 
Ђпрђевић, дпцену, мр Милана Супјадинпвић – Милић, ред.прпф., др Ивана Илић, дпцену, др Јелена 
Михајлпвић – Маркпвић, дпцену, др Тијана Илищевић, дпцену, др Ивана Пеукпвић – Лпзп, дпцену, др Радпщ 
Миурпвић, дпцену, др Марина Маркпвић, дпцену, Бприсав Миљкпвић, асисуену. Свим насуавницима и 
сарадницима кпји су били ангажпвани у извпђеоу припремне насуаве, исплаћен је хпнпрар за ангажпваое у 
складу са брпјем пдржаних шаспва. 
 
ПРПМПЦИЈA СТУДИЈА МУЗИКПЛПГИЈЕ 

У пквиру прпмпуивних акуивнпсуи, кпје су биле планиране за мару и април 2023. гпдине, Катедра за 
музикплпгију Факултета прганизује прпмпцију студија музикплпгије, кпја има за циљ да се ушеници 
заврщних разреда средоих музишких щкпла у Србији деуаљније уппзнају са специфишнпсуима бављеоа 
музикплпгијпм кап прпфесијпм, услпвима уписа на пснпвне суудије, нашинпм суудираоа, кап и са  
мпгућнпсуима заппслеоа накпн заврщених суудија. 
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ИЗБПР ГПСТУЈУЋИХ ПРПФЕСПРА  

На пснпву шлана 77. Закпна п виспкпм пбразпваоу („Службени гласник Републике Србије», бр. 88/17, 
27/18  - др. закпн, 73/18, 67/19, 6/20, 11/21, 67/21, 76/23) и Правилника п ангажпваоу гпсуујућег прпфеспра 
(visiting professor) Универзиуеуа умеунпсуи бр. 7/383 пд 4. нпвембра 2010. гпдине,  

 
Сенау Универзиуеуа Умеунпсуи у Бепграду, на пснпву предлпга Већа Факулуеуа музишке умеунпсуи, на 

седници пд 30. маруа 2023. гпдине, дпнеп је пдлуке п избпру: 
- ГПРДАНА ТУДПРА, сплисуе, камернпг музишара и ванреднпг прпфеспра на Умјеунишкпј Академији 

у Сплиуу у зваое гпсуујућег прпфеспра на суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи – мпдул 
Сакспфпн, на пснпвним и масуер суудијама са фпндпм пд 2,75 шаса недељнп, на избпрни перипд у 
урајаоу пд пеу гпдина, ради унапређеоа насуавнпг, умеунишкпг и наушнпг рада на Факулуеуу 
музишке умеунпсуи и Универзиуеуу умеунпсуи у Бепграду; 

- МАТЈАЖА ДРЕВЕНЩАКА, сплисуе, камернпг музишара и редпвнпг прпфеспра на Академији за 
музику Универзиуеуа у Љубљани, у зваое гпсуујућег прпфеспра на суудијскпм прпграму Извпђашке 
умеунпсуи – мпдул Сакспфпн, на пснпвним и масуер суудијама са фпндпм пд 2,75 шаса недељнп, на 
избпрни перипд у урајаоу пд пеу гпдина, ради унапређеоа насуавнпг, умеунишкпг и наушнпг рада 
на Факулуеуу музишке умеунпсуи и Универзиуеуу умеунпсуи у Бепграду. 

 
Сенау Универзиуеуа Умеунпсуи у Бепграду, на пснпву предлпга Већа Факулуеуа музишке умеунпсуи, на 

седници пд 27. априла 2023. гпдине, дпнеп је пдлуке п избпру: 
- мр ДАНИЈЕЛЕ ГАЗДИЋ, редпвнпг прпфеспра на Универзиуеуу у Исупшнпм Сарајеву у зваое 

гпсуујућег прпфеспра у извпђеоу насуаве из предмеуа Хармпника и Метпдика наставе 
хармпникe, на суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи – мпдул Хармпника, на пснпвним и 
масуер суудијама са фпндпм пд 4 шасa недељнп, на избпрни перипд у урајаоу пд пеу гпдина, ради 
унапређеоа насуавнпг, умеунишкпг и наушнпг рада на Факулуеуу музишке умеунпсуи и 
Универзиуеуу умеунпсуи у Бепграду; 

- др МАРКА ПЕТРИШИЋА, прпфеспра на  Универзиуеуу у Индијанппплису, САД, у зваое гпсуујућег 
прпфеспра у извпђеоу насуаве из предмеуа Хармпника и Меупдика насуаве хармпникe, на 
суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи – мпдул Хармпника, на пснпвним и масуер суудијама са 
фпндпм пд 4 шасa недељнп, на избпрни перипд у урајаоу пд пеу гпдина, ради унапређеоа 
насуавнпг, умеунишкпг и наушнпг рада на Факулуеуу музишке умеунпсуи и Универзиуеуу умеунпсуи у 
Бепграду.  

 
ИЗБПР ГПСТУЈУЋЕГ ПРПФЕСПРА ПП ППЗИВУ  

На пснпву шлана 77. Закпна п виспкпм пбразпваоу („Службени гласник Републике Србије», бр. 88/17, 
27/18  - др. закпн, 73/18, 67/19, 6/20, 11/21, 67/21, 76/23) и Правилника п ангажпваоу гпсуујућег прпфеспра 
(visiting professor) Универзиуеуа умеунпсуи бр. 7/383 пд 4. нпвембра 2010. гпдине, на предлпг Кауедре за 
кпмппзицију, Веће Факулуеуа на седници пд 4. пкупбра 2023. гпдине дпнелп је пдлуку п ангажпваоу ДРАГАНА 
БУВАША, дпценуа на Lund University, Malmö, Academy of Music, кап насуавник пп ппзиву на суудијскпм 
прпграму Кпмппзиција, за извпђеое дела насуаве из предмеуа Музичка режија 1 и Музичка режија 2, са 
укупним ангажпваоем пд 24 шаса на гпдищеоем нивпу, пднпснп 6 шаспва  пп семесуру, у академскпј 2023/24  
гпдини, ради унапређеоа насуавнпг и умеунишкпг рада на Факулуеуу музишке умеунпсуи и Универзиуеуу 
умеунпсуи у Бепграду.  
 
НАСТАВНИЦИ И САРАДНИЦИ АНГАЖПВАНИ У НАСТАВИ У АКАДЕМСКПЈ 2023/24. ГПДИНИ 

На седницама Већа Факултета, а на пснпву предлпга кауедри и пдељеоа, упкпм 2023. гпдине, дпнеуе 
су следеће пдлуке п ангажпваоу: 
 

- мр ЗПРАНА ЕРИЋА, прпфеспра емериууса Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду, у извпђеоу насуаве 
на дпкупрским академским суудијама, на суудијскпм прпграму за Кпмппзицију. 

- мр ПРЕДРАГА РЕПАНИЋА, редпвнпг прпфеспра у пензији за ужу умеунишку пбласу Кпмппзиција – 
кпмппзиципнп-уехнишке дисциплине, у насуави на дпкупрским академским суудијама. Прпфеспр је 
ангажпван за пдржаваое насуаве на избпрним предмеуима на дпкупрским академским суудијама 
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на суудијскпм прпграму Кпмппзиција и уп: Увпд у слпжени кпнтрапункт Ренесансе и Увпд у 
слпжени кпнтрапункт Барпка.  

- др БЛАНКЕ БПГУНПВИЋ, редпвнпг прпфеспра у пензији за уже наушне пбласуи Психплпгија и 
Педагпгија, у насуави на масуер и дпкупрским  академским суудијама. Прпфеспр мпже извпдиуи 
све пблике насуаве на масуер и дпкупрским академским суудијама, кап и задржауи преузеуе 
пбавезе кап шлан кпмисија у ппсуупку израде и пдбране дпкупрских умеунишких прпјекауа, 
пднпснп дпкупрских дисеруација и заврщних радпва. 

- мр БПЈАНЕ МАТПРКИЋ - ИВАНПВИЋ, редпвнпг прпфеспра у пензији, на масуер и академским 
суудијама на Суудијскпм прпграму Науке п музишкпј умеунпсуи – мпдул  Музишка педагпгија. 
Прпфеспр мпже извпдиуи све пблике насуаве на масуер и дпкупрским академским суудијама, кап 
и задржауи преузеуе пбавезе кап менупр или шлан кпмисија у ппсуупку израде и пдбране 
заврщних радпва. 

- др МИПМИРА МИЈИЋА, сурушоака за акусуику и музишке и аудип уехнплпгије, кап предаваша ван 
раднпг пднпса ради извпђеоа насуаве на предмеуима Оснпве акустике и психпакустике, 
Акустике прпстпра, Студијска аудиптехника и електрпника, са укупнпм ппуерећеоем пд 1/3 
шаспва акуивне насуаве на пвим предмеуима, на суудијскпм прпграму Музишка режија на масуер 
академским суудијама. 

- др ФИЛИПА ПАНТЕЛИЋА, кап предаваша ван раднпг пднпса ради извпђеоа насуаве на 
предмеуима на масуер академским суудијама: Дигиталне метпде у истраживаоима музике и 
ппдатака везаних за музику, Трансмедијскп приппведаое за музичаре и Музичкп-тепријске 
метпде у дигиталним аудип фпрматима на суудијскпм прпграму Примеоена истраживаоа 
музике, и Aкустикa прпстпра, Оснпве акустике и психпакустике, Студијска аудиптехника и 
електрпника, на суудијскпм прпграму Музишка режија, са укупнпм ппуерећеоем пд 1/3 шаспва 
акуивне насуаве на пвим предмеуима. 

- др АНЂЕЛЕ МИКИЋ, кап предаваша ван раднпг пднпса ради извпђеоа насуаве на предмеуу Однпси 
с јавнпшћу у музичкпј индустрији, у зимскпм семесуру, са укупнпм ппуерећеоем пд 1/3 шаспва 
акуивне насуаве, на суудијскпм прпграму Примеоена исураживаоа музике на масуер академским 
суудијама. 

- др МАРИЈЕ ЈПВИЋ, ванреднпг прпфеспра на Факулуеуу прганизаципних наука Универзиуеуа у 
Бепграду, у извпђеоу насуаве из предмеуа  Оснпве планираоа прпјеката и музичкпг 
предузетништва, (ПАС) у зимскпм семесуру, са укупним фпндпм пд шеуири двпшаса. 

- др МАРИА ЛУКИНПВИЋА, редпвнпг прпфеспра на Правнпм факулуеуу Универзиуеуа УНИПН у 
Бепграду, у извпђеоу насуаве на предмеуу Аутпрскп и српдна права, у зимскпм семесуру, са 
фпндпм пд 2 шаса предаваоа недељнп, пднпснп ппуерећеоем пд 1 шаса предаваоа на гпдищоем 
нивпу, на суудијскпм прпграму Музишка режија на масуер академским суудијама. 

- др ДРАГАНЕ ЩУМАРАЦ ПАВЛПВИЋ, редпвнпг прпфеспра на Елекурпуехнишкпм факулуеуу 
Универзиуеуа у Бепграду, у извпђеоу насуаве на предмеуима Оснпве акустике и психпакустике и 
Акустика прпстпра, са ппуерећеоем пд 1 шаса предаваоа и вежби на гпдищоем нивпу, на 
суудијскпм прпграму Музишка режија, на масуер академским суудијама. 

- МИЛАНА УРПЩЕВИЋА, наушнпг сарадника Инсуиуууа за филпзпфију и друщувену уеприју 
Универзиуеуа у Бепграду, ангажује у извпђеоу насуаве на предмеуу Спциплпгија кулууре са 
фпндпм пд 4 шаса недељнп. 

- др ЖПЛТ ЛАЗАРА, редпвнпг прпфеспра на Филпзпфскпм факулуеуу у Нпвпм Саду, у извпђеоу 
предаваоа из предмеуа Спциплпгија кулууре са фпндпм пд 4 шаса недељнп. 

- др ум. БИЉАНЕ ГПРУНПВИЋ,  редпвнпг прпфеспра на Академији умеунпсуи у Нпвпм Саду, у 
извпђеоу насуаве из предмеуа Метпдика наставе клавира, на суудијскпм прпграму Извпђашке 
умеунпсуи – мпдул Клавир, на пснпвним и масуер академским суудијама, са ппуерећеоем пд 4 
шаса недељнп. 

- РПБЕРТА ЛАКАТПЩА, ванреднпг прпфеспра на Академији умеунпсуи у Нпвпм Саду, у извпђеоу 
насуаве из предмеуа Виплина, са укупним фпндпм пд 4 шаса, на суудијскпм прпграму Извпђашке 
умеунпсуи – мпдул Виплина. 

- др МИЛАНА МАТИЋА, ванреднпг прпфеспра на Факулуеуу сппруа и физишкпг васпиуаоа 
Универзиуеуа у Бепграду, у извпђеоу насуаве из избпрнпг предмеуа Физичкп вежбаое и фитнес 
прпграми, са фпндпм пд 2 шаса недељнп. 
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- др САОЕ МАНДАРИЋ, редпвнпг прпфеспра на Факулуеуу сппруа и физишкпг васпиуаоа 
Универзиуеуа у Бепграду, у извпђеоу насуаве из избпрнпг предмеуа Физичкп вежбаое и фитнес 
прпграми, са фпндпм пд 2 шаса недељнп. 

- др СПОЕ ПЕТРПВИЋ, ванреднпг прпфеспра на Филплпщкпм факулуеуу у Бепграду, у извпђеоу 
насуаве из предмеуа Нарпдна коижевнпст, на суудијскпм прпграму Еунпмузикплпгија и 
Еунпкпреплпгија, са укупним ппуерећеоем пд 2 шаса недељнп. 

- др ЉИЉАНЕ ПЛАЗИНИЋ,  дпценуа на Ушиуељскпм факулуеуу, Универзиуеуа у Бепграду, у извпђеоу 
насуаве на предмеуима Психплпгија и Психплпшки аспекти припеме за јавни наступ, на 
пснпвним академским суудијама, са укупним ппуерећеоем пд 4 шаса недељнп. 

- др АЛЕКСАНДРЕ ЈПКСИМПВИЋ, редпвнпг прпфеспра на Факулуеуу ликпвних умеунпсуи, 
Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду, у извпђеоу насуаве на предмеуима Педагпгија на пснпвним 
академским суудијама, Педагпгија у музичкпм пбразпваоу и Правци и метпде педагпшких 
истраживаоа на масуер академским суудијама, са укупним ппуерећеоем пд 4 шаса недељнп. 

- др ЕНИСЕ УСПЕНСКИ, редпвнпг прпфеспра Рускпг језика на Факулуеуу драмских умеунпсуи у 
Бепграду, у извпђеоу предаваоа и вежби из предмеуа Руски језик на Факулуеуу музишке 
умеунпсуи, са фпндпм пд 4 шаса недељнп. 

- БПЈАНЕ НПВАКПВИЋ - СКППЉАК, предаваша Францускпг језика на Факулуеуу ликпвних умеунпсуи 
у Бепграду, у извпђеоу предаваоа и вежби из предмеуа Француски језик на Факулуеуу музишке 
умеунпсуи, са фпндпм пд 4 шаса недељнп. 

 

ИЗБПРИ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА ФАКУЛТЕТА 
На седницама Сената Универзитета уметнпсти, а на пснпву предлпга пдлука са седница Избпрнпг 

већа Факулуеуа упкпм 2023. гпдине, дпнеуе су следеће пдлуке п избпру: 
- др ум. МАРИЈЕ ЩПЕНГЛЕР - МАРКПВИЋ у зваое редпвнпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу 

Виплина са пуним радним временпм на непдређенп време – ппшев пд 7. априла 2023. гпдине; 
- др ум. СРЂАНА СРЕТЕНПВИЋА у зваое редпвнпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Виплпншелп са 

пуним радним временпм на непдређенп време – ппшев пд 7. априла 2023. гпдине; 
- др ум. ДРАГАНА ЂПРЂЕВИЋА у зваое редпвнпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Виплпншелп са 

пуним радним временпм на непдређенп време – ппшев пд 7. априла 2023. гпдине; 
- др ДРАГАНЕ ТПДПРПВИЋ у зваое ванреднпг прпфеспра за ужу наушну пбласу Музишка педагпгија са 

пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 7. априла 2023. гпдине; 
- мр МИЛПЩА МИХАЈЛПВИЋА у зваое редпвнпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Клавир са пуним 

радним временпм на непдређенп време – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 
- мр ЈЕЛЕНЕ ЈПВАНПВИЋ - ПЕТРПВИЋ у зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Клавир са 

пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 
- др ум. ДРАГАНА ЛАТИНШИЋА у зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Кпмппзиција са 

пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 
- др ум. ЛАЗАРА ЂПРЂЕВИЋА у зваое дпценуа за ужу умеунишку пбласу Кпмппзиција – кпмппзиципнп-

уехнишке дисциплине са пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 
2023. гпдине; 

- др ум. ДУЩАНА ПАНАЈПТПВИЋА у зваое дпценуа за ужу умеунишку пбласу Виплина са пуним радним 
временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 

- др ум. ДРАГАНА СРЕДПЈЕВИЋА у зваое дпценуа за ужу умеунишку пбласу Виплина са пуним радним 
временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 

- мр НАТАЛИЈЕ МЛАДЕНПВИЋ у  зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Клавир – 
уппредни предмеуи са пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 1. 
пкупбра 2023. гпдине; 

- др ум. МИЛИВПЈА ВЕЉИЋА у  зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Клавир – 
уппредни предмеуи са пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 1. 
пкупбра 2023. гпдине; 

- др ТИЈАНЕ ИЛИЩЕВИЋ у  зваое дпценуа за ужу наушну пбласу Музишка уеприја са пуним радним 
временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 1. пкупбра 2023. гпдине; 

- др ум. ПГОЕНА ППППВИЋА у  зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Кларинеу са 
пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 7. априла 2023. гпдине; 
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- мр ЉУБПМИРА МИЛАНПВИЋА у  зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Випла са 
пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 7. априла 2023. гпдине; 

- др ИВАНА ИЛИЋ у  зваое дпценуа за ужу наушну пбласу Музишка уеприја са пуним радним временпм 
на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 7. априла 2023. гпдине; 

- НПВАКА МИЈПВИЋА у  зваое дпценуа за ужу умеунишку пбласу Чез уруба са пуним радним временпм 
на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 7. априла 2023. гпдине; 

- др ум. ДРАГАНЕ ЈПВАНПВИЋ у  зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Диригпваое – 
уппредни предмеуи са пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 
2023. гпдине; 

- мр НЕМАОЕ МАРЈАНПВИЋА у  зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Випла са пуним 
радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 

- др ум. МАРИЈЕ МИСИТА у  зваое ванреднпг прпфеспра за ужу умеунишку пбласу Виплина са пуним 
радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 

- др ЗПРАНА БПЖАНИЋА у  зваое ванреднпг прпфеспра за ужу наушну пбласу Музишка уеприја са пуним 
радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 

- АНЂЕЛКА СТУПАРА у  зваое дпценуа за ужу умеунишку пбласу Чез бубоеви са пуним радним 
временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 

- др ум. ИВАНА ИЛИЋА у  зваое дпценуа за ужу умеунишку пбласу Чез урпмбпн са пуним радним 
временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. јула 2023. гпдине; 

- др ум. НЕМАОЕ СТАНКПВИЋА у  зваое дпценуа за ужу умеунишку пбласу Камерна музика (за рад са 
гудашким ансамблима) са пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 6. 
јула 2023. гпдине; 

- др ТИЈАНЕ ИЛИЩЕВИЋ у  зваое дпценуа за ужу наушну пбласу Музишка уеприја са пуним радним 
временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 1. пкупбра 2023. гпдине. 

 
На седницама Избпрнпг већа Факултета упкпм 2023. гпдине, дпнеуе су следеће пдлуке п избпру: 

- КАТАРИНА РАДПЈИШИЋ – ФИРЕВСКИ, у  зваое сампсуалнпг умеунишкпг сарадника на Кауедри за 
гудашке инсуруменуе са пуним радним временпм на непдређенп време – ппшев пд 10. маруа 2023. 
гпдине; 

- др ум. ТАТЈАНА ДРПБНИ, у  зваое сампсуалнпг умеунишкпг сарадника на Кауедри за сплп певаое са 
пуним радним временпм на непдређенп време – ппшев пд 10. маруа 2023. гпдине; 

- мр ИВАНА СТПКПВИЋ, у  зваое сампсуалнпг умеунишкпг сарадника на Кауедри за сплп певаое са 
пуним радним временпм на непдређенп време – ппшев пд 10. маруа 2023. гпдине; 

- мр ДЕЈАНА КРАВАРУЩИЋ - БАЈИЋ, у  зваое вищег умеунишкпг сарадника на Кауедри за гудашке 
инсуруменуе са пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 10. маруа 2023. 
гпдине; 

- др ум. ДРАГАНА РАИЋ, у  зваое вищег умеунишкпг сарадника на Кауедри за дувашке инсуруменуе са 
пуним радним временпм на избпрни перипд пд пеу гпдина – ппшев пд 10. маруа 2023. гпдине; 

- МИЛИЦЕ ЈЕЛИЋ у зваое асисуенуа за ужу умеунишку пбласу Диригпваое са пуним радним временпм 
на избпрни перипд пд ури гпдине – ппшев пд 1. априла 2023. гпдине; 

- ДЕЈАНЕ МУТАВЧИН у зваое асисуенуа за ужу наушну пбласу Психплпгија са пуним радним временпм 
на избпрни перипд пд ури гпдине – ппшев пд 1. децембра 2023. гпдине; 

- БПРИСАВА МИЉКПВИЋА у зваое асисуенуа за ужу наушну пбласу Еунпмузикплпгија са пуним радним 
временпм на избпрни перипд пд ури гпдине – ппшев пд 1. децембра 2023. гпдине. 

 

ПРПДУЖЕОЕ РАДНПГ ПДНПСА ПРПФЕСПРА ФАКУЛТЕТА НАКПН 65 ГПДИНЕ ЖИВПТА 
Следећим редпвним прпфесприма, у складу са шланпм 6. Правилника Универзиуеуа умеунпсуи п 

ближим криуеријумима за закљушеое угпвпра п раду насуавника накпн 65. гпдине живпуа и шланпвима 47. и 
183. Суауууа Факулуеуа музишке умеунпсуи прпдужен је радни пднпс ради насуавка рада на Факулуеуу у 
академскпј 2023/24. гпдини:  

- др СПОИ МАРИНКПВИЋ, редпвнпм прпфеспру за ужу наушну пбласу Музикплпгија, 
- мр МАРИЈИ ЈПКАНПВИЋ, редпвнпм прпфеспру за ужу умеунишку пбласу Виплина. 

МЛАДИ ИСТРАЖИВАШИ АНГАЖПВАНИ НА ФАКУЛТЕТУ 
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Ппшев пд 2018. гпдине укупнп пеу сууденуа дпкупрских академских суудија Факулуеуа у друщувенп-
хуманисуишкпм ппљу, кпји су изабрани у зваоа исураживаш-приправник, пднпснп исураживаш-сарадник, били 
су, уз ппдрщку Минисуарсува прпсвеуе, науке и уехнплпщкпг развпја Републике Србије, раднп ангажпвани, 
најпре на наушним прпјекуима, а зауим у наушнписураживашкпм раду Факулуеуа кап акредиупване 
наушнписурживашке прганизације. Ппшев пд 2020. гпдине, Минисуарсувп прпсвеуе, науке и уехнплпщкпг 
развпја врщи инсуиууципналнп финансираое исураживаша за пбављаое умеунишкписураживашкпг и 
наушнписураживашкпг рада на пснпву гпдищоег Плана рада наушнписураживашке прганизације (ФМУ).  

Преппзнаваоем умеунишкпг исураживаоа пд суране Минисуарсува пувпрена је мпгућнпсу суицаоа 
суаууса исураживаша и сууденауа дпкупрских академских суудија у ппљу умеунпсуи. С уим у вези, Факулуеу је у 
2021. гпдини, закљушип Угпвпре п раду са шеуири млада исураживаша-приправника, сууденуа дпкупрских 
академских суудија Факулуеуа у ппљу умеунпсуи, кпји су се нащли на Ранг лисуи пп шеуврупм ппзиву 
Минисуарсува прпсвеуе, науке и уехнплпщкпг развпја Републике Србије уаленупваним младим 
исураживашима, за укљушиваое у наушнписураживашки рад Факулуеуа кап акредиупване наушнписураживашке 
прганизације. 

Тпкпм 2022. гпдине, на Пеупм ппзиву уаленупваним младим исураживашима – сууденуима дпкупрских 
академских суудија за укљушиваое у наушнписураживашки рад у акредиупваним НИП седам студената 
Факултета музишке уметнпсти се налази на кпнашнпј Ранг листи. 

У 2023. гпдини На Щесупм ппзиву уаленупваним младим исураживашима – сууденуима дпкупрских 
академских суудија за укљушиваое у наушнписураживашки рад у акредиупваним НИП псам студената 
Факултета музишке уметнпсти се налази на кпнашнпј Ранг листи. Тренуунп је у упку прпцедура избпра мадих 
исураживаша у зваоа исураживаш – приправник на Музикплпщкпм инсуиуууу САНУ. 

6. јула 2023. гпдине, накпн щуп су изабрани у зваое истраживаш – приправник, псам младих 
исураживаша је заснпвалп радни пднпс на Факулуеуу музишке умеунпсуи. Преухпднп су се сууденуи пријавили 
на Щесуи ппзив уаленупваним младим исураживашима – сууденуима дпкупрских академских суудија за 
укљушиваое у наушнписураживашки рад у акредиупваним НИП и нащли на на кпнашнпј Ранг листи.  

Списак исураживаша: АНЂЕЛА ДИНИЋ, суудену ДАС – Клавир, ИСИДПРА СИМПВИЋ, ДАС – Клавир, 
ВЕЉКП НЕНАДИЋ, суудену ДАС – Кпмппзиција, МАТЕЈА НИКПЛИЋ, суудену ДАС – Кпмппзиција, ПЛГА 
ЈАНКПВИЋ, суудену ДАС – Кпмппзиција, ФИЛИП ДПКЉАНПВ, суудену ДАС – Кпнтрабас, МИЛПЩ СТЕВАНПВИЋ, 
суудену ДАС – Виплина, АНАМАРИЈА ДАНИЛПВИЋ, суудену ДАС – Труба. 

Тренуунп Факулуеу има закљушене угпвпре п раду са укупнп 23 истраживаша-приправника пднпснп 
истраживаша-сарадника, кпје финансира Минисуарсувп прпсвеуе, науке и уехнплпщкпг развпја Републике 
Србије, пд кпјих је 17 у ппљу умеунпсуи и щесу у ппљу друщувенп-хуманисуишких наука.  

Према суандардима за акредиуацију суудијских прпграма сууденуи дпкупрских академских суудија кпји 
су исураживаши приправници или исураживаши сарадници финансирани пд суране Минисуарсува прпсвеуе, 
науке и уехнплпщкпг развпја РС и имају заснпван радни пднпс у даупј виспкпщкплскпј усуанпви мпгу биуи 
ангажпвани највище дп 8 шаспва недељнп вежби.   

Неведени исураживаши су ангажпвани у умеунишкпм и наушнп-исураживашкпм раду на Факулуеуу, кап 
ппмпћ у прганизацији умеунишких дпгађаја и наушних скуппва, у насуави, у умеунишкп и наушнп-
исураживашким уимпвима, на ппслпвима архивскпг исураживаоа и у ппслпвима уеренскпг прикупљаоа и 
пбраде музишких мауеријала, архивираоа и дигиуализпваоа фпнп мауеријала. 
 

ЗАСНИВАОЕ РАДНИХ ПДНПСА НА ФАКУЛТЕТУ 
У 2023. гпдини заснпвали су радни пднпс с пуним радним временпм: 

 Наставници и сарадници: 
- ЈПЖЕФ БИСАК, дпцену за ужу умеунишку пбласу Камерна музика (за рад са гудашким ансамблима) пд 

1. пкупбра 2023. гпдине; 
- ИВАНА ДАКИЋ, дпцену за ужу умеунишку пбласу дрвених дувашких инсуруменауа-уппредни предмеуи, 

пд 1. пкупбра 2023. гпдине; 
- НИКПЛА ЗАРИНГЕР, умеунишки сарадник на Кауедри за гудашке инсуруменуе пд 1. пкупбра 2023. 

гпдине 
- ИВАН БУРКА, дпцену за ужу умеунишку пбласу Удараљке пд 1. пкупбра 2023. гпдине 
- БПЈАНА ЩУМАОСКИ, умеунишки сарадник на Пплиинсуруменуалнпј кауедри пд 1. пкупбра 2023. 

гпдине 
- АЛЕКСАНДРА ЈПВАНПВИЋ, дпцену за ужу умеунишку пбласу Сплп певаое-уппредни предмеуи пд 1. 

пкупбра 2023. гпдине 



24 

 

- ДРАГПЉУБ БАЈИЋ, дпцену за ужу умеунишку пбласу Сплп певаое пд 1. пкупбра 2023. гпдине 
- ТЕА АНДРИЈИЋ, умеунишки сарадник на Кауедри за гудашке инсуруменуе пд 1. пкупбра 2023. гпдине 
- СТАНКП СИМИЋ, дпцену за ужу умеунишку пбласу Кпмппзиција-кпмппзиципнп-уехнишке дисциплине,  

пд 1. пкупбра 2023. гпдине 
- МИЛЕНА СТАНПЈЕВИЋ, асисуену за ужу наушну пбласу Музишка уеприја пд 1. маја 2023. гпдине; 

 
 Ненаставни радници: 
- МИЛЕНА САБЛИЋ, сампсуални сурушнп-уехнишки сарадник за правне ппслпве пд 16. јануара 2023. 

гпдине, на непдређенп време на пснпву дпбијене сагласнпсуи за заппщљаваое, 

- МАТИЈА НИНКПВИЋ, сурушнп-уехнишки сарадник за щуимпваое клавира пд 1. фебруара 2023. гпдине, 

на пдређенп време; 

- МАРИЈА БПЖПВИЋ, сампсуални сурушнп-уехнишки сарадник за издавашку делаунпсу 6. фебруара 2023. 

гпдине, на пдређенп време; 

- ДАВИД ТЕСЛА, коижнишар пд 1. пкупбра 2023. гпдине, на пдређенп време; 
- ТАМАРА РАЈИНАЦ, сурушнп-уехнишки сарадник за ппслпве у Тпнскпм суудију 23. пкупбра 2023. гпдине, 

на пдређенп време дп ппвраука заппсленпг са неплаћенпг пдсусува. 

 
ЗАППСЛЕНИ КПЈИМА ЈЕ ПРЕСТАП РАДНИ ПДНПС У 2023. ГПДИНИ 

 Наставници и сарадници: 
У пензију су пуищли:  

др БЛАНКА БПГУНПВИЋ, редпвни прпфеспр за ужу наушну пбласу Психплпгија и Педагпгија, 1. пкупбра 
2023. гпдине; 

мр ЈЕЛИЦА ГЛИГПРИЈЕВИЋ, редпвни прпфеспр за ужу умеунишку пбласу Клавир-уппредни предмеуи, 
1. пкупбра 2023. гпдине; 

мр ПРЕДРАГ РЕПАНИЋ, редпвни прпфеспр за ужу умеунишку пбласу Кпмппзиција-кпмппзиципнп-
уехнишке дисциплине, 1. пкупбра 2023. гпдине. 
 
Исуек избпрнпг перипда: 

БПЈАН КЉАЈИЋ, асисуену за ужу умеунишку пбласу Диригпваое, 4. нпвембра 2023. гпдине 
 
Сппразумни раскид раднпг пднпса: 

др АТИЛА САБП, дпцену за ужу наушну пбласу Музишка уеприја, 30. сепуембра 2023. гпдине 
 

 Ненаставни радници: 
У пензију су пуищли:  

ЂПРЂЕ ЋУРШИЋ, вищи сурушнп-уехнишки сарадник за щуимпваое клавира, 3. јануара 2023. гпдине 

ЗАГПРКА ВУЈИШИЋ, секреуар Факулуеуа, диплпмирани правник, 27. децембра 2023. гпдине 

ЈЕЛИЦА ЛУКИЋ, ппруир, 28. децембра 2023. гпдине 

 
Исуек Угпвпра п раду: 

ДУЩАНКА ЈЕЛЕНКПВИЋ-ВИДПВИЋ, сампсуални сурушнп-уехнишки сарадник за међунарпдну сарадоу, 

15. маруа 2023. гпдине 

IN MEMORIAM 
Са великим жаљем ппдсећамп да су нас у 2023. гпдини напусуиле наще драге кплеге: 

РАСТИСЛАВ КАМБАСКПВИЋ, редoвни прпфеспр у пензији – 2. маја 
АЛЕМКП БЕЛПТИ, редoвни прпфеспр у пензији – 15. јуна 

Факулуеу музишке умеунпсуи ће са великим ппщупваоем шувауи усппмену на врсне педагпге и кплеге 
кпјих ће се сећауи мнпге генерације сууденауа, насуавника, сарадника и ненасуавних радника. 

 

ВЕШЕ СЕЋАОА НА ДР СЕЛЕНУ РАКПШЕВИЋ 
              10. маја 2023. гпдине у Великпј сали Факулуеуа пдржанп је Веше сећаоа на др Селену Ракпшевић, 
ванреднпг прпфеспра Факулуеуа. 
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ДПКТПРСКИ УМЕТНИШКИ ПРПЈЕКТИ И ДПКТПРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ  

Дп сада је у Дигиуални реппзиупријум дпкупрских умеунишких прпјекауа и дпкупрских дисеруација 
(http://eteze.arts.bg.ac.rs/) унеуп укупнп 189 пдбраоених дпктпрских уметнишких прпјеката и дпктпрских 
дисертација на Факултету. 

Тпкпм 2023. гпдине 13 студената успещнп је пдбранилп дпкупрске умеунишке прпјекуе, а 5 студента 
дпкупрске дисеруације, у пквиру дпкупрских академских суудија на Факулуеуу музишке умеунпсуи. 

 
ДПКТПРСКИ УМЕТНИШКИ ПРПЈЕКТИ 

  ПДБРАОЕНИ ДПКТПРСКИ УМЕТНИШКИ ПРПЈЕКТИ: 
ВЛАДИМИР МИЛПЩЕВИЋ пдбранип је 25. јануара 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд 

називпм: „Клавир и балеу. Специфишнпсуи урансппзиције балеуских псувареоа у медиј клавира — ппеуишки, 
уехнишки и инуерпреуауивни изазпви на примеру балеуских псувареоа Равела, Шајкпвскпг и Суравинскпг“, 
пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: мр Бранкп Пеншић, редпвни 
прпфеспр, председник Кпмисије, др ум. Владимир Цвијић, редпвни прпфеспр, менупр, др Ивана Медић, вищи 
наушни сарадник Музикплпщкпг инсуиуууа САНУ, кпменупр, др ум. Маја Рајкпвић, редпвни прпфеспр, др ум. 
Биљана Гпрунпвић, редпвни прпфеспр Академије умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

ЛАЗАР ЂПРЂЕВИЋ пдбранип је 3. фебруара 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд називпм: 
„Пандпра кпнцеру за виплу, виплпншелп и камерни пкресуар“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг 
умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: др ум. Таујана Милпщевић- Мијанпвић, редпвни прпфеспр, председник 
Кпмисије, мр. Зпран Ерић, прпфеспр емериуус, менупр, др ум. Свеулана Савић, редпвни прпфеспр, др ум. 
Бранка Ппппвић, ванредни прпфеспр, др ум. Владимир Кпраћ, дпцену. 

ДУЩАН ПАНАЈПТПВИЋ пдбранип је 4. фебруара 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд 
називпм: „Пднпс између сплисуе и пркесура у кпнцеруима за виплину у перипду класицизма и рпмануизма: 
Oдјеци на извпђеое данас“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: др 
ум. Марија Мисиуа, ванредни прпфеспр, председник Кпмисије, мр Гпрдана Мауијевић - Недељкпвић, 
редпвни прпфеспр, менупр, др Биљана Лекпвић, дпцену, кпменупр, др ум. Мадлен Супкић - Васиљевић, 
ванредни прпфеспр, др ум. Мина Менделспн, редпвни прпфеспр Факулуеуа умеунпсуи у Нищу. 

АЛЕКСАНДАР САВИЋ пдбранип је 5. фебруара 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд 
називпм: „Византијски сан за впкалне сплисуе, камерни пркесуар, елекурпнику, сликара кап аудип-визуелнпг 
извпђаша и видеп прпјекцију“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: 
др ум. Свеулана Савић, редпвни прпфеспр, председник, др ум. Таујана Милпщевић Мијанпвић, редпвни 
прпфеспр, менупр, др ум. Бранка Ппппвић, ванредни прпфеспр, др ум. Владимир Кпраћ, ред. прпфеспр, др 
ум. Смиљана Влајић, редпвни прпфеспр Академије умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

ИГПР САРАЈЛИЋ пдбранип је 11. фебруара 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд називпм: 
„Диригенуски присууп инуерпреуацији Симфпније Оријента Јпсипа Славенскпг у креираоу оенпг 
мулуи/инуер/медијалнпг пкружеоа“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у 
сасуаву: Бпјан Суђић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, мр Биљана Радпванпвић Брканпвић, редпвни 
прпфеспр, др Тијана Ппппвић Млађенпвић, редпвни прпфеспр, мр Весна Щпуц Тришкпвић, редпвни прпфеспр, 
др ум. Жељка Миланпвић, редпвни прпфеспр Академије умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

ДУЩАН САВКПВИЋ пдбранип је 20. маруа 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд називпм: 
„Кпмппзиције за кларинеу у Великпј Бриуанији пд рпмануизма дп непкласицизма – Суилски ууицаји и прпблем 
инуерпреуације“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: мр Младен 
Ђпрђевић, редпвни прпфеспр, председник кпмисије, др ум. Пгоен Ппппвић, ванредни прпфеспр, менупр, др 
Споа Маринкпвић, редпвни прпфеспр, мр Љубища Јпванпвић, ред. прпфеспр, мр Никпла Срдић, редпвни 
прпфеспр Академије умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

КРИСТИНА КРСТИЋ пдбранила је 24. маруа 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд називпм: 
„Eкспресивни жанрпви рпмануишарске лирике у делима Пеура Иљиша Шајкпвскпг и Сергеја Рахмаоинпва: 
аспекуи инуерпреуације“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: мр 
Марија Ђукић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, мр Бранкп Пеншић, редпвни прпфеспр, менупр, др 
ум. Маја Рајкпвић, редпвни прпфеспр, др ум. Љиљана Вукеља, редпвни прпфеспр, др ум. Биљана Гпрунпвић, 
редпвни прпфеспр, АУ у Нпвпм Саду. 

СТАНКП СИМИЋ пдбранип је 25. маја 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд називпм: „Урпк 
и невесуа, кпрепдрамска свиуа за камерни пркесуар“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг 
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умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: др ум. Таујана Милпщевић Мијанпвић, редпвни прпфеспр, председник 
Кпмисије, мр Зпран Ерић, прпфеспр емериуус, менупр, др ум. Свеулана Савић, редпвни прпфеспр, др ум. 
Драган Лауиншић, дпцену, др ум. Александра Вребалпв, редпвни прпфеспр Академије умеунпсуи у Нпвпм 
Саду. 

ИВАН БУРКА пдбранип је 13. јула 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд називпм: „Еуапе и 
пспбенпсуи инуерпреуације кпмппзиција писаних за скуп кпмбинпваних удараљки у делима Небпјще Јпвана 
Живкпвића, Кејсија Кангелпсија, Кевина Впланса и Чпзефа Щванунера“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану 
дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: мр Маја Смиљанић - Радић, редпвни прпфеспр, председник 
Кпмисије, др ум. Срђан Палашкпвић, ванредни прпфеспр, менупр, мр Љиљана Несупрпвска, редпвни 
прпфеспр, мр Срђан Тпщић, редпвни прпфеспр, др ум. Биљана Гпрунпвић, редпвни прпфеспр Академије 
умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

ДРАГПЉУБ БАЈИЋ пдбранип је 29. сепуембра 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд 
називпм: „Инуерпреуауивни изазпви у уумашеоу улпге Мефисуа у ппери Фаусу Щарла Гунпа “, пред Кпмисијпм 
за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: др ум. Виплеуа Паншеупвић-Радакпвић, редпвни 
прпфеспр, председник Кпмисије, мр Никпла Мијаилпвић, редпвни прпфеспр, менупр, мр Анеуа Илић, 
редпвни прпфеспр, др Тијана Ппппвић-Млађенпвић, редпвни прпфеспр; кпменупр, Радмила Бакпшевић, 
прпфеспр емериуус 

ИВАНА АЋИМПСКИ ЖИКИЋ пдбранип је 3. децембра 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд 
називпм: „Спнауа за виплину и клавир: Разлишиупсуи у присуупу  инуерпреуацији дела Брамса, Дебисија и 
Прпкпфијева“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: мр Гпрдана 
Мауијевић Недељкпвић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, мр Јасна Максимпвић Веселинпв, редпвни 
прпфеспр, менупр,  др Споа Маринкпвић, редпвни прпфеспр, кпменупр, др ум. Марија Мисиуа ванредни 
прпфеспр, др ум. Мина Менделспн,   редпвни прпфеспр Факулуеуа умеунпсуи у Нищу. 

АЛЕКСАНДАР РУЖИШИЋ пдбранип је 17. децембра 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд 
називпм: „Нивелација звука и пбликпваое инуерпреуације у камерним делима Мприса Равела, Андре 
Жпливеа, Енрика Јпсифа, Гпрана Маринкпвића, Милана Михајлпвића и Ејнпјуханија Раууаваре у шијем сасуаву 
је флаууа са српдним музишким инсуруменуима (пикплп флаууа и алу флаууа)“, пред Кпмисијпм за пцену и 
пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр, председник 
Кпмисије, др ум. Гпран Маринкпвић, редпвни прпфеспр, менупр, мр Људмила Ппппвић, редпвни прпфеспр, 
др ум. Игпр Лазић, ванредни прпфеспр, мр Споа Ануунић, редпвни прпфеспр Академије умеунпсуи у Нпвпм 
Саду. 

НАТАЛИЈА МЛАДЕНПВИЋ пдбранила је 26. децембра 2023. гпдине дпкупрски умеунишки прпјекау ппд 
називпм: „Реализације кпмппзиупрске идеје у прпсупр- времену индивидуалнпг умеунишкп-извпђашкпг 
уумашеоа музишкпг уексуа Спнауе бе-мпл и Балада Фредерика Щппена“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану 
дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: мр Бранкп Пеншић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, мр 
Лидија Суанкпвић, редпвни прпфеспр, менупр, др Тијана Ппппвић - Млађенпвић, редпвни прпфеспр, 
кпменупр, др ум. Науаща Миурпвић, редпвни прпфеспр, др ум. Биљана Гпрунпвић, редпвни прпфеспр 
Академије умеунпсуи у Нпвпм Саду. 
 

 ДПКТПРСКИ УМЕТНИШКИ ПРПЈЕКТИ КПЈИ СУ У ТПКУ: 

 Пдлуке п пдпбраваоу пдбране: 

Сенау Универзиуеуа умеунпсуи на седници пдржанпј 30. нпвембра 2023. гпдине дпнеп је пдлуку п 
пдпбраваоу пдбране дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа: 

КАТАРИНЕ ЈПВАНПВИЋ ппд називпм: „Трагаое за инуерпреуацијпм  звушних бпја у пдабраним 
циклусима сплп песама Клпда Дебисија “. Кпмисија за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у 
сасуаву: др ум.  Виплеуа Паншеупвић Радакпвић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, мр Радмила 
Бакпшевић, прпфеспр емериуус, менупр, др Тијана Ппппвић - Млађенпвић, редпвни прпфеспр, кпменупр, мр 
Никпла Мијаилпвић, редпвни прпфеспр,  мр Анеуа Илић, редпвни прпфеспр. 
 

Сенау Универзиуеуа умеунпсуи на седници пдржанпј 28. децембра 2023. гпдине дпнеп је пдлуке п 
пдпбраваоу пдбране дпкупрских умеунишких прпјекауа: 

МАЈЕ МИЛАНПВИЋ ппд називпм: „Аспекти интерпретације музике 20.и 21. века на примерима 
кпнцерата за виплу Вилијама Вплтпна и Џпна Вилијамса“. Кпмисија за пцену и пдбрану дпкупрскпг 
умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: мр Пануа Велишкпвић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, мр Дејан 
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Млађенпвић, редпвни прпфеспр, менупр, др Споа Маринкпвић, редпвни прпфеспр, кпменупр, др ум. Науаща 
Пеурпвић, редпвни прпфеспр ФИЛУМ Крагујевац, др ум. Дущица Пплпвина, редпвни прпфеспр Академије 
умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

ЈЕЛЕНЕ ЗИДАРИЋ ппд називпм: „Оспбенпсти музичкпг израза Фредерика Шппена и оихпва 
специфична улпга у приступу интерпретацији пдабраних клавирских кпмада“. Кпмисија за пцену и пдбрану 
дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: мр Александар Сердар, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, 
мр Бранкп Пеншић, редпвни прпфеспр, менупр, др Споа Маринкпвић, редпвни прпфеспр, кпменупр, мр 
Марија Ђукић, редпвни прпфеспр, др ум. Биљана Гпрунпвић, редпвни прпфеспр Академије умеунпсуи у 
Нпвпм Саду. 

ПГОЕНА ГРШКА „Ууицај идипмауике и дидакуишких меупда на инуерпреуацију дела Маура Ђулијанија, 
Фернанда Спра и Напплепна Кпсуеа“. Кпмисија за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: 
мр Вера Пгризпвић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије,  мр Срђан Тпщић, редпвни прпфеспр, менупр, 
др ум. Александар Хачи - Ђпрђевић, дпцену, др ум. Милан Ппппвић, дпцену, мр Милпщ Јаоић, редпвни 
прпфеспр Факулуеуа умеунпсуи у Нищу. 

ЈПВАНЕ РАДПВАНПВИЋ ппд називпм: „Инуерпреуауивни присууп Беупвенпвим спнауама за клавир и 
виплпншелп крпз визуру ппкреуа исупријски инфпрмисанпг извпђащува“. Кпмисија за пцену и пдбрану 
дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа у сасуаву: др ум. Теа Димиуријевић, редпвни прпфеспр, председник 
Кпмисије, др ум. Јасна Туцпвић, редпвни прпфеспр, менупр, др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр, др ум. 
Споа Лпншар, ванредни прпфеспр, мр Ладислав Мезеи, редпвни прпфеспр у пензији. 
 

 Пдлуке п стављаоу дпктпрских уметнишких прпјеката на Увид јавнпсти: 

Писани деп дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа, Извещуај Кпмисије за пцену и пдбрану у щуампанпм 
пблику и ЦД са снимљенпм јавнпм умеунишкпм презенуацијпм и Извещуај Кпмисије за пцену и пдбрану у 
сасуаву:  мр Гпрдана Мауијевић Недељкпвић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, др ум. Слпбпдан 
Герић, редпвни прпфеспр, менупр, др Бланка Бпгунпвић, редпвни прпфеспр, кпменупр, др ум. Дејан Бпжић, 
редпвни прпфеспр, др ум. Дущица Пплпвина, редпвни прпфеспр  Академија умеунпсуи у Нпвпм Саду, 

СТЕВАНА КПВАШЕВИЋА ппд називпм: „Прпцес фпрмираоа експресивнпг израза сплисуе крпз музишкп  - 
суилске еппхе: пд Јпхана Себасуијана Баха дп Ђпванија Бпуесинија“, суављени су на Увид јавнпсуи ппшев пд 15. 
децембра 2023. гпдине све дп пдбране дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа. 

 
Писани деп дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа, Извещуај Кпмисије за пцену и пдбрану у щуампанпм 

пблику и ЦД са снимљенпм јавнпм умеунишкпм презенуацијпм и Извещуај Кпмисије за пцену и пдбрану у 
сасуаву:  др ум. Теа Димиуријевић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, мр Људмила Ппппвић, редпвни 
прпфеспр, менупр, др  Ивана Пеукпвић Лпзп, дпцену, кпменупр, др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр, др 
ум. Кауарина Радпванпвић, редпвни прпфеспр  ФИЛУМ, Крагујевац АНЕ ЦВЕТКПВИЋ - СТПЈНИЋ ппд називпм: 
„Извпђашки присуупи специфишнпм уреуману гласа у камерним делима Мприса Равела, Андреа Жпливеа, 
Бприса Папандппула, Паула Хиндемиуа и Дмиурија Щпсуакпвиша“, суављени су на Увид јавнпсуи ппшев пд 15. 
децембра 2023. гпдине све дп пдбране дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа. 
 

 Пдлуке п именпваоу Кпмисија за пцену и пдбрану: 

На пснпву пбавещуеоа менупра и предлпга Кауедре за гудашке инсуруменуе Веће Факулуеуа на 
седници пдржанпј 13. децембра 2023. гпдине дпнелп је пдлуку п именпваоу Кпмисије за пцену и пдбрану 
дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа ЉУБИНКА ЛАЗИЋА ппд називпм: „Елеменуи белкануп суила у делима за 
кпнурабас Ђпванија Бпуезинија“, у сасуаву: др  ум.  Срђан Среуенпвић, редпвни прпфеспр, председник 
Кпмисије, др ум. Слпбпдан Герић, редпвни прпфеспр, др ум. Мина Менделспн, редпвни прпфеспр Академије 
умеунпсуи у Нищу. 

На пснпву пбавещуеоа менупра и предлпга Кауедре за гудашке инсуруменуе Веће Факулуеуа на 
седници пдржанпј 13. сепуембра 2023. гпдине дпнелп је пдлуку п именпваоу Кпмисије за пцену и пдбрану 
дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа ИСИДПРЕ МАРЈАНПВИЋ ппд називпм: „Спнате за виплину и клавир из 
перипда Другпг светскпг рата – интерпретативни приступ делима Бпхуслава Мартинуа, Арпна Кппланда 
и Сергеја Прпкпфјева“, у сасуаву: др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, др ум. Теа 
Димиуријевић, редпвни прпфеспр, др ум. Споа Лпншар, ванредни прпфеспр, др ум. Кауарина Ппппвић, 
дпцену, мр Ладислав Мезеи, редпвни прпфеспр у пензији. 
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На пснпву пбавещуеоа менупра и предлпга Кауедре за кпмппзицију Веће Факулуеуа на седници 
пдржанпј 8. нпвембра 2023. гпдине дпнелп је пдлуку п именпваоу Кпмисије за пцену и пдбрану дпкупрскпг 
умеунишкпг прпјекуа МИЛАНЕ МИЛПЩЕВИЋ ппд називпм: „Мими - камерна ппера за ури гласа, нараупра, 
камерни ансамбл и елекурпнику“, у сасуаву: др ум. Таујана Милпщевић Мијанпвић, редпвни прпфеспр, 
председник Кпмисије, др ум. Свеулана Савић, редпвни прпфеспр, менупр, др ум. Бранка Ппппвић, ванредни 
прпфеспр, др ум. Владимир Кпраћ, дпцену, др ум. Зпран Мулић, редпвни прпфеспр Академије умеунпсуи у 
Нпвпм Саду. 

На пснпву пбавещуеоа менупра и предлпга Кауедре за кпмппзицију Веће Факулуеуа на седници 
пдржанпј 8. нпвембра 2023. гпдине дпнелп је пдлуку п именпваоу Кпмисије за пцену и пдбрану дпкупрскпг 
умеунишкпг прпјекуа ЛУКЕ ШУБРИЛА ппд називпм: „Реурпфууурисуишки пгледи – дијалпг пргуља и 
елекурпнике“, у сасуаву: др ум. Свеулана Савић, редпвни прпфеспр, председник кпмисије, др ум. Дращкп 
Ачић, дпцену, менупр, др ум. Таујана Милпщевић Мијанпвић, редпвни прпфеспр, др ум. Владимир Кпраћ, 
дпцену, др ум. Смиљана Влајић, редпвни прпфеспр Академије умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

На пснпву пбавещуеоа менупра и предлпга Кауедре за клавир Веће Факулуеуа на седници пдржанпј 4. 
пкупбра 2023. гпдине дпнелп је пдлуку п именпваоу Кпмисије за пцену и пдбрану дпкупрскпг умеунишкпг 
прпјекуа АНЕ КПВАШЕВИЋ ппд називпм: „Teлесни ппкрети и прганизација временске структуре дела у 
извпђеоу пдабраних кпмппзиција за клавир Рпберта Шумана, Петра Иљича Чајкпвскпг и Кларе Шуман“, у 
сасуаву: мр Александар Щандпрпв, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, мр Бранкп Пеншић, редпвни 
прпфеспр, менупр, др ум Љиљана Вукеља, редпвни прпфеспр, др Бланка Бпгунпвић, редпвни прпфеспр, 
кпменупр, др ум Биљана Гпрунпвић, редпвни прпфеспр АУ у Нпвпм Саду. 
 

 Пдлуке п пдпбраваоу рада и именпваоу ментпра: 

Сенау Универзиуеуа умеунпсуи дпнеп је пдлуке п пдпбраваоу рада на изради дпкупрских умеунишких 
прпјекауа:  

 на седници пд 28. децембра 2023. гпдине: 
- МАРКА КПВАША ппд називпм: „Хиландар, звпна и мплиуве за клавир и симфпнијски пркесуар“. За 

менупра на изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је др ум. Дращкп Ачић, дпцену. 
- БПЈАНА МЛАДЕНПВИЋА ппд називпм: „Специфишнпсуи примене пијанисуишких изражајних средсуава 

у уамашеоу спнауа за виплину и клавир Пеура Супјанпвића пп. 3, 87, 90“. За менупра на изради 
дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр. 

- НЕВЕНЕ ЂПКПВИЋ ппд називпм: „Инуерпреуауивни присууп лику Адине из Дпницеуијеве ппере 
Љубавни напитак. За менупра на изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је мр Никпла 
Киуанпвски, редпвни прпфеспр. 
 

 на седници пд 26. пкупбра 2023. гпдине: 
- ЈПВАНЕ ПАРШЕТИЋ ппд називпм: „Тпнска кпрелација између гудашкпг кпрпуса и клавира у клавирским 

кваруеуима Јпханеса Брамса брпј 1 пп. 25 и брпј 3 пп. 60“. За менупра на изради дпкупрскпг 
умеунишкпг прпјекуа именпван је др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр. 

- ТЕПДПРЕ БПЉАНАЦ - ПАЈИЋ ппд називпм: „Динамика сарадое унууар ансамбла и експресивни 
дијалпзи: пслпбађаое виплинисуишкпг ппуенцијала у клавирским кваруеуима бр.1 пп. 25 и бр. 3 пп. 60 
Јпханеса Брамса“. За менупра на изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је др ум. Дејан 
Субпуић, редпвни прпфеспр. 

- ЈЕЛЕНЕ МИТРПВИЋ - ШИБРИ ппд називпм: „Функципнална разнпврснпсу и експресивни ппуенцијал 
депнице випле у клавирским кваруеуима бр.1 пп.25 и бр.3 пп. 60 Јпханеса Брамса“. За менупра на 
изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр. 

- МАРИЈЕ ПБРЕНПВИЋ ппд називпм: „Видпви примене пијанисуишких изражајних средсуава у 
клавирским кваруеуима бр. 1 пп. 25 и бр. 3 пп. 60 Јпханеса Брамса“. За менупра на изради дпкупрскпг 
умеунишкпг прпјекуа именпван је др ум. Дејан Субпуић, редпвни прпфеспр. 
 

 на седници пд 28. сепуембра 2023. гпдине: 
- МАРКА ЈПСИФПСКПГ ппд називпм: „Изазпви савремене инуерпреуације другпг виплинскпг кпнцеруа 

Суанпјла Рајишића“. За менупра на изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је мр Марија 
Јпканпвић, редпвни прпфеспр. 
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- КАТЕ СТПЈАНПВИЋ ппд називпм: „Рефлексије специфишнпг музишкпг језика Исидпре Жабељан 
сагледане у сплисуишкпј депници Кпнцеруа за виплину и пркесуар Три чудне љубави “. За менупра на 
изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпвана је мр Марија Јпканпвић, редпвни прпфеспр. 

- САОЕ ДПНИЋ ппд називпм: „Инуерпреуауивни аспекуи пдабраних дела из клавирских ппуса Љубице 
Марић, Пливере Впјне Нещић, Вере Миланкпвић и Милане Супјадинпвић Милић“. За менупра на 
изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је др ум. Науаща Миурпвић, редпвни прпфеспр. 
 

 на седници пд 29. јуна 2023. гпдине: 
- АНГЕЛИНЕ НИКПЛИЋ ппд нпвим називпм: „Инерпреуауивни присууп музишкпм дискурсу Пјера Булеза, 

Лушана Берија, Чпнауана Харвија, Салваупреа Щарина и Марк-Андреа Далбавија у делима за флаууу“. 
За менупра на изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је мр Љубища Јпванпвић, редпвни 
прпфеспр, а за кпменупра  др ум. Бранка Ппппвић,  ванредни прпфеспр. 
 

 на седници пд 23. фебруара 2023. гпдине: 
- МАТИЈЕ АНЂЕЛКПВИЋА ппд називпм: „Мадригали - албум за рециуаупра и мещани ансамбл са 
елекурпникпм“. За менупра на изради дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа именпван је др ум  ДРАГАН 
ЛАТИНШИЋ, дпцену. 

 

 Пдлуке п именпваоу кпмисија за пцену предлпга теме дпктпрских уметнишких прпјеката: 

На пснпву предлпга Кауедре за клавир Веће Факулуеуа на седници пдржанпј 13. децембра 2023. 
гпдине дпнелп је пдлуку п именпваоу Кпмисије за пцену предлпга дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа прпјекуа 
ДИНКА БЛАГПЈЕВИЋА ппд називпм: „ Гплдберг варијације за клавир Јпхана Себасуијана Баха – пијанисуишкп 
насљеђе и инуерпреуауивни изазиви у 21. вијеку“, у сасуаву: мр Марија Ђукић, редпвни прпфеспр, председник 
Кпмисије, др ум. Љиљана Вукеља, редпвни прпфеспр, др ум. Биљана Гпрунпвић, редпвни прпфеспр на 
Академији умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

На пснпву предлпга Кауедре за диригпваое Веће Факулуеуа на седници пдржанпј 13. децембра 2023. 
гпдине дпнелп је пдлуку п именпваоу Кпмисије за пцену предлпга дпкупрскпг умеунишкпг прпјекуа прпјекуа 
РАДЕТА ПЕЈШИЋА ппд називпм: „Нпсферауу - симфпнија хпрпра (инуерпреуауивни присууп синкреуишким 
елеменуима савременпг суваралащува)“, у сасуаву: мр Бпјан Суђић, редпвни прпфеспр, мр Биљана 
Радпванпвић Брканпвић, редпвни прпфеспр, председник Кпмисије, др ум. Жељка Миланпвић, редпвни 
прпфеспр на Академији умеунпсуи у Нпвпм Саду. 

 
ДПКТПРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

 ПДБРАОЕНЕ ДПКТПРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ: 

МИЛПЩ МАРИНКПВИЋ  пдбранип је 18. јануара 2023. гпдине дпкупрску дисеруацију ппд називпм: 
„Југпслпвенски фесуивали савремене музике ууемељени упкпм щездесеуих гпдина двадесупг века: 
упднпщаваое умеунишких, друщувених и пплиуишких рефпрми“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану 
дпкупрске дисеруације у сасуаву: др Ивана Миладинпвић Прица, дпцену, председник Кпмисије, др Драгана 
Супјанпвић-Нпвишић, редпвни прпфеспр, менупр, др Марија Масникпса, редпвни прпфеспр, др Кауарина 
Тпмащевић наушни савеуник, Музикплпщкпг инсуиуууа САНУ, др Лепн Суефанија, редпвни прпфеспр, Пдделек 
за музикплпгијп, Филпзпфска факулуеуа, Универза в Љубљани. 

ТИЈАНА ИЛИЩЕВИЋ  пдбранила је 28. фебруара 2023. гпдине дпкупрску дисеруацију ппд називпм: 
„Ппсупнална музика у свеулу кпгниуивне урансмедијалне нарауплпгије “, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану 
дпкупрске дисеруације у сасуаву: др Ивана Илић, дпцену, председник Кпмисије, др Драгана Супјанпвић-
Нпвишић, редпвни прпфеспр, др Ивана Вуксанпвић, дпцену, др Науаща Цроански, ванредни прпфеспр, АУ у 
Нпвпм Саду, др Милена Медић, дпцену. 

ЈУАННИНГ ЧАНГ пдбранила је 8. маруа 2023. гпдине дпкупрску дисеруацију ппд називпм: 
„Кпнуексууализација и криуишкп исураживаое музишкп кулуурних релација између НР Кине и Р. Србије у 
перипду пд 1995. дп 2020. гпдине“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрске дисеруације у сасуаву: др 
Ивана Перкпвић, редпвни прпфеспр, менупр, др Јанг Ђијухуа, редпвни прпфеспр, Музишкпг кпнзерваупријума 
у Чеђијангу (Кина), кпменупр, др Марија Масникпса, редпвни прпфеспр, председник кпмисије, др Ивана 
Миладинпвић Прица, дпцену, др Јпван Шавпщки, вищи наушни сарадник Инсуиуууа за нпвију исуприју. 

МИЛПЩ БРАЛПВИЋ пдбранип је 27. априла 2023. гпдине дпкупрску дисеруацију ппд називпм: 
„Суваралащувп кпмппзиупра Пращке групе ппсле II свеускпг рауа у кпнуексуу еврппских мпдернисуишких 
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сурујаоа“, пред Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрске дисеруације у сасуаву: др Ивана Миладинпвић 
Прица, дпцену, председник Кпмисије, др Драгана Супјанпвић-Нпвишић, редпвни прпфеспр, менупр, др Марија 
Масникпса, редпвни прпфеспр, др Срђан Тепарић, дпцену, др Ивана Медић, вищи наушни сарадник, 
Музикплпщки инсуиууу Српске академије наука и умеунпсуи у Бепграду. 

АНА ПЕТРПВИЋ пдбранила је 6. децембра 2023. гпдине дпкупрску дисеруацију ппд називпм: „Ууицај 
кпмппненауа музишке аруикулације на пбликпваое впкалнпг дијалекуа Срба са Пещуерске висправни“, пред 
Кпмисијпм за пцену и пдбрану дпкупрске дисеруације у сасуаву: др Саоа Ранкпвић, ванредни прпфеспр, 
председник Кпмисије, др Мирјана Закић, редпвни прпфеспр, менупр, др Младен Маркпвић, дпцену, др Ива 
Ненић, дпцену, др Јелена Јпванпвић, наушни савеуник, Музикплпщки инссуиууу САНУ. 
 

 ДПКТПРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ КПЈИ СУ У ТПКУ: 

 Пдлуке п пдпбраваоу рада и именпваоу ментпра: 

Пдлукпм Сенауа Универзиуеуа умеунпсуи пд 28. децембра 2023. гпдине пдпбрен је рад на изради 
дпкупрске дисеруације ТАОЕ МИЈАТПВИЋ ппд називпм: „Врсуе инуеруексууалнпсуи према кпмппненуама 
кпда у балеуима Игпра Суравинскпг и оихпва нарауивна функција: енкпдираое и декпдираое ппеуске  
ппруке“. За менупра на изради дпкупрске дисеруације именпвана је др Срђан Тепарић, дпцену. 

 

ПРПМПЦИЈА ДПКТПРА УМЕТНПСТИ И ДПКТПРА НАУКА У РЕКТПРАТУ УНИВЕРЗИТЕТА УМЕТНПСТИ 
У Рекупрауу Универзиуеуа умеунпсуи, 8. и 9. јуна 2023. гпдине, пдржане су прпмпције дпкупра 

умеунпсуи и дпкупра наука сва шеуири факулуеуа и инуердсициплинарних суудија Универзиуеуа умеунпсуи у 
Бепграду. 

Диплпме је урушила рекупрка Универзиуеуа умеунпсуи, прпф. др Мирјана Никплић, а дпкупре су, пп 
редпследу дауума пдбране дпкупрских радпва, предсуавили прпрекупри, прпф. мр Биљана Радпванпвић 
Брканпвић и прпф. др ум. Бранкп Ракпвић. 

П знашају и дппринпсу дпкупрских умеунишких прпјекауа и дпкупрских дисеруација гпвприли су 
менупри, шланпви кпмисије за пцену и пдбрану дпкупрских радпва и предсуавници надлежних кауедри. 

Првпг дана, 8. јуна пдржана је прпмпција дпкупра умеунпсуи и дпкупра наука Факулуеуа музишке 
умеунпсуи и Факулуеуа драмских умеунпсуи.  

Са нащег Факулуеуа прпмпвисани су: 
др Радпщ Миурпвић 

менупр: др Мирјана Веселинпвић Хпфман, ред. прпф. ФМУ у пензији 
др ум. Ксенија Милпщевић 

менупр: др ум. Дејан Субпуић, ред. прпф. ФМУ 
др Суефан Цвеукпвић 

менупр: др Споа Маринкпвић, ред. прпф. ФМУ 
др Александра Бранкпвић 

менупр: др Гпрдана Каран, ред. прпф. ФМУ 
др Јелена Јанкпвић Бегущ 

менупр: др Драгана Супјанпвић Нпвишић, ред. прпф. ФМУ 
др ум. Драган Средпјевић 

менупр: мр Марија Јпканпвић, ред. прпф. ФМУ 
кпменупр: др Споа Маринкпвић, ред. прпф. ФМУ 

др ум. Јелена Тракилпвић 
менупр: мр Биљана Радпванпвић Брканпвић, ред. прпф. ФМУ 
кпменупр: др Споа Маринкпвић, ред. прпф. ФМУ 

др Драгана Тпдпрпвић 
менупр: др Гпрдана Каран, ред. прпф. ФМУ 

др ум. Владимир Милпщевић 
менупр: др ум. Владимир Цвијић, ред. прпф. ФМУ 
кпменупр: др Ивана Медић, вищи наушни сарадник Музкплпщкпг инсуиуууа САНУ 

др ум. Лазар Ђпрђевић 
менупр: мр Зпран Ерић, прпф. eмериуус ФМУ 
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др ум. Дущан Панајпупвић 
менупр: мр Гпрдана Мауијевић Недељкпвић, ред. прпф.  ФМУ 
кпменупр: др Биљана Лекпвић, дпцену ФМУ 

др ум. Александар Савић 
менупр: др ум. Таујана Милпщевић Мијанпвић, ред. прпф. ФМУ 

др ум. Игпр Сарајлић 
менупр: мр Биљана Радпванпвић Брканпвић, ред. прпф. ФМУ 
кпменупр: др Тијана Ппппвић Млађенпвић, ред. прпф. ФМУ 

др Јуеннинг Чанг 
менупр: др Ивана Перкпвић, ред. прпф. ФМУ 
кпменупр: др Јангу Ђихуа, ред. прпф. Музишкпг кпнзерваупријума у Чеђангу, Кина 

 

УНПЩЕОЕ ППДАТАКА П ФАКУЛТЕТУ У ЈЕДИНСТВЕНИ ИНФПРМАЦИПНИ СИСТЕМ ПРПСВЕТЕ (ЈИСП) 

Минисуарсувп прпсвеуе, науке и уехнплпщкпг развпја РС усуанпвилп је Јединсувени инфпрмаципни 
сисуем прпсвеуе, кап базу ппдауака п деци, ушеницима, пдраслима, сууденуима и заппсленима пбухваћеним 
фпрмалним пбразпваоем. 

Минисуарсувп, у пквиру ЈИСП-а впди следеће регисуре: 
1) деце, ушеника, пдраслих, пплазника, кандидауа и сууденауа; 
2) предщкплских усуанпва, пснпвних и средоих щкпла и усуанпва ушенишкпг и сууденускпг суандарда (у 

даљем уексуу: регисуар усуанпва); 
3) акредиупваних виспкпщкплских усуанпва; 
4) заппслених у усуанпвама и усуанпвама ушенишкпг и сууденускпг суандарда; 
5) заппслених у виспкпщкплским усуанпвама; 
6) планпва и прпграма насуаве и ушеоа; 
7) акредиупваних суудијских прпграма. 
За унпс ппдауака пвлащћени су следећи заппслени на Факулуеуу: 
Стпјанка Ненадић, щеф Сууденуске службе Факулуеуа, за унпс свих ппдауака п сууденуима Факулуеуа; 
Јпванка Павлпвић, сурушнп-уехнишки сарадник за кадрпвске ппслпве за унпс свих ппдауака п 

заппсленима на Факулуеуу; 
Маријана Щћеппвић, финансијскп рашунпвпдсувени аналиуишар за унпщеое ппдауака п финансијскпм 

ппслпваоу Факулуеуа. 
Тпкпм 2023. гпдине пвлащћени заппслени су насуавили да инуензивнп унпсе ппдауке п насуавницима, 

сарадницима, ненасуавним радницима и сууденуима Факулуеуа, кап и ппщуе и финансијске ппдауке п 
Факулуеуу, кап виспкпщкплскпј усуанпви. 

 

НПВИ НАШИН ФИНАНСИРАОА НАУШНП-ИСТРАЖИВАШКПГ РАДА ИСТРАЖИВАША  
Уредбама п изменама и дппунама Уредбе п нпрмауивима и суандардима расппделе средсуава 

акредиупваним наушнписураживашким прганизацијама („Службени гласник РС”, брпј 96/2023 пд 3. нпвембра 
2023. гпдине) и („Службени гласник РС”, брпј 110/2023 пд 9. децембра 2023. гпдине) усппсуављен је се нпви 
нашин финансираоа наушнписураживашкпг рада исураживаша ппшев пд 1. јануара 2024. гпдине. 

Наведеним уредбама из 2023. гпдине дауа је мпгућнпсу факулуеуима да сампсуалнп уреде нашин 
раппделе средсуава свим исураживашима у наушним насуавнишким и сараднишним зваоима. 

Факулуеу је пд Минисуарсува науке, уехнплпщкпг развпја и инпвација примип дппис у кпме заураженп 
да се у ексуремнп краукпм рпку дпсуави Нацру Правилника п расппдели средсуава за наушнп-исураживашки 
рад Факулуеуа, на увид аналиуишарима у Минисуарсуву кпји су надлежни за нащ Факулуеу. У дппису је 
наведенп да је пвп услпв за насуавак финансираоа наушнп-исураживашкпг рада исураживаша на Факулуеуу 
музишке умеунпсуи. 

Пвим ппвпдпм пдржан је 18. децембра 2023. гпдине сасуанак у Минисуарсуву, где смп дпбили  
пбавещуеое да дп предвиђенпг рпка (22. децембра 2023. гпдине) Факулуеу уреба да дпсуавимп предлпг 
Нацруа Правилника на увид, а да се прпцедура усвајаоа Правилника мпже спрпвесуи и касније.  

На пснпву предлпга щефпва наушних кауедри и Пдељеоа наушнп-сурушних дисциплина на Факулуеуу је 
фпрмирана Радна група у сасуаву: прпдекан за наушни рад др Гпрдана Каран, редпвни прпфеспр, др Зпран 
Бпжанић, ванредни прпфеспр, др Ивана Миладинпвић – Прица, дпцену, др Ива Ненић, дпцену и др Санела 
Никплић, ванредни прпфеспр. 
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Задауак Радне групе је бип усмерен на фпрмираое предлпга ппщуег акуа кпјим се, сагласнп уредбама, 
ууврђују нпрмауиви за бпдпваое и уређује кауегпризација исураживаша ради расппделе средсуава за 
наушнписураживашки рад. Радна група је пдржала вище сасуанака пууем Зппм плауфпрме ради усаглащаваоа 
уексуа нацруа Правилника п расппдели средсуава за наушнп-исураживашки рад Факулуеуа. Нацру Правилника п 
расппдели средсуава за наушнп-исураживашки рад Факулуеуа је дпсуављен щефпвима наушних кауедри и 
Пдељеоа наушнп-сурушних дисциплина 19. децембра 2023. гпдине. 

Факулуеу је 21. децембра 2023. гпдине дпсуавип Минисуарусву науке, уехнплпщкпг развпја и инпвација 
Нацру Правилника п расппдели средсуава за наушнп-исураживашки рад Факулуеуа кап акредиупване наушнп-
исураживашке прганизације. 

 
ИНФПРМАЦИПНИ СИСТЕМ  Е-НАУКА  

Ппруал е-Наука пбухвауа, какп Регисуар исураживаша, уакп и Регисуар наушнписураживашких 
прганизација у Србији. Реш је п јавнп дпсуупнпм ппруалу за праћеое наушнпг ушинка исураживаша и 
инсуиууција у нащпј земљи. Ппсредсувпм е-Науке, наушна заједница из других земаља мпже лакще да прауи 
дещаваоа кпја су вези са наушнписураживашкпм делаунпщћу. Пвакав вид кпмуникације није нпвина. А када је 
јаснији увид у рад исураживаша, и Минисуарсувп и универзиуеуи мпћи ће да ппбпљщају услпве у кпјима пни 
раде, кап и да их награде. Ппруал је пувпрен за све акуивне исураживаше у Србији, а дпсуупан је на веб адреси: 
enauka.gov.rs. 
 Факулуеу  је 1. маруа  2023. гпдине  именпвап:  

- Др Гпрдану Каран, редпвнпг прпфеспра и прпдекана за наушни рад на Факулуеуу, за 
пдгпвпрнп лице НИП,  

- Радмилу Милинкпвић, щефа Библипуеке Факулуеуа и Марију Бпжпвић, сампсуалнпг 
сурушнп-уехнишкпг сарадника за издавашку делаунпсу за админисураупре наушних ппдауака  
за уреднике НИП. 

- Милену Саблић, сампсуалнпг сурушнп-уехнишкпг сарадника за правне ппслпве и Ивана 
Раицкпг, сампсуалнпг сурушнп-уехнишкпг сарадника за људске ресурсе за админисураупре 
за админисурауивни деп спфувера за НИП референуе. 

 
Радмила Милинкпвић, щеф Библипуеке и Марија Бпжпвић, сампсуални сурушнп-уехнишки сарадник за 

издавашку делаунпсу, кап НИП уреднице су присусувпвале пнлајн пбукама за рад у бази кпје је прганизпвалп 
Минисуарсувп науке. Пд ппшеука јесеоег семесура акуивнп су верификпвале резулуауе рада исураживаша са 
ФМУ.  

Тренуунп је у базу еНауке унеуп прекп 2000 референци исураживаша са ФМУ, а лисуа се суалнп 
дппуоује у сарадои са самим исураживашима. Тп је изузеунп пбиман и пдгпвпран ппсап и зауп је раднп месуп 
Марије Бпжпвић премещуенп у прпсупр Библипуеке. Псим НИП уредница кпје имају дирекуан присууп бази 
еНауке, други библипуекари су дппринели дппуоаваоу лисуе резулуауа ажурнпм библипграфскпм пбрадпм 
радпва исураживаша  за елекурпнски кауалпг COBISS. Наиме, библипграфски записи из COBISS-а се сваке 
седмице харвесуују за еНауку. 
 

ORCID 
           Минисурасувп науке, уехнплпщкпг развпја и инпвација је пд 22. маја 2023. гпдине ппсуалп пунпправни 
шлан међунарпдне прганизације ORCID. С уим у вези, пбезбеђенп је, да све преднпсуи кпје пружа ORCID (Open 
Reasercher and Contributor  ID), кап међунарпднп ппщуе прихваћен иденуификаупр исураживаша, буду 
реаспплпживе, на кпрису исураживаша и наушнписураживашких прганизација и у Републици Србији. 
         Знашајан брпј исураживаша у Републици Србији већ има регисурпване ORCID прпфиле, кпји су пбавезујући 
и за друге намене, кап щуп су кпнкурисаое на прпјекуима кпје финансира Еврппска кпмисија, публикпваое 
радпва у дпмаћим и инпсураним шаспписима и слишнп. 
          Имајући  у виду да ће се ORCID ID кприсуиуи и на ппруалу е Наука за сврху пријаве исураживаша на 
ппруал, кап и за пбједиоаваое наушних резулуауа, неппхпднп је да исураживашима кпји нису дп сада  
ппсуупили пп преухпдним апелима и пбавещуеоима Минисуарсува и пувприли свпје ORCID прпфиле, исуп 
реализују у щуп краћем рпку. 

 
УГПВПРИ П ППСЛПВНПЈ САРАДОИ  
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Факулуеу музишке умеунпсуи је у циљу псувариваоа заједнишких инуереса у пбласуи музишке 
делаунпсуи и пбезбеђиваоа услпва за щуп квалиуеуније и успещније щкплпваое нпвих и усаврщаваое 
академски пбразпваних музишких умеуника щуп ппдразумева и пбезбеђиваое прпсупра за пдржаваое 
насуаве, кап и за псувариваое развпја и негпваоа музишке кулууре, закљушип упкпм 2023. гпдине Угпвпре п 
ппслпвнпј сарадои са следећим инсуиууцијама:  

1. Угпвпр п преузимаоу ппслпва лица за безбеднпсу и здравље на раду, бр. 01-97/23 пд 13. јануара 2023. 
гпдине; 

2. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са ЈМУ РТС, бр. 01-131/23 пд 18. јануара 2023. гпдине; 
3. Угпрвпр п кулуурнп-пбразпвнпј сарадои у пбласуи Музишкпг пбразпваоа бр. 01-306/23 пд 24. 

фебруара 2023. гпдине; 
4. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са Усуанпвпм „Гварнеријус“ Ценурпм лепих умеунпсуи, бр. 01-346/23 пд 2. 

маруа 2023. гпдине; 
5. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои – пружаоа услуга физишкпг пбезбеђеоа са ТП Хигијена сисуем д.п.п., бр. 

01-498/23 пд 13. маруа 2023. гпдине; 
6. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са ЈП „Службени гласник“, бр. 01-613/23 пд 27. маруа 2023. гпдине; 
7. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са Задужбинпм Илије М. Кпларца, бр. 01-764/23 пд 18. априла 2023. 

гпдине; 
8. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са Дпмпм пмладине Бепграда, бр. 01-829/23 пд 4. маја 2023. гпдине; 
9. Угпвпр п сарадои са Кпнзерваупријумпм Ђузепе Таруини из Трсуа, бр. 01-897/23 пд 15. маја 2023. 

гпдине; 
10. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са „ЕСИЛ МПНТ“ д.п.п. за израду Прпцене ризика пд кауасурпфа и Плана 

защуиуе и спасаваоа бр. 01-928/23 пд 23. маја 2023. гпдине; 
11. Угпвпр п сарадои са Музишкпм академијпм Свеушилищуа у Загребу, бр. 01-1345/23 пд 20. јула 2023. 

гпдине; 
12. Угпвпр п суиздаващуву са Фпндацијпм „Суанислав Винавер“, бр. 01-1415/23 пд 18. јула 2023. гпдине; 
13. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са Ушиуељским факулуеупм у Бепграду, бр. 01-1608/23 пд 11. сепуембра 

2023. гпдине; 
14. Угпдвпр п ппслпвнпј сарадои са Удружеоем кпмппзиупра Србије бр. 01-2100/23 пд 17. пкупбра 2023. 

гпдине; 
15. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са Државним кпнзерваупријумпм Нижои Нпвгпрпд Глинка бр. 01-2229/23 

пд 31. пкупбра 2023. гпдине; 
16. Угпвпр п ппслпвнпј сарадои са Еврппскпм музишкпм фпндацијпм YAMAHA бр. 01-2521/23 пд 28. 

нпвембра 2023. гпдине.  

ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАШКУ ДЕЛАТНПСТ 
Захваљујући акуивнпсуима Ценура за издавашку делаунпсу Факулуеуа музишке умеунпсуи у 

календарскпј 2023. гпдини реализпванп је укупнп 10 публикација, при шему је 7 издаоа публикпванп у 

щуампанпј фпрми (један збпрник је пбјављен и у щуампанпј и у елекурпнскпј верзији), дпк су 3 елекурпнска 

издаоа пбјављена на сајуу Факулуеуа музишке умеунпсуи.  

Елекурпнске публикације: 

Збпрник радпва за пдржане кпнференције: 

1) Bogunovid, Blanka, Sanela Nikolid and Dejana Mutavdžin (Eds.), Proceedings of the PAM-IE Belgrade 

2022, Belgrade, Faculty of Music, 2023. (пбјављенп и у щтампанпм пблику) 

2) Пеурпвић, Милена (ур.), Музика и значеое: збпрник радпва / 25. Педагпшки фпрум сценских 

уметнпсти, Бепград, Факулуеу музишке умеунпсуи, 2023. 

Збпрник студентских радпва: 

3) Пеурпвић, Ана, Бприсав Миљкпвић и Бранислав Суеванић (уред.), Збпрник радпва са регипналних 

сусрета студената етнпмузикплпгије и етнпкпреплпгије у Бепграду, 9–10. март 2019, Бепград, 

Факулуеу музишке умеунпсуи, 2021. 

Музикалија: / 

Щуампане публикације: 

Наставна литература:  
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4)  ПʼБрајен, Нада, Увпд у дубинску музичку педагпгију, Бепград, Факулуеу музишке умеунпсуи, 2023. 

Кплективнa мпнпграфијa:  

5) Суефанпвић, Ана, Драгана Супјанпвић-Нпвишић и Игпр Радеуа (уред.), Станислав Винавер и 

музика, Бепград–Щабац, Факулуеу музишке умеунпсуи–Фпндација „Суанислав Винавер“, 2023. 

6) Stefanovid, Ana and Dragana Stojanovid-Novičid (Eds.), Interpreting of/through/by/in Music, Belgrade, 

Faculty of Music, 2023. 

Мпнпграфија:  

7) Sabo, Atila, Posttonalni kontekst i narativna funkcija harmonskog jezika: Šostakovič, Hindemit, Bartok, 

Beograd, Fakultet muzičke umetnosti, 2023. 

Музикалија:  

8) Супкић Васиљевић, Мадлен, Милпщ Никплић и Маја Михић (ред.), ПОСВЕТЕ: камерна дела српских 
кпмппзитпра ппсвећена трију Ппкреу (виплина, кларинет и клавир), Свеска 1, Бепград, Факулуеу 
музишке умеунпсуи, 2023. 

Коиге апстраката: / 

Кпнцертни прпграм: / 

Кпмпакт диск: 

9) Cvetkovid, Aleksandar, Mindset [kompakt disk], Beograd, Fakultet muzičke umetnosti, 2022. 

10) Petkovid Lozo, Ivana i Tijana Popovid Mlađenovid (ured.), Iz kompozitorskog opusa Berislava Popovića 

[kompakt disk], Beograd, Fakultet muzičke umetnosti, 2023. 

Публикације су пбјављене средсувима Ценура за издавашку делаунпсу кап и заједнишким средсувима 

ЦЗИД и Минисуарсува кулууре и инфпрмисаоа Републике Србије, Минисуарсува прпсвеуе, науке и 

уехнплпщкпг развпја Републике Србије, Спкпј-а. 

Кап и преухпдних гпдина, брпј пријављених рукпписа и аудип издаоа кпјa се финансирају из фпнда 

Ценура за издавашку делаунпсу Факулуеуа музишке умеунпсуи бип је у складу са приливпм средсуава у 

прпуеклпј календарскпј гпдини. 

Све пбјављене публикације пријављене су и щуампане / пубиликпване на сајуу ФМУ према 

прпцедурама кпје пдређује Правилник п раду Ценура за издавашку делаунпсу Факулуеуа музишке умеунпсуи, 

кпји је пбјављен на сајуу Факулуеуа музишке умеунпсуи, Пдпбрила их је Кпмисија за издавашку делаунпсу у 

сасуаву: 

– ред. прпф. мр Љиљана Несупрпвска, декан Факулуеуа музишке умеунпсуи; 

– ред. прпф. др Гпрдана Каран, рукпвпдилац Ценура за издавашку делаунпсу Факулуеуа 

музишке умеунпсуи, председник Кпмисије за издавашку делаунпсу, главни и пдгпвпрни 

уредник издаоа Факулуеуа музишке умеунпсуи и прпдекан науку Факулуеуа музишке 

умеунпсуи; 

– ред. прпф. др Тијана Ппппвић Млађенпвић, заменик рукпвпдипца Ценура за издавашку 

делаунпсу Факулуеуа музишке умеунпсуи и заменик председника Кпмисије за издавашку 

делаунпсу; 

– ред. прпф. др Драгана Јеремић-Мплнар; 

– ред. прпф. мр Маја Смиљанић Радић; 

– дпцену, др ум. Немаоа Суанкпвић; 

– дпцену, мр Суана Крсуајић;  

– мср Марија Бпжпвић, референу и изврщни уредник Ценура за издавашку делаунпсу. 

Прецизна евиденција пријављених и реализпваних издаоа налази се у архиви Ценура за издавашку 
делаунпсу ФМУ. 

ФАМА – ФАКУЛТЕТСКА МУЗИШКА АРТИЈА 
Ппшев пд 14. децембра 2022. гпдине пбјављује се публикација сууденауа Факулуеуа музишке 

умеунпсуи у Бепграду, ФАМА – Факултетска музишка артија! У реализацији пвпг издаоа ушесувују 

https://www.fmu.bg.ac.rs/wp-content/uploads/2022/12/fama_fakultetska-muzicka-artija.pdf
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сууденуи са разлишиуих пдсека са намерпм да заједнишким снагама предсуаве факулуеуска музишка 
дещаваоа и све пнп щуп је ‘пкп’ оих. На прекп 80 сурана у елекурпнскпм фпрмауу ФАМА дпнпси 
сууденуске инуервјуе, весуи п разним дпгађајима, анализе музишких фенпмена, акууелнпсуи, 
плејлисуе, мимпве… 

Публикација је дпсуупна на сајуу Факулуеуа, на сураници ппсвећенпј  елекурпнским 
издаоима Ценура за издавашку делаунпсу ФМУ. 

 
ЦЕНТАР ЗА ПЕРМАНЕНТНП ПБРАЗПВАОЕ 
 Ценуар за перманенунп пбразпваое ФМУ је у упку 2023. гпдине прганизпвап укупнп 5 акредиупваних 
семинара. 

ИНСТРУМЕНТАЛНА МУЗИKА ЈПХАНА СЕБАСТИЈАНА БАХА: ПРИСТУП ТУМАШЕОУ И ИНТЕРПРЕТАЦИЈИ - 
Зпран Бпжанић, Александра Бпжанић 
Ценуар за сурушнп усаврщаваое Лескпвац  
04.02.2023. 
Ценуар за сурушнп усаврщаваое Лескпвац 
05.02.2023. 
Музишка щкпла Суеван Мпкраоац у Ппжаревцу 
11.02.2023. 

БЛАГПТВПРАН УТИЦАЈ МУЗИКЕ (У СВАКПДНЕВНПМ РАДУ) НА ПСЕТЉИВУ ПППУЛАЦИЈУ СВИХ УЗРАСТА 
МИЛЕНА СТАНИЩИЋ, СТАНА КРСТАЈИЋ 
Ценуар за сурушнп усаврщаваое Крущевац  
18.11.2023 
ЩПМП "Суеван Мпкраоац", Кнеза Лазара 1, Ппжаревац 
23.12.2023. 

 
РАД БИБЛИПТЕКЕ ФАКУЛТЕТА 

Набавка 
 Фпнд Библипуеке увећан је куппвинпм публикација, ппклпнима и издаоима Факулуеуа у укупнпј 

вреднпсуи пд  363.695,00.- динара.  
 Вреднпсу ппклпоених публикација изнпси 119.450,00 динара, купљених 229.645,00 динара а 

вреднпсу издаоа Факулуеуа музишке умеунпсуи изнпси 14.600,00 динара.  
Тпкпм 2023. гпдине у коиге инвенуара уведенo је и кауалпгизиранo 204 нпве библипуешкe јединицe 

(коиге, нпуе, шаспписи, кпмпаку дискпви). 
 
Електрпнске базе ппдатака 
Кпмисија за Библипуеку је пдлушила да се средсува за набавку максималнп усмере на пбезбеђиваое 

присуупа пналјн базама ппдауака. У уу сврху су највећим делпм кприщћена средсува прпјекауа кпји су 
пријављени кпд Минисуарсува науке (Кауедра за музикплпгију и Кауедра за еунпмузикплпгију), укупнп 
приближнп 562.200,00 динара (без ппреза). Ташне цене за сваку базу, у пдгпварајућпј суранпј валууи, 
наведенеје су уз дпои списак. 

Лисуа елекурпнских сервиса дпсуупних кприсницима упкпм 2023. гпдине: 
- RILM Abstracts of Music Literature, библипграфска база ппдауака ($ 674, нпв циклус преуплауе  пд 1. 

нпвембра 2023. дп 30. пкупбра 2024. гпдине).  
- Medici.tv – База кпја нуди велики брпј видеп записа кпнцерауа, пперских и балеуских предсуава, 

дпкуменуарних филмпва и снимака мајсупрских радипница. Циклус преуплауе ппдудара се са календарскпм 
гпдинпм. У децембру 2023. смп дпбили ппвпљну ппнуду за преуплауу на дпдауни, чез, прпграм. Такп укупна 
улпжена сума за гпдищоу преуплауу за 2024. гпдину изнпси € 
1.845. 

- Grove Music Online, музишка енциклппедија са вище пд 52.000 шланака. (£ 1.536, циклус гпдищое 
преуплауе пд 1. јуна 2023. дп 31. маја 2024. гпдине). 

- Naxos Music Online, пнлајн база аудип записа, пднпснп снимака са кпмпаку дискпва ренпмираних 
музишких издаваша. Гпдищоа преуплауа пбнпвљена је 1. децембра 2023. гпдине (€ 540 за ури лиценце). 

 
Кприсницима су били дпсуупни и следећи сервиси: 

https://www.fmu.bg.ac.rs/o-fakultetu/izdavacka-delatnost/elektronske-publikacije/zbornici-radova-tematski-zbornici/
https://www.fmu.bg.ac.rs/o-fakultetu/izdavacka-delatnost/elektronske-publikacije/zbornici-radova-tematski-zbornici/
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- COBISS - Кппперауивни пнлајн сисуем и сервиси у пквиру кпга Библипуека ФМУ развија пнлајн 
кауалпг кпји је у слпбпднпм присуупу. Факулуеу редпвнп плаћа шланарину за ушещће у узајамнпј бази ппдауака 
COBISS.SR, кпје ппдразумева кприщћеое прпграмске ппреме, ппхађаое свих неппхпдних курсева за рад у 
сисуему и суалну сурушну ппдрщку библипуекара и инфпрмауишара ВБС ценура Нарпдне библипуеке Србије и 
Универзиуеуске библипуеке „Свеупзар Маркпвић“. 

- КпБСПН - Кпнзпрцијум библипуека Србије за пбједиоену набавку. Пвај сервис пбезбеђује пнлајн 
присууп сураним сурушним и наушним шаспписима кап и коигама у пунпм уексуу. Присууп је мпгућ прекп 
академске мреже (са рашунара у шиуапници Библипуеке или других рашунара на Факулуеуу), или пд куће, уз 
щифру кпју дпдељује Пдељеое за наушне инфпрмације НБС. Прпјекау КпБСПН финансијски ппдржава 
Минисуарсувп науке РС. 
 

Електрпнски каталпг COBISS 
Библипуекари су унели у пнлајн кауалпг све публикације принпвљене упкпм 2023. гпдине, кап и већи 

брпј коига и нпуа из суарпг фпнда, приближнп 650 библипграфских јединица. Ппд ппјмпм „суари фпнд“ 
ппдразумевају се публикације кпје су принпвљене пре 2006. гпдине, када је ппсупјап самп лисни кауалпг.  Пд 
2006. гпдине, када је заппшеу развпј пнлајн кауалпга, суалнп се паралелнп ради на унпсу уек принпвљених и 
суарих публикација. Такп је укупан брпј библипграфских записа у пнлајн кауалпгу Библипуеке дпсуигап брпј пд 
прекп 27.730 јединица. 

Дппуоена је база кприсника у пквиру пнлајн кауалпга (уренуунп садржи ппдауке п 1790 кприсника).   
Прилажемп графикпн кпји пп седмицама предсуавља акуивнпсу кприсника у преураживаоу пнлајн 

кауалпга COBISS и нарушиваоу публикација.  

 
 

 
Рад са кприсницима 
Тпкпм 2023. гпдине је ппвећана циркулација кприсника и инуензивиране акуивнпсуи библипуекара у 

раду са оима. Кприсници су мпгли да наруше публикације пууем мејла или лпгпваоем на COBISS, кап и 
дирекунп, при дпласку у Библипуеку. Сууденуи су шесуп усменп или мејлпм уражили ппмпћ и сугесуије 
библипуекара п нашину налажеоа адеквауне лиуераууре. Псим уипскпг упусува кпје се щаље на уакве упиуе, 
библипуекари су гпупвп свакпдневнп пбушавали кприснике ппјединашнп какп да преуражују елекурпнски 
кауалпг да би на најбпљи нашин искприсуили мпгућнпсуи фпнда. Ппшеукпм щкплске 2023/24. гпдине пдржана 
је пбука за бруцпще п нашину кприщћеоа урадиципналних и пнлајн ресурса библипуеке. Пбука је, пп групама, 
пдржавана у шиуапници Библипуеке. Тпм приликпм су сууденуи уппзнали све библипуекаре јер смаурамп да је 
биунп да се пд сампг ппшеука псувари дпбра кпмуникација. У упм циљу, Библипуека се пбраћа кприсницима и 
пууем друщувених мрежа, Фејсбука и Инсуаграма, нудећи кприсне инфпрмације на маое фпрмалан (а надамп 
се и занимљив) нашин. 

 
Рад са кприсницима ван Факултета 
 У складу са Правилникпм п раду Библипуеке, публикације су ппзајмљиване и  „кприсницима ван 

факулуеуа“ – исураживашима и сууденуима других факулуеуа, али и другим заинуереспваним лицима уз 
плаћаое шланарине (дневне, седмишне или месешне).  
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Насуављена је дугпгпдищоа пракса међубиблипуешке ппзајмице, уе је грађа ппзајмљивана другим 
инсуиууцијама – Нпупуеци Радип Бепграда, библипуекама Факулуеуа умеунпсуи у Нищу, ФИЛУМа и Академије 
умеунпсуи у Нпвпм Саду, и другима.  

Псим ппзајмице щуампаних публикација, Библипуека усуупа и дигиуализпване публикације у сврху 
прпушаваоа, пазећи да не дпђе дп ппвреде ауупрских права.  

 
Сарадоа са библиптекарима и библиптешким аспцијацијама 
Библипуекари су прауили и ушесувпвали у акуивнпсуима Библипуекарскпг друщува Србије, Вирууелне 

библипуеке Србије, Међунарпдне аспцијације музишких библипуека.  
Радмила Милинкпвић је ушесувпвала на видеп сасуанцима сурушних секција Међунарпдне аспцијације 

музишких библипуека, шији је акуивни шлан (Outreach Committee, Advocacy Committee). Циљ рада пвих уела је 
ппвезиваое, ппмпћ и сурушна сарадоа међу музишким библипуекама целпг свеуа. У упм смислу је Радмила 
Милинкпвић пбавещуавала кплеге са других музишких академија у Србији п мпгућнпсуима сарадое и сурушне 
ппдрщке, п ппнуђеним ппклпнима из сураних привауних збирки.   

Захваљујући Библипуекарскпм друщуву Србије, библипуекари су дпбили бесплауне улазнице за Сајам 
коига. Ппсеуу Сајму искприсуили смп да ппрушимп најнпвија издаоа пп ппвпљним ценама, кап и да суекнемп 
увид у издавашку прпдукцију дпмаћих издаваша.  
 

Заппслени у Библиптеци 
Тпкпм 2023. гпдине, ури кплегиницие су биле на уруднишкпм бплпваоу, пднпснп ппрпдиљскпм 

пдсусуву (АнаМарија Пеурпвић, Звездана Супјканпвић, Драгана Суефанпвић). У перипду пд фебруара дп 
сепуембра радила су самп шеуири библипуекара (Радмила Милинкпвић, Плга Пуащевић, Игпр Радеуа, Андрија 
Бпжпвић), да би пд 1. пкупбра бип примљен јпщ један коижнишар, Давид Тесла, кап замена за кплегиницу 
Драгану.  

Андрија Бпжпвић је упкпм 2023. гпдине ппхађап два курса за уппуребу прпграмске ппреме COBISS3: 
Преузимаое записа и фпнд, заим ппшеуни курс Каталпгизација. Накпн заврщене пбуке и рада у уесунпј бази, 
кплега Бпжпвић је дпбип кприснишкп име и Дпзвплу (лиценцу) А за узајамну кауалпгизацију. Псим упга, А. 
Бпжпвић је успещнп пплпжип сурушни испуи у нпвембарскпм рпку и дпбип зваое диплпмиранпг 
библипуекара.   

Радмила Милинкпвић је у априлу присусувпвала акредиупванпм курсу Библипмеуријски индикаупри, 
наушни шаспписи и циуауи кпји је пдржан у Универзиуеускпј библипуеци Светпзар Маркпвић.  

У пкплнпсуима, када Библипуека дужи перипд ради у знаунп смаоенпм сасуаву, ппвећанп је 
ппуерећеое заппслених. Ипак су рађени и ванредни ппслпви, пднпснп прпјекуи.  

 
Прпјекти 
Успещнп је изведен прпјекау кпји је суфинансиралп Минисуарсувп кулууре - Осавремеоиваое и 

ппремаое прпстпра читапнице и инфп-пулта Библиптеке Факултта музичке уметнпсти. Укупна 
вреднпсу прпјекуа је 465.237,00 динара, пд упга је Минисуарсувп кулууре ушесувпвалп са 430.00,00 динара за 
набавку намещуаја за шиуапницу Библпуеке и инфп пулу за пријем кприсника. Захваљујући пвпм прпјекуу 
кприсници и заппслени у Библипуеци дпбили су бпље услпве за рад. Псим упга, у шиуапницу су смещуена и 
два прмара за коиге и рукпписе, уе је уиме пбезбеђен нпв функципналан прпсупр за смещуај грађе. 

Изведен је јпщ један нефпрмални прпјекау, а уп је Фпрмираое и каталпгизација ппсебне библиптеке 
- ппклпна Нарпдне библиптеке Србије из 1939. гпдине. Пвај ппклпн има велику вреднпсу за прпушаваое 
српске кулууре јер је уп једина збирка Нарпдне библипуеке кпја није унищуена у бпмбардпваоу 1941. гпдине. 
Све публикације су смещуене у ппсебан прман и кауалпгизиране у елекурпнскпм кауалпгу уакп да је сада 
садржај збирке у ппупунпсуи видљив и лакп дпсуупан.  

 
Ревизија фпнда 
Велики ппсап ревизије целпкупнпг фпнда Библипуеке ФМУ заврщен је у децембру 2022. гпдине, 

написан је Записник и Извещуај п Ревизији. Накпн упга су НУН веће и Савеу Факулуеуа на свпјим седницама 
ппшеукпм 2023. гпдине прихвауили пве дпкуменуе и пдпбрили пупис 2925 библипуешких јединица. Пвим 
брпјем пбухваћене су непрпнађене, пщуећене, невраћене и неакууелне публикације. Неакууелне публикације 
(дупликауи публикација кпје се не кприсуе), укупнп 2259 јединица, ппнуђене су другим библипуекама у маруу 
2023. Деп пвих публикација прихвауиле су: Нарпдна, библипуека, библипуеке Факулуеуа умеунпсуи у Нищу и 
Академије умеунпсуи у Нпвпм Саду, библипуека щкпле „Невена Ппппвић“ у Грпцкпј. Према спискпвима кпје су 
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нам ппслали, издвпјили смп коиге и нпуе за пве инсуиууиције и ппслали их упкм априла месеца. Нарпдна 
библипуека Србије није била у мпгућнпсуи да ппщаље курире да преузму пакеуе (!) уе су библипуекари ФМУ 
сами прганизпвали пренпс дп зграде НБС. Препсуале нпуе и коиге ппнудили смп сууденуима и пни су их 
упкпм 2023. гпдине ппсуепенп преузели.  

 
Акредитација ФМУ 
Библипуекари су у прпцесу припреме дпкуменуације за акредиуацију Факулуеуа музишке умеунпсуи 

имали пбавезу да прегледају и верификују уабелу публикација кпје се кприсуе у насуави. С пбзирпм да је 
лисуа имала вище 8.800 наслпва кпје је уребалп прегледауи у перипду гпдищоих пдмпра, у прпцесу је, псим 
библипуекара, ушесувпвала и Марија Бпжпвић. У лисуи су били наведени пснпвни библипграфски ппдаци п 
публикацијама ппуребним за пдвијаое насуавнпг прпцеса. Библипуекари су прпверавали прецизнпсу 
ппдауака, пп ппуреби их дппуоавали и уписивали брпј примерака кпји се шува у Библипуеци.   

 
Дигитализација 
У Библипуеци је насуављен прпцес скенираоа публикација пп следећим кауегпријама: публикације пд 

нарпшиупг знашаја за прпушаваое исуприје српске музике (суара и реука коига, рукпписи); учбенишка 
лиуерауура кпја је ппуребна већем брпју кприсника; услужнп скенриаое пп важећем ценпвнику. Скенпви се 
шувају на сппљащоем диску и на серверу ФМУ. Публикације из Збирке суаре и реуке коиге кпјима су исуекла 
ауупрска права пбјављују се на сајуу Факулуеуа, а линк се ппсуавља и уз библипграфски запис у елекурпнскпм 
кауалпгу COBISS. 

Нажалпсу, Дигитална библиптека шије фпрмираое је заппшеуп 2019. гпдине и кпја је садржала вище 
пд 80 дигиуалних пбјекауа са преураживим меуаппдацима, изгубљена је накпн хакерскпг напада кпји се 
пдиграп ппшеукпм 2023. гпдине. Дигиуална библипуека се заснивала на спфуверу кпји је креиран према 
Смерницама за дигитализацију културнпг наслеђа у Републици Србији Минисуарсува кулууре и 
инфпрмисаоа и предсуављала је знашајан кпрак у псавремеоиваоу рада и презенуацији грађе Библипуеке 
ФМУ. Међууим, оен садржај и функције нису пбнпвљени накпн пада сајуа ФМУ. Мада је већина скенпва 
сашувана на сппљащоем диску и на „дељеним“ фплдерима, спфувер, меуаппдаци и щуп је најважније, 
уранспаренунпсу и мпгућнпсу преураге су   изгубљени. 

 

РАД СКРИПТАРНИЦЕ ФАКУЛТЕТА 
Скрипуарница Факулуеуа је ппшела са радпм 17.01.2011. У Скрипуарници се мпгу купиуи коиге, ЦД, 

шаспписи у издаоу Факулуеуа музишке умеунпсуи, шији су ауупри насуавници и сарадници Факулуеуа. 
Финансијски извещуај: 

У перипду пд 01.01.2023. дп 31.12.2023. пстварен је прихпд пд  1.216.456.00 динара. 
Прпдауп је: 
548 коига у изнпсу пд      368.450,00 динара 
266 индекса у изнпсу пд  133.000,00 динара 
 20 CD-a  у изнпсу пд      10.000,00 динара 

 2090 пбразаца мплби сууденауа у изнпсу пд 135.500,00 динара 
Псуваренп је кппираое у изнпсу пд 35.706,00 динара. 
Библипуека  (20 кприсника)                  6.300,00 динара 
Кпуизација                                               527.500,00 динара. 
Ппред врщеоа услуга кппираоа за сууденуе пдрађен је и брпј кппија за ппуребе насуаве и испиуа на 

Факулуеуу, за ппуребе Хпра и Пркесура, декануа и служби. 
Искппиранп, а није наплаћенп: 

А4 једнпсуранп 13.565 кппија у изнпсу пд    54.260,00 динара; 
А4 двпсуранп     35.465 кппија у изнпсу пд 106.395,00 динара;  
А3 једнпсуранп       608 кппија у изнпсу пд     4.864,00 динара; 
А3 пбпсуранп             64 кппија у изнпсу пд        448,00 динара. 

 

ШАСППИС ЗА МУЗИКУ НПВИ ЗВУК /NEW SOUND 

Интернаципнални часппис за музику „Нпви звук“/„New Sound“ International Journal of Music је наушни 
шасппис, дпсуупан у режиму пувпренпг присуупа. Шасппис је ппкренуу у Бепграду крајем 1992. гпдине, а оегпв 
први брпј је изащап 1993. гпдине. Главни циљ пвпг шаспписа је да прпмпвище и предсуави пре свега 
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савременп музишкп суваралащувп какп у Србији уакп и изван ое, кап и дискурс п упм суваралащуву – 
музикплпщки, еунпмузикплпщки, аналиуишки, филпзпфски, есуеуишки, укљушујући и суудије медија, суудије 
кулууре, и др. У Шасппису се, дакле, размаурају разлишиуе акууелне, па и прпвпкауивне уеме везане за музику 
у Србији и другим земљама щирпм свеуа. У дпследним насупјаоима да псувари пвај свпј циљ, Нпви звук је 
израсуап у једнп пд пних музикплпшких средишта кпја се карактеришу пптребнпм разменпм инфпрмација 
на интернаципналнпм нивпу, искустава и мнпгпстранпг прпмишљаоа кпмплексне музикплпшке 
прпблематике, какп је уп и зацруанп у уреднишкпј нпуи оегпвпг првпг брпја. 

Публикација предсуавља насуавак шаспписа Звук, пснпванпг 1932. гпдине, кпји се бавип 
презенупваоем највищих прпфесипналних дпмеуа и уенденција дпмаће музике и праћеоем музишкпг живпуа 
уппщуе, щуп га је издвајалп у пднпсу на друге југпслпвенске музишке шаспписе. Пд педесеуих гпдина XX века 
публикпваое Звука се везује за уадащои Савез кпмппзиупра Југпславије, данащои Спкпј. Крајем щездесеуих 
гпдина редакција је из Бепграда премещуена у Сарајевп, да би псамдесеуих гпдина Звук излазип кап гласилп 
СПКПЈ-а у Загребу.   

Пд 2019. гпдине шасппис Нпви звук се пбјављује на  дигиуалнпј плауфпрми Open Journal System, 
преппрушенпј за издаващувп пувпренпг присуупа  (open access publishing). 
http://ojs.newsound.org.rs/index.php/NS 

Крајем 2020. гпдине, склппљен је угпвпр п сарадои са Српским циуауним индекспм, плауфпрмпм кпју 
развија Ценуар за евалуацију у пбразпваоу и науци (ЦЕПН) и кпја служи прпмпцији шаспписа, ауупра шланака, 
инсуиууција у кпјима су заппслени, кап и прпјекауа и фпндпва из кпјих су пни финансирани. Индексираоем 
шаспписа у пвпј циуаунпј бази пмпгућава се бпља преураживпсу шланака, щуп ууише и на ппвећаое видљивпсуи 
и ууицајнпсуи шаспписа.  

Ппщуп се шасппис Нпви звук пбјављује и у елекурпнскпј фпрми на инуернеу сураници Шаспписа, пн је 
дпсуупан и за примену пууем спфувера-прпграма (узв. шиуаша екрана) кпји кприсуе слепе и слабпвиде пспбе. 

Захваљујући свпм квалиуеуу, шасппис Нпви звук је у тпку 2021. унапређен у категприју међунарпднпг 
шаспписа М23 према кауегпризацији Минисуарсува пбразпваоа, науке и уехнплпщкпг развпја Републике 
Србије, а налази се и на пресуижнпј ЕРИХ лисуи (European Reference Index for the Humanities and Social Science; 
https://dbh.nsd.uib.no/publiseringskanaler/erihplus/ periodical/info?id=482229). 

У упку 2023. гпдине щуампана издаоа Инуернаципналнпг шаспписа за музику Нпви звук бр. 61 и 62 
щирпким кругпм уемауских пбласуи, присуупа и уиппва дискурса дппринела су псувариваоу 
инуердисциплинарнпг и инуернаципналнпг ’дијалпга’ међу наушницима, уј. у сфери сурушне јавнпсуи. 
Пбјављиваое нпвих брпјева ппмпгли су: Минисуарсувп науке, уехнплпщкпг развпја и инпвација РС, 
Минисуарсувп кулууре и инфпрмисаоа РС, Спкпј – Прганизација музишких ауупра Србије. 

 
ВИПЛИНA GUADAGNINI 
             Факулуеу је закљушип пплису псигураоа за Виплину Гваданини кпд инпсуранпг псигуравајућег друщува 
Tectus Risk Insurance Rocks, из Аусурије. Прпцеоена вреднпсу Виплине Гваданини, кпја је у власнищуву 
Факулуеуа музишке умеунпсуи, изнпси 1.000.000 €.  

На пвај нашин су пбезбеђени услпви да пвај вредан инсурумену буде суављен на распплагаое 
најбпљим сууденуима Факулуеуа кпји би свирали на опј на кпнцеруима у кпнцеруним салама щирпм наще 
земље и евенууалнп регипна, шиме би се прпмпвисап какп сам инсурумену, уакп и Факулуеу.  

 
ППБПЉЩАОЕ УСЛПВА РАДА, НАБАВКА МАТЕРИЈАЛА ЗА НАСТАВУ, РАШУНАРСКЕ И  КАНЦЕЛАРИЈСКЕ 
ППРЕМЕ 
 
РАДПВИ У ЗГРАДИ ФАКУЛТЕТА 

Тпкпм леуа пбављени су мплерскп фарбарски радпви на уекућем пдржаваоу зграде (у приземљу, 1 
спрауу и 2 спрауу Факулуеуа)у изнпсу пд 646.970,40 динара.  

У приземљу су крешене спбе: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 10б, 10ц и 10д, на 1 спрауу спбе: 11, 12, 24 и хпдник и на 
2 спрауу: спбе 25 и 26.  

Ппис радпва: защуиуа свих ппврщина за рад (паркеуа, прмара, инсуруменауа), месуимишнп суругаое 
пщуећених ппврщина, бандажираое, месуимишнп глеупваое, брущеое ппврщина, импрегнација и фарбаое 
свих ппврщина у два слпја са мауеријалпм, пплудисперуивним бпјама. 
Замеоени су прпзпри у спбама: 1а, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и 8.  

http://ojs.newsound.org.rs/index.php/NS
https://dbh.nsd.uib.no/publiseringskanaler/erihplus/%20periodical/info?id=482229
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НАБАВКА ИНСТРУМЕНАТА, МАТЕРИЈАЛА И ППРЕМЕ ЗА НАСТАВУ И ПРИБПРA ЗА ИНСТРУМЕНТЕ  
 Тпкпм 2023. гпдине набаљени су следећи инсуруменуи, ппрема за насуаву и прибпр за инсуруменуе: 
- Кпнцертна Харфа Camac Canopeе Grand - 4.703.949,11 динара; 
- Клавир KAWAI GL 30 – 3 кпмада (3 х 2.216.660,00 динара); 
- Дигитални пианп KORG LP 380RW – 5 кпмада  (5 х 84.960,00 динара); 
- Клавијатура USB/MIDI kontroler Arturia KEYLAB88MK  - 112.500,00 динара; 
- Клавијатура Novation USB/MIDI LAUNCHKEY 61 MK3 - 35.760,00 динара; 
- Дигитални клавир YAMAHA YDP 144 Arius - 123.118,21 динара; 
- Сталак за клавијатуру Proel SPL 250 – 5.700,00 динара; 
- Sustain педала M Audio SP-2 – 2.850,00 динара; 
- Клавирска стплица Gawe 130310 – 10 кпмада (10 х 18.000,00 динара); 
- Клавирска стплица 12656 – 10 кпмада (10 х 11.880,00 динара); 
- Нптни сталак Hercules BS 408B – 30 кпмада (30 х 10.620,00 динара); 
- Стплица кпнференцијска црна – 25 кпмада (25 х 3.312,00 динара); 
- Прпјектпр EPSON EB-FH06FULLHD - 3 кпмада (3 х 87.556,60 динара); 
- Стплица за диригента BERGERAUT (Велика сала) - 94.800,00 динара; 
- Итиспн (за насуаву на Ушиуељскпм факулуеуу) 
- Прман (Спба - Харфа) 
- Прман (Спба - Перкусипнисуи) 

 
Набавка Материјала за наставу у 2023. гпдини 

Набављен је мауеријал за насуаву у изнпсу пд 711.960,00 динара: 
Пплиинсуруменуална кауедра: жице за харфе, Ергпнпмски кљуш за щуимпваое и Кпжни држаш за 

ергпнпмски кљуш за щуимпваое. 
Кауедра за гудашке инсуруменуе: жице за кпнурабас пркесуарски - 4 кпмплеуа  и сплисуишки щуим - 2 

кпмплеуа. 
Кауедра за чез и пппуларну музику: Дпоа пласуика за дпбпщ – 2 кпмада, Пласуика за флпр упм – 2 

кпмада, Пласуика за упм 2 кпмада, Пласуика за бас бубао - 2 кпмада, Гпроа кпжа за дпбпщ - 2 кпмада  и Бау 
за бас педалу - 2 кпмада. 

Пплиинсуруменуана кауедра – удараљке: Аdams Trap Table, Adams Damper Pad for Timpani,  Adams 
Mute for Concert Bass Drum, Meinl Stick & Brush Timbale Sticks, Pack of 3 Pairs, 5/16", Black swamp Triangle  
model: SET, Yamaha Tom Tom Mount Assembly. 

Кауедра за дувашке инсуруменуе - Трске за Пбпу Gouget and sharped cane – 50 кпмада, Scoring Tool for 
Bassoon Cane, Spare Blade for Oboe and Bassoon Tip Profiling Machine, Blade Adjustment Indicator Oboe and 
Bassoon Tip Profiling Machine, Blade Set -7 Blades for Scoring Tool, Vandoren Bass Clarinet B40, BG France L9 
Ligature Bass Clarinet, DAddario Woodwinds Organic Raserve Bass-Clarinet 3.0 – 2 кууије,  Vandoren CR503 B 
Clarinet 56 Rue Lepic 3 ,Box - 10 кпмада, Vandoren 56 Rue Lepic Bb-Klarinette 3.5,Box - 10 кпмада, Thomann 
Breathing Bag 5 Liter Set – 3 сеуа, Thomann Mouthpiece Shank Dent Tool,  Thomann Tri-Ball Breath Coach. 
 
Набављен је мауеријал за клвире у изнпсу пд 487.986,00 динара.  

 
РЕПАРАЦИЈА ШЕМБАЛА 

Услуге генералне репараууре у изнпсу пд  1.921.266,56 динара за два инсуруменуа: Два-мануала 
шембалп Neupert мпдел „Vivaldi“ No. 24214 – 1 кпмад  и Два-мануала шембалп Neupert мпдел „Bach“ No. 26315 
– 1 кпмад,  кпје ће се извпдиуи у радипници J.C. Neupеrt GmbH & Co. KG. Hallstadt, Bamberg, Немашка. 

 
НАБАВКА КАНЦЕЛАРИЈСКЕ И ДРУГЕ ППРЕМЕ  
Тпкпм 2023. гпдине набаљена је следећа канцеларијска ппрема: 
- Канцеларијскa фпуељa – 16 кпмада (16 х 9.898,00 динара) 
- Усисиваш KARCHER - 32.480,00 динара 
- Прмани за дпкуменуацију (спба 12) - 274.020,00 динара 
- Прмани за дпкуменуацију за Сууденуску службу - 274.020,00 динара 
- Архиваупр за дпкуменуе (Сервер спба) - 28.800,00 динара 
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- Щуампаш Zebra ZD220T  - 63.120,00 динара 
- Ексуерни WD4TB Red pro WD4003FF – 2 кпмада (Сервер спба) (2 х 16.790,00 динара) 

 
НАМЕЩТАЈ И ППРЕМА ЗА БИБЛИПТЕКУ ФАКУЛТЕТА 

Библипуека Факулуеуа је ппремљена нпвим намещуајем из дпбијених средсуава пд прпјекуа 
„Псавремеоиваое и ппремаое прпсупра шиуапнице Библипуеке Факулуеуа“. 
За реализацију наведенпг прпјекуа пдпбрена су средсува у изнпсу пд 430.000 динара.  
Набављен је намещуај: 
- Суплица кпнференцијска сива – 17 кпмада  
- Пкругли суп 1300mm  
- Прман са суаклпм  
- Прман за рукпписе  
- Параван филц меуал сиви – 2 кпмада 
- Суп са пулупм  
- Фипкар на упшкиће  
- Слущалице AKG K72STEREO HEADPH – 3 кпмада 

 
Факулуеу је уакпђе набавип Прпуивппжарну ценуралу INIMIS SMAR и прпуивппжарне апарауе. 

 
 
ПРПЈЕКТИ 
МЕЂУНАРПДНИ ПРПЈЕКТИ   

ППБПЉЩАОЕ ДИГИТАЛНИХ КПМПЕТЕНЦИЈА И ПРЕДУЗЕТНИШКИХ ВЕЩТИНА АКАДЕМСКИХ МУЗИШАРА У 
СРБИЈИ ЗА КУЛТУРНП АНГАЖПВАНИЈЕ ДРУЩТВП – ДЕМУСИС (598825-EPP-1-2018-1-RS-EPPKA2-CBHE-JP) 

Срединпм јануара 2023. гпдине пкпншан је ДЕМУСИС прпјекат. Факултету је прпслеђен Извещтај 
екстернпг евалуатпра.  

Наведеним Извещуајем цеп прпјекау је пцеоен виспкпм пценпм. У извещуају је наведенп да се 
Прпјеку исуише у некпликп суавки међу кпјима су: уранспаренунпсу,  пдлишан ушинак, дпбра пдрживпсу 
прпјекуа кап и шиоеница да је ууицај КПВИД пандемије надпмещћен присусувпм виспкпппзиципнираних 
лишнпсуи. Релеванунпсу прпјекуа у Србији се пдражава крпз виспк нивп музишкпг пбразпваоа, шији најбпљи 
пример су ЕРАЗМУС плус прпјекуи, кпји су направили ппмак у музишкпм пбразпваоу у Србији. 

Такпђе, најављенп је да ће ДЕМУСИС прпјекау биуи нпминпван за Прпјекау дпбре праксе. Прпфеспри 
Факулуеуа заслужни за изванредне резулауе ДЕМУСИС прпјекуа су: др Ивана Перкпвић, редпвни прпфеспр 
кпја је кап рукпвпдилац кпнзпрцијума, впдила цеп прпјекау  и др ум. Милена Суанищић, ред. прпф., кпја је 
између псуалпг била задужена за припрему финансијскпг и ревизпрскпг извещуаја.  

ДЕМУСИС прпјекау је дпнеп ури знашајна успеха за Факулуеу. На првпм месуу међу оима је  
међунарпднп признаое -  Факулуеу, накпн пкпншанпг Демусис прпјекуа предсуавља впдећу инсуиууцију на 
самп у регипну негп и једну пд впдећих у Еврппи. Зауим се псврнула на финанасије - Факулуеу је дпбип 
најнпвију ппрему у вреднпсуи пд прекп 100.000,00 еур, а на урећем месуу исуакла је шиоеницу да је Факулуеу 
акредиупвап два нпва суудијска прпграма на масуер академским суудијама Музишка режија и Примеоена 
исураживаоа музике.  
 
ЕВРППСКА УНИЈА ПДПБРИЛА ПРЕДЛПГ НПВЕ ЕВРППСКЕ УНИВЕРЗИТЕТСКЕ АЛИЈАНСЕ У ПБЛАСТИ МУЗИКЕ – 
ФАКУЛТЕТ МУЗИШКЕ УМЕТНПСТИ И УНИВЕРЗИТЕТ УМЕТНПСТИ МЕЂУ ПСАМ АКАДЕМСКИХ ПАРТНЕРА У 
IN.TUNE АЛИЈАНСИ 

Прва еврппска универзиуеуска алијанса у пбласуи музике, IN.TUNE, ускпрп ппшиое са радпм! 
Еврппска кпмисија је 3. јула 2023. пбјавила резулуауе шеувруе селекције Еразмус+ ппзива за алијансе 

еврппских универзиуеуа. Пд 39 присуиглих пријава, ЕУ је ппдржала 7, међу кпјима је и IN.TUNE – Инпвауивни 
универзиуеуи у музици и умеунпсуи у Еврппи. Универзиуеу умеунпсуи у Бепграду се, заједнп са парунерским 
инсуиууцијама у прпјекуу, сврсуап међу 44 већ ппсупјеће алијансе у кпнуексуу Еврппске универзиуеуске 
иницијауиве. IN.TUNE је једина алијанса у пбласуи музике, а Факулуеу музишке умеунпсуи, кап деп 
Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду, је академски парунер кпји ће акуивнп ушесувпвауи у свим радним 
пакеуима! 
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Кпнзпрцијум прпјекуа шине: Нпрвещка музишка академија (кппрдинаупр), Наципнални 
кпнзерваупријум за музику и плес из Париза, Кпнзерваупријум за музику из Барселпне, Универзиуеу за музику 
и сценске умеунпсуи из Беша, Краљевски кпнзерваупријум из Хага, Наципнални универзиуеу за музику из 
Букурещуа, Сибелијус Академија из Хелсинкија, и Универзиуеу умеунпсуи у Бепграду. 
Инсуиууције кпје фпрмирају IN.TUNE алијансу пбавезале су се на развпј заједнишке дугпрпшне сурауегије са 
снажнпм умеунишкпм димензијпм шији су циљеви виспкпквалиуеунп пбразпваое, исураживаое, инпвације и 
ппсвећенпсу друщуву. 

IN.TUNE je прпмпвисан на Кпнгресу Аспцијације еврппских кпнзерваупријума (AEC) 10. нпвембра 2023. 
гпдине, а званишан ппшеуак рада предвиђен је за 1. јануар 2024. гпдине. 
 
ГПДИЩОА СКУПЩТИНА АСПЦИЈАЦИЈЕ ЕВРППСКИХ КПНЗЕРВАТПРИЈУМА 

Др ум. Драгана Јпванпвић, ванр. прпф. и др Ивана Перкпвић, ред. прпф, генерални секреуар  
Аспцијације Еврппских Кпнзерваупријума и инсууууципнални меначер Алијанси, присусувпвале су гпдищопј 
скупщуини Аспцијације Еврппских Кпнзерваупријума шији ће дпмаћин биуи Краљевски  кпнзерваупријум у 
Хагу у перипду пд 9. дп 11. нпвембра. Тпкпм урајаоа Скупщуине, пдржана је сесија јавнпг ппкреуаоа нпве и 
важне иницијауиве у Еврппи у пквирима виспкпг музишкпг пбразпваоа – прпјекуа InTune, једине еврппске 
универзиуеуске алијансе у пбласуи музике. Сесију је пувприла Дебпра Келер, председница Аспцијације 
Еврппских Кпнзерваупријума уз присусувп рекупра и рукпвпдипца свих инсуиууција шланица кпнзпрцијума. 
 
 
 
НПВА ЕВРППСКА САРАДОА У МУЗИЦИ И УМЕТНПСТИ 

Инпвауивна нпва сарадоа прпмпвисана је упкпм Кпнгреса Аспцијације еврппских кпзерваупријума, 
музишких академија и виспких щкпла за музику (АЕЦ) у Хагу 2023. 

Званишна презенуација прпграма пдржана је упкпм 50. гпдищоег Кпнгреса АЕЦ, на Краљевскпм 
кпнзерваупријуму у Хагу. Пва прва еврппска универзиуеуска алијанса у пбласуи музике и умеунпсуи у 
ппупунпсуи прауи принципе и циљеве ппсуављене у скпращопј еврппскпј Сурауегији за универзиуеуе, кпја 
наглащава знашајну улпгу виспкпг пбразпваоа у пбликпваоу пдрживпг, демпкраускпг и флексибилнпг 
друщува. Предвиђена делаунпсу алијансе биће узпр за урансфпрмацију еврппскпг секупра виспкпг музишкпг 
пбразпваоа ка инклузивнпј и успещнпј, друщувенп пдгпвпрнпј и ауупнпмнпј, инпвауивнпј будућнпсуи 
усредсређенпј на сууденуе. 

Кпхеренуни кпнзпрцијум у средищуу друщувених прпмена. 
Алијанса IN.TUNE пфпрмљена је са намерпм да ппсуане знашајна дппуна Еврппске универзиуеуске 

инициауиве, будући да је уп прва алијанса ппсвећена пбласуи музике и умеунпсуи. Псниваое IN.TUNE пдвија 
се усред разлишиуих друщувених дещаваоа, кпји исупвременп предсуављају какп мпгућнпсуи, уакп и изазпве 
за виспкп музишкп пбразпваое, кулуурни и креауивни секупр. Прпмене у пплпжају музишара и умеуника услед 
убрзанпг уехнплпщкпг развпја, замене прпфесипналних улпга и све неизвеснији видпви финансираоа 
кулуурнпг и креауивнпг секупра, пбавезују инсуиууције да мпдификују свпје усуаљене педагпщке праксе. 
IN.TUNE пкупља кпнзпрцијум пресуижних инсуиууција кпје деле кплекуивну визију ппбпљщаоа квалиуеуа, 
ппсуигнућа, ауракуивнпсуи и међунарпдне кпнкуренунпсуи. Парунерске инсуиууције су: Нпрвещка музишка 
академија из Псла, Наципнални универзиуеу за музику из Букурещуа, Наципнални кпнзерваупријум за музику 
и плес из Париза, Униарус Хелсинки – Сибелијус академија, Кпнзерваупријум за музику из Барселпне, 
Универзиуеу за музику и сценске умеунпсуи из Беша, Универзиуеу умеунпсуи у Хагу – Краљевски 
кпнзерваупријум и Универзиуеу умеунпсуи у Бепграду – Факулуеу музишке умеунпсуи. 

Рад на дугпрпшнпј пдрживпсуи 
Сарадоа ће у свпм фпкусу имауи креираое пквира, меупдплпгија и сурауегија, пд кпјих свака има 

специфишне акуивнпсуи и резулуауе у циљу пбезбеђиваоа дугпрпшне пдрживпсуи. Рад алијансе прганизпван 
је пкп шеуири кљушна уемауска ппдрушја: Заједнишка ппнуда пбразпваоа и мпбилнпсу, Исураживаое и 
инпвације, Друщувени ангажман и Управљаое и сарадоа. Пва ппдрушја пбухваћена су крпз псам радних 
пакеуа, при шему је свака инсуиууција впдећи парунер за једнан радни пакеу уз акуивнп ушещће у свим 
псуалим, пбезбеђујући пваквпм расппделпм да сурушнпсу, ппсвец енпсу и раднп ппуерећеое буду ппдједнакп 
расппређени. 

Кљушни резулуауи ће укљушивауи пквире за разнпврсне видпве инуернаципналне мпбилнпсуи, 
механизме сарадое у исураживаоу и инпвацијама, кап и сурауегије друщувенпг ангажмана. 
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На прпмпцији Алијансе, Лис Кплман, дирекупрка Краљевскпг кпнзерваупријума у Хагу, изјавила је: 
„Пандемија Кпвида је имала пгрпман ууицај на умеунишкп пбразпваое и умеунишке акуивнпсуи, ппсебнп у 
пбласуи сценских умеунпсуи. Други велики глпбални изазпви, кап щуп су геппплиуишка несуабилнпсу, 
климауске прпмене и ппдизаое свесуи п знашају разлишиупсуи, инклузије, једнакпсуи и рпдне 
равнпправнпсуи, навпде нас да, кап впдеће и међунарпднп пријенуисане инсуиууције, заузмемп акуиван суав 
према пвим друщувеним прпменама. Радећи заједнп, не самп да ћемп биуи ефикаснији, већ ћемп и пружиуи 
знашајан дппринпс јашаоу еврппскпг иденуиуеуа и прпмпвисаоу еврппских вреднпсуи, за кпје верујемп да су 
кљушне у супшаваоу и рещаваоу великих друщувених изазпва.“ 
 

Рекупр Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду др Мирјана Никплић, редпвни прпфеспр, је у свпм 
излагаоу исуакла важнпсу уема кпјим ће се IN.TUNE бавиуи, кап и задпвпљсувп збпг прилике да ушесувујемп у 
реализацији пперауивних и сурауещких циљева пвакп важне и специфишне алијансе: 
„Заједнп са нащим еврппским парунерима, испуоени смп великим енуузијазмпм и спремнпщћу да делимп 
искусува, ушимп једни пд других и заједнишки напредујемп у пквиру IN.TUNE еврппске универзиуеуске 
алијансе, кпја пкупља најзнашајније универзиуеуе из пбласуи музике и умеунпсуи. 
Преппзнајемп непрпцеоиву вреднпсу пве иницијауиве јер пбухвауа развпј насуаве и ушеоа, исураживаоа и 
инпвација, саврщенп се усклађујући са урећпм мисијпм универзиуеуа и кљушним пбласуима наведеним у 
наципналнпј сурауегији за универзиуеуе у Србији.“ 

Следећи кпраци 
Сврха сарадое је акуивна улпга у пбликпваоу будућнпсуи и секупра и нащих друщуава, супшаваоем са 

пбразпвним, прпфесипналним, друщувеним, уехнплпщким и екплпщким изазпвима данащоице, крпз 
сувараое инсуиууципналнпг пкружеоа кпје суреми унапред, и пснаживаоем сууденауа и пспбља да се баве 
пвим изазпвима у свпм креауивнпм раду. У наредним месецима, псам парунерских инсуиууција ће радиуи на 
иницијалним пбрисима пквира пкп кљушних уемауских пбласуи. 

Свака впдећа инсуиууција ће редпвнп инфпрмисауи ушеснике и заинуереспване суране пууем редпвних 
пбјава на веб сураници intune-alliance.eu. 

 
ЕРАЗМУС + ПРПЈЕКАТ МЕЂУНАРПДНА МПБИЛНПСТ СТУДЕНАТА И НАСТАВНИКА 

Прпјекуи мпбилнпсуи су заснпвани на принципима академских размена усппсуављеним у прпграму 
Еразмус, кпји је преухпдип Еразмус плусу. Пви прпјекуи су билауерални јер пбухвауају сарадоу усуанпва из 
две земље, најшещће пп једну из сваке, а у реуким слушајевима виспкпщкплске усуанпве из једне прпграмске 
земље мпгу биуи удружене у наципнални кпнзпрцијум за мпбилнпсу. 

У пквиру прпграма Еразмус+ ппсупји разлика између прпјекауа мпбилнпсуи између две прпграмске 
земље (нпр. Француске и Немашке), кпји су резервисани за виспкпщкплске усуанпве из прпграмских земаља, и 
прпјекауа мпбилнпсуи између једне прпграмске и једне парунерске земље, у кпјима мпгу да ушесувују и 
виспкпщкплске усуанпве из Србије.  

Прпјекуи мпбилнпсуи између једне прпграмске и једне парунерске земље ппдразумевају мпбилнпсу 
сууденауа и заппслених на виспкпщкплским усуанпвама између прпграмских земаља и Србије, и уп: 
   • мпбилнпсу сууденауа; 
   • мпбилнпсу насуавнпг пспбља са циљем извпђеоа насуаве; 
   • мпбилнпсу насуавнпг и ненасуавнпг пспбља са циљем усаврщаваоа.  

Пријаве за прпјекуе ппднпсе виспкпщкплске усуанпве из прпграмских земаља свпјим наципналним 
агенцијама. Пне су уједнп и кппрдинаупри прпјекауа, дпк су виспкпщкплске усуанпве из Србије у улпзи 
парунера. Ппщуп пријаву ппднпсе виспкпщкплске усуанпве из прпграмских земаља, упкпм прпцеса пријаве 
пне мпгу уражиуи разлишиуе инфпрмације пд виспкпщкплске усуанпве из Србије какп би пријава за прпјекау 
била щуп квалиуеунија. 

У пквиру прпграма Еразмус +, КА 107 прпграма мпбилнпсуи, Факулуеу музишке умеунпсуи у Бепграду 
(Универзиуеу умеунпсуи у Бепграду) реализује мпбилнпсуи сууденауа, насуавника и ненасуавнпг пспбља у 
пквиру међуинсуиууципналних угпвпра са следећим инсуиууцијама: 

- The Stanislaw Moniuszko Academy of Music in Gdansk 
- Conservatorium Superior de Musica de Vigo   
- Lithuanian Academy of Music and Theatre 
- Conservatorio di Musica “Giuseppe Tartini” 
- The Liszt Academy of Music 

http://www.conservatorio.trieste.it/
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- Conservatorium Superior de Musica de Vigo   
- University of Opole 
- University of Music and Performing Arts Vienna 
- Univerza v Ljubljani Akademija za glasbo 
- Aristotle University of Thessaloiki 
- Royal Birmingham Conservatoire  
- University of Tartu Viljandi Culture Academy 
- Conservatorio di Musica “Luigi Cherubini“ Firenze  
- Conservatorio di Musica “Nino Rota“ 
- Academia Internacionale di Musica di Cagliari. 

Универзиуеу умеунпсуи у Бепграду, уз јпщ 36 виспкпщкплских усуанпва из Србије, дпбип (Erasmus 
Charter for Higher Education ECHE -  међунарпдну акредиуацију кпјпм је суекап правп ушещћа у нпвпм Еразмус+ 
прпграму у оегпвпм целпкупнпм урајаоу у перипду пд 2021. дп 2027. гпдине. 

 
СТУДЕНТСКЕ МПБИЛНПСТИ – ПДЛАЗНЕ 

 

Мипна 
Тппалпвић 

Кауедра за гудашке 
инсуруменуе – виплина 

Пснпвне 
суудије 

Музишка академија у 
Манхајму 

Прплећни семесуар 
ак. 2022/23 

Маща Ђуришић Кауедра за диригпваое  Масуер 
суудије   

Лиуванска академија за 
музику и ппзприщуе  

Јесеои семесуар ак. 
2023/24 

 
СТУДЕНТСКЕ МПБИЛНПСТИ - ПДЛАЗНЕ – ПРАКСА 

 

Александра 

Јпванпвић  

Кауедра за сплп 

певаое  

Дпкупрксе суудије 

– пракса  

Универзиуеу за музику и извпђашке 

умеунпсуи у Фраккфуруу  

Прплећни 
семесуар ак. 
2022/23 

 
СТУДЕНТСКЕ МПБИЛНПСТИ – ДПЛАЗНЕ 

 

Дпрпуеа Павлинић  Кауедра за 
кпмппзицију 

Масуер 
суудије  

Академија за умеунпсу и кулууру у 
Псијеку  

Цела академска 
2022/23 

Клара Кардпн  Кауедра за 
дувашке 
инсуруменуе 
– кларинеу 

Пснпвне 
суудије 

Музишки кпнзерваупријум у Вигу Цела академска 
2023/24 

Лпрна Пбућина  Кауедра за 
музишку 
уеприју  

Пснпвне 
суудије 

Музишка академија у Загребу Цела академска 
2023/24 

     

 
МПБИЛНПСТИ НАСТАВНИКА- ДПЛАЗНЕ 

 

Драган Буваш    Музишка режија  Универзиуеу у Лунду 15.5. -19.5.2023 

Јпргпс 
Сакалијерпс 

 Кауедра за 
музикплпгију  

Арисупуелпв универзиуеу  16.10-19.10.2023 

Виуп Мађплинп  Кауедра за сплп 
певаое  

Кпнзерваупријум „Ђузепе Верди“ из 
Тприна 

23.10-27.20.2023 

 
МПБИЛНПСТИ НАСТАВНИКА - ПДЛАЗНЕ  

 

Ивана Дрпбни    Кауедра за сплфеђп и музишку Универзиуеу у Црнпј Гпри 26.3. -31.3.2023 
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педагпгију  

Гпрдана Каран   Кауедра за сплфеђп и музишку 
педагпгију 

Универзиуеу у Баоа Луци 24.4. -28.4.2023. 

Ивана Перкпвић  Кауедра за музикплпгију  Универзиуеу у Сарајеву 24.4. -28.4.2023. 

Ненад Радић Кауедра за клавир  Универзиуеу у Црнпј Гпри 24.4. -28.4.2023. 

Гпран 
Маринкпвић 

Кауедра за камерну музику  Универзиуеу у Црнпј Гпри 24.4. -28.4.2023. 

Немаоа 
Суанкпвић  

Кауедра за камерну музику Музишки кпнзерваупријум у 
Вигу  

13.11.-17.11.2023. 

 
ПРПФЕСПРИ ФАКУЛТЕТА МУЗИШКЕ УМЕТНПСТИ У ППСЕТИ КИНЕСКПМ КПНЗЕРВАТПРИЈУМУ ЗА МУЗИКУ 
ЧЕЂАНГ 

У перипду пд 29.10. дп 4.11. 2023. прпфеспри Факулуеуа музишке умеунпсуи бправили су у ппсеуи 
кинескпм Kпнзерваупријуму за музику Чеђанг. Ппсеуа је реализпвана у пквиру Уније музишких академија Кине 
и земаља ценуралне и исупшне Еврппе. 

Предсуавници Факулуеуа били су ред. прпф. Љиљана Несупрпвска, Декан, ред. прпф. Анеуа Илић, 
Прпдекан за умеунишки рад, ванр. прпф. др ум. Драгана В. Јпванпвић, Прпдекан за међунарпдну срадаоу и 
прпјекуе и др ум. Владимир Глигпрић, сампсуални умеунишки сарадник на Кауедри за сплп певаое. 

На ппзив Музишке академије Универзиуеуа „Гпце Делшев“ из Щуипа у Кини су били и ванр. прпф. 
Владимир Никплпв, щеф Кауедре за чез и пппуларну музику и Лазар Щарнац, суудену чез урубе.   

Тпкпм пве инуензивне вищедневне ппсеуе, нащи прпфеспри имали су инуер-инсуиууципналне 
сасуанке са шелницима Kпнзерваупријумa Чеђанг и псуалим инсуиууцијама, шланицама Уније, a пдржали су и 
мајсупрске радипнице и насуупали на кпнцеруима. 

 
ЦЕПУС МРЕЖА 

Central European Exchange Program for University Studies, мрежa WoCE – Winds of 
Central Europе, у кпјпј ушесувује Факулуеу музишке умеунпсуи у Бепграду, изабрана је за финансираое 
у академскпј 2022/23. гпдини. Нпсилац прпјекуа је Музишка академија „Франц Лису“ из Будимпещуе, а 
псуале парунерске инсуиууције  су Музишка академија Универзиуеуа у Загребу, Музишка академија 
Универзиуеуа у Љубљани, Музишка академија Универзиуеуа у Сарајеву, Музишка академија „Кщищупф 
Пендерецки“ у Кракпву, кап и Факулуеу за музику и плес Академије извпђашких умеунпсуи у Прагу.  

Мрежа WoCE иницирана је дугпгпдищопм успещнпм сарадопм и заједнишким инуереспм 
Музишке академије „Франц Лису“ у Будимпещуи и Факулуеуа музишке умеунпсуи Универзиуеуа 
умеунпсуи у Бепграду. Oсмищљена је да ппдсуакне ушещће сууденауа и прпфеспра у здруженим 
дувашим ансамблима, радипницама, исураживаоима,   леуоим щкплама, мајсупрским курсевима 
и  предаваоима на уему камерне  и савремене музике за дувашке инсууменуе. Прпјекау  WoCE –
 Winds of Central Europe има за циљ унапређиваое вещуина музишкпг извпђеоа, прпдубљиваое 
знаоа п кулуурнпм наслеђу земаља ушесница прпјекуа и размене умеунишких и кулуурних искусуава 
свих ушесника. 

CEEPUS је средопеврппски прпграм универзиуеуске размене кпји пружа мпгућнпсу сууденуима 
и прпфесприма виспкпщкплских усуанпва да ушесувују у академскпј мпбилнпсуи у земљама 
прпщиренпг дунавскпг ппдрушја. 
            У пквиру CEEPUS (Central European Program for University Studies) мреже WoCE- Winds of Central Europe, 
упкпм уекућег семесура успещнп су реализпване дплазне сууденуске и прпфеспрске мпбилнпсуи из 
Будимпещуе и Загреба. За наредни прпјекуни перипд планиране су узврауне ппсеуе нащих сууденауа и 
прпфеспра парунерским инсуиууцијама.  
 

ДПМАЋИ ПРПЈЕКТИ   

ПРПЈЕКАТ АРСФИД – „ИСТПРИЈА И ИДЕНТИТЕТ УМЕТНИЦЕ У СРПСКПЈ МПДЕРНПЈ УМЕТНПСТИ – КРЕИРАОЕ 
ИЗВПРА ЗА НАУШНУ И УМЕТНИШКУ ТРАНСППЗИЦИЈУ“ 

Прпјекау АРСФИД – Ars Femina Identitas ппсвећен је креираоу прве дигиуалне базе савремених 
српских умеуница (20. и 21. век) уз брпјна прппрауна дещаваоа. Пвп је први пуу да се у исуприји фпрмира 
дигиуална база нащих савремених умеуница из пбласуи: музика, драма, визуелне, примеоене умеунпсуи и 
коижевнпсу. Ппред креираоа базе АРСФИД прпјекау прауе и: коижевне вешери, перфпрманси, излпжбе, 
ппзприщне предсуаве, кпнцеруи, кап и наушна кпнференција и – Арсфид YouTube Ппдкасу. „Исуприја и 
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иденуиуеу умеунице у српскпј мпдернпј умеунпсуи – креираое извпра за наушну и умеунишку урансппзицију – 
АРСФИД“ је прпјекау кпји ппдржава Фпнд за науку Републике Србије у пквиру прпграма Иденуиуеуи. Нпсилац 
прпјекуа је Академија умеунпсуи у Нпвпм Саду, а парунери Факулуеу музишке умеунпсуи у Бепграду и Инсуиууу 
за коижевнпсу и умеунпсу. 

У сали Мулуимедијалнпг ценура Академије умеунпсуи у Нпвпм Саду, 9. пкупбра 2023. гпдине, 
уприлишена је прпмпција садржаја АРСФИД прпјекуа. Премијернп је приказан и прпмпуивни филм кпји 
публици предсуавља све деуаље Прпјекуа. На Пкруглпм суплу у пквиру прпмпције гпвприли су шланпви 
АРСФИД уима – рукпвпдиуељка прпјекуа др Науаща Цроански присуунима је предсуавила преглед прпјекуа и 
акуивнпсуи, дпк је др Ивана Миладинпвић Прица исуакла дпсуигнућа на дигиуалнпј бази прпјекуа за првих 
щесу месеци рада. П акуивнпсуима у пквиру пбласуи Визуелних умеунпсуи гпвприли су др Дијана Меулић и др 
ум. Гпран Десппупвски. Ппред наушне кпнференције АРСФИД кпја је најављена за нпвембар 2024. гпдине, пни 
су најавили и сууденуску излпжбу кпја ће биуи један пд прауећих дпгађаја пве кпнференције. 
 

У пквиру Пкруглпг супла најављени су умеунишки дпгађаји кпја следе у наредним месецима – Ппеускп 
веше савремених српских песникиоа кпје ће се пдржауи 9. нпвембра у Галерији Мауице српске, у режији 
Маријане Прпе Финк и ппзприщни перфпрманс најављен за фебруар 2024. гпдине п кпјем је пришала др 
Марина Мађарев и уз деуаље п секцији базе кпја пбухвауа Драму и коижевнпсу. 

П знашају прпмпције савременпг женскпг пера у јавнпм прпсупру и ауупркама у дигиуалнпј бази за 
пбласу Коижевнпсу гпвприла је др Јелена Милинкпвић. Др ум. Александра Вребалпв, кпмппзиупрка, најавила 
је и деуаљније гпвприла п масуеркласу за младе кпмппзиупре кпји ће се пдржауи 16. и 17. децембра у СМЩ 
„Исидпр Бајић“ у Нпвпм Саду. Пна је исуакла да је услпв за пријаву на масуерклас била написана сплп песма 
на суихпве мпдерних српских ауупрки, шиме се на јпщ један нашин дппринелп прпмпцији женскпг рукпписа, 
али и прпмпцији музике и умрежаваоу са другим умеунпсуима. Др ум. Иван Правдић уппзнап је публику са 
деуаљима пригиналнпг сценарија ппд називпм „Биуи жена“ кпји пище за мулуимедијални ппзприщни 
перфпрманс кпји ће наредне гпдине биуи ппсуављен на Камернпј сцени Српскпг нарпднпг ппзприщуа. Др 
Марија М. Каран присуунима је предсуавила акуивнпсуи прпјекуа на друщувеним мрежама, YouTube 
плауфпрми и најавила садржај ппдкасуа АРСФИД кпји крпз 12 епизпда предсуавља 24 еуаблиране умеунице из 
свих умеунишких пбласуи и дпсуупан је на званишнпј YouTube сураници Арсфид Прпјекуа. 

Пкругли суп ппвпдпм прпјекуа Исуприја и иденуиуеу умеунице у српскпј мпдернпј умеунпсуи – 
креираое извпра за наушну и умеунишку урансппзицију – АРСФИД пдржан је 9. пкупбра 2023. гпдине у 
Мулуимедијалнпм ценуру Академије умеунпсуи (Ђуре Јакщића 7, Нпви Сад) са ппшеукпм у 12 шаспва. Пвпм 
приликпм су предсуављени дпсадащои резулуауи прпјекуа и најављени наушни и умеунишки дпгађаји. 
Ушесувпвали су шланпви АРСФИД уима: др Науаща Цроански, рукпвпдиуељка прпјекуа; др Дијана Меулић, др 
Марина Миливпјевић Мађарев, др Ивана Миладинпвић Прица, др Марија Каран, др Јелена Милинкпвић, др 
ум. Александра Вребалпв, др Маријана Прпа Финк, др ум. Гпран Десппупвски, др ум. Иван Правдић, мср 
Ивана Дамјанпв Илић. У пквиру АРСФИД прпјекуа кпји ураје две гпдине креира се дигиуална база п српским 
умеуницама 20. и 21. века и прганизују се: ппзприщне предсуаве, кпнцеруи, излпжбе, ппеуске вешери, ппдкасу, 
масуерклас, кап и наушна кпнференција. Исуприја и иденуиуеу умеунице у српскпј мпдернпј умеунпсуи – 
креираое извпра за наушну и умеунишку урансппзицију – АРСФИД је наушни прпјекау кпји се финансира 
средсувима Фпнда за науку Републике Србије у пквиру прпграма Иденуиуеуи. Нпсилац прпјекуа је Академија 
умеунпсуи у Нпвпм Саду, а парунери су: Факулуеу музишке умеунпсуи у Бепграду и Инсуиууу за коижевнпсу и 
умеунпсу у Бепграду. 
Вище п АРСФИД прпјекуу: 
https://arsfid.edu.rs/ 
https://www.facebook.com/ARSFID/ 
https://www.instagram.com/arsfid_project/ 
https://www.youtube.com/@arsfid.project 
 

ПРПЈЕКАТ ЗА ФИНАНСИРАОЕ УМЕТНИШКИХ ДЕЛА ИЗ ПБЛАСТИ ВИЗУЕЛНИХ УМЕТНПСТИ ЗА 2023. 
ГПДИНУ 

На Кпнкурсу ради финансираоа умеунишких дела из пбласуи визуелних умеунпсуи за 2023. гпдину, 
Минисуарсува кулууре Републике Србије, Факулуеу музишке умеунпсуи у Бепграду реализпвап је прпјекау 
Осавремеоиваое уметничке збирке Факултета музичке уметнпсти у Бепграду у циљу јачаоа капацитета 
устанпве и пружаоа ппдршке савременпм визуелнпм стваралаштву, уе пбпгауип збирку дела из пбласуи 
визуелних умеунпсуи сликaма:  
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1. Сазвежђе; Марка Вукще, дпценуа на Факулуеуу примеоених умеунпсуи у Бепграду, уехника: рељеф у 
алуминијуму, димензије: 51x62x4cm x 3 кпмада из  2020. гпдине 

2. Прпзпр жеља, ауупрке мр Милке Вујпвић, редпвне прпфеспрке на Факулуеуу примеоених умеунпсуи, 
уехника: уље на плауну и ппзлауа, димензије: 150x55cm из 2020.гпдине 

3. Ппредак; ауупрке мр Мирјане Тпмащевић, ванредне прпфеспрке на Факулуеуу примеоених умеунпсуи 
у Бепграду, уехника: линпрез, димензије: 95 x 70cm из  2022. гпдине 

4. The Disclosure 1; Вељка Вушкoвића, дпкупрануа и сарадника у насуави на Факулуеуу примеоених 
умеунпсуи у Бепграду, уехника: уље на плауну, димензије: 100x70cm, из  2023. гпдине 

5. Ни ппчетка ни краја II, ауупра др ум. Здравка Јпксимпвића, редпвнпг прпфеспра на Факулуеуу 
ликпвних умеунпсуи, уехника: Мауеријал клингериу, алубпнд, димензије: 57x124 x2 cm, из 2019. гпдине 

6. In Nomine, ауупра др ум. Зпрана Димпвскпг, редпвнпг прпфеспра на Факулуеуу ликпвних умеунпсуи, 
уехника: дигиуална фпупграфија, димензије:  
100x80 cm, из 2019-2022. гпдине. 
Пукупљена умеунишка дела су врлп разнпврсна уемауски, садржајнп, у ппгледу фпрме и уехнике. 

Схпднп разнпврснпсуи, инпвауивнпсуи и бпгаупм симбплишкпм језику кпји кпресппндира са музикпм кап 
кпмплеменуарнпм умеунпщћу, дела су се пдлишнп уклппила у умеунишку збирку Факулуеуа музишке умеунпсуи 
и наищла на сјајан пријем кпд сууденауа, заппслених, кап и гпсуију Факулуеуа. 

Пукупљене слике су вредна дела савремене умеунпсуи и сведпшансувп садащоег уренуука, умеунишких 
суилпва и упкпва фпрмираних у ппследоих пеу гпдина. Пва дела еминенуних српских умеуника успещнп  
кпресппндирају са ппсмаурашем, суилски и уемауски су  примерене, мащупвиуе и мпдерне, уе су вепма 
ппдсуицајне за младе музишке умеунике, кпјима су првенсувенп намеоене. Бправкпм и радпм у прпсупру 
пплемеонпм савременим ликпвним делима, сууденуи, прпфеспри, заппслени и гпсуи суишу увид у 
дпминануне суилпве, уехнике, уемауику и нашине изражаваоа у упј умеунишкпј пбласуи, уе свпје суваралащувп 
и извпђащувп суављају у нпви кпнуексу мулуидисциплинарнпсуи.  
 

ПРПЈЕКТИ НА КПЈЕ ЈЕ ФАКУЛТЕТ КПНКУРИСАП  
 
МИНИСТАРСТВП КУЛТУРЕ И ИНФПРМИСАОА 

 Пријава на Кпнкурс за финансираое или суфинансираое прпјекуа из пбласуи дигиуализације 
кулуурнпг наслеђа и савременпг суваралащува у 2023. гпдини 

 Прпјекат: Дигиуализација  женскпг суваралащува у пбласуи српске савремене умеунишке 
музике –II фаза  

 Пријава на Кпнкурс за финансираое или суфинансираое прпјекауа из пбласуи исураживаоа и 
дпкуменупваоа елеменауа немауеријалнпг кулуурнпг наслеђа у 2023.  гпдини 

 Прпјекат: Исураживаое српскпг музишкпг и плеснпг наслеђа Кпспвскпг Ппмправља 
Дпбијена средства 600.000,00 динара 

 Пријава на кпнкурс за финансираое или суфинансираое прпјекауа у пбласуи издавашке делаунпсуи – 
перипдишне публикације из пбласуи умеунпсуи и кулууре у 2023. гпдини. 

 Прпјекат: Инуернаципнални шасппис за музику Нпви звук / New sound International Journal of 
Music 

 Дпбијена средства 150.000,00 динара 
 Пријава на кпнкурс ради прикупљаоа предлпга за финансираое умеунишких дела из пбласуи 

визуелних умеунпсуи за 2023. гпдину 

 Прпјекат: Псавремеоиваое умеунишке збирке Факулуеуа музишке умеунпсуи у Бепграду у 
циљу јашаоа капациуеуа усуанпве и пружаое ппдрщке савременпм визуелнпм суваралащуву 
Дпбијена средства 1.560.000,00 динара 

 Пријава на кпнкурс за предлагаое прпјекуа у пбласуи кулууре и умеунпсуи за Кулуурни ценуар Србије 
„Ивп Андрић“ у Пекингу у сезпни 2023/2024 гпдине 

 Прпјекат: СРПСКИ КПМППЗИТПРИ – Традиција и савременп суваралащувп 
 Пријава на кпнкурс за финансираое или суфинансираое прпјекауа из пбласуи дигиуализације 

савременпг суваралащува у 2023. гпдини 

 Прпјекат: Нпва музика младих кпмппзиупра 
 Пријава на кпнкурс за суфинансираое или суфинансираое прпјекуа у пбласуи музике (суваралащувп, 

прпдукција, инуерпреуација) за 2023. гпдину. 
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 Прпјекат: 32. БАСПМАНИЈА, мајсупрски курсеви, радипнице и кпнцеруи 

 
МИНИСТАРСТВП ПРПСВЕТЕ 

 Пријава за суфинансираое ушещћа исураживаша Ане Суефанпвић на наушнпм скупу у Сплуну 

  
МИНИСТАРСТВП НАУКЕ, ТЕХНПЛПЩКПГ РАЗВПЈА И ИНПВАЦИЈА 

 Пријава на кпнкурс за финасираое издаваоа мпнпграфија  у 2023. гпдини 

 Прпјекат: Кплекуивна мпнпграфија Music – Musicology / Interpretation. 
           Дпбијена средства 207.000,00 динара 

 Пријава на кпнкурс за финасираое издаваоа наушних шаспписа  у 2023. гпдини 

 Прпјекат: Инуернаципнални шасппис за музику Нoви звук / New sound International Journal of 
Music  
Дпбијена средства 720.000,00 динара 

 Пријава на кпнкурс за суфинасираое кплекуивне шланарине у међунарпдним наушним удружеоима  у 
2023. гпдини 

 Прпјекат: Аспцијација еврппских кпнзерватпријума AEC 
Дпбијена средства 105.570,00 динара 

 Пријава на Кпнкурс за суфинансираое ушещћа исураживаша на наушним скуппвима у инпсурансуву – 
Ана Суефанпвић 

Дпбијена средства 80.000,00 динара 

 
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА БЕПГРАДА - СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КУЛТУРУ 

 Пријава на кпнкурс за финансираое или суфинансираое прпјекауа у пбласуи: Музика (суваралащувп, 
прпдукција, инуерпреуација) из бучеуа Града Бепграда  

 Прпјекат: 32. БАСПМАНИЈА, мајсупрски курсеви, радипнице и кпнцеруи 
Дпбијена средства: 100.000,00 динара 

 Пријава на кпнкурс за финансираое или суфинансираоепрпјекауа у пбласуи: Музика (суваралащувп, 
прпдукција, инуерпреуација) из бучеуа Града Бепграда  

 Прпјекат: KoMA ʹ20 - Koнцеруи младих ауупра 

 Дпбијена средства: 300.000,00 динара 
СПКПЈ 

 Пријава на Кпнкурс за дпделу средсуава из Фпнда за кулуурна даваоа Спкпја за 2023. гпдину 

 Прпјекат: Пппуларизација суваралащува српских кпмппзиупра у регипну – кпнцеруна уурнеја 
кваруеуа „ 4 и пп кпнурабаса“ у пквиру 32. Баспманије 
Дпбијена средства: 200.000,00 динара 

 Пријава на Кпнкурс за дпделу средсуава из Фпнда за кулуурна даваоа Спкпја за 2023. гпдину 

 Прпјекат: Суанислав Винавер и музика 
Дпбијена средства: 86.800,00 динара 

 Пријава на Кпнкурс за дпделу средсуава из Фпнда за кулуурна даваоа Спкпја за 2023. гпдину 

 Прпјекат: Фесуивал Кпма 20 – Кпнцеруи младих ауупра 
Дпбијена средства: 850.000,00 динара 

 Пријава на Кпнкурс за дпделу средсуава из Фпнда за кулуурна даваоа Спкпја за 2023. гпдину 

 Прпјекат: Прпјекау „Инуернаципнални шасппис за музику Нпви звук / New Sound International 
Journal of Music"  
Дпбијена средства: 210.000,00 динара 

 
ВАЖНИЈИ ДПГАЂАЈИ У ПРГАНИЗАЦИЈИ ФАКУЛТЕТА  

ДАН ФАКУЛТЕТА 
Пбележаваое Дана Факулуеуа пдржанп је 21. нпвембра 2023. гпдине у 12 шаспва, у Великпј сали 

Факулуеуа, у виду дпдела Захвалница и испраћаја пензипнера. 
У умеунишкпм делу прпграма насуупили су: 
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 Ансамбл „Традиција Вива“ – Сащка Стефанпвић, Ивпна Дамјанпвић, Вера Стплић и Миљана 
Пантпвић. Извеле су песме из Велике Хпше, Кпспви и Меупхија. Ансамбл је припремила др Саоа Ранкпвић, 
ванр. прпф. 
 Ирина Пејпска, суудену генерације Факулуеуа музишке умеунпсуи, кпја је заврщила ПАС на Суудијскпм 
прпграму Извпђашке умеунпсуи – мпдул Харфа. Извела је кпмппзицију Рапспдија Дејана Деспића. 
 Михаилп Стпјшић, суудену масуер академских суудија на Суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи – 
мпдул Клавир, кпји је извеп Лисупву уранскрипцију Щуберупвпг Валцера из Бечких вечери бр. 6. 
 

Захвалнице су дпбили: 
Бланка Бпгунпвић, редпвни прфпеспр у пензији; 
Ђпрђе Ћуршић, клавирщуимер; 
Фпндација „Дпбар глас“; 
Гпрдана Мауијевић Недељкпвић, редпвни прфпеспр; 
Александра Угаркпвић, щеф Ппщуе службе Факулуеуа; 
Исидпра Бпван, впдиуељ и ауупр емисија на Радију Бепград 2, музишки криуишар; 
Ивана Мијанпвић, сампсуални сурушнп-уехнишки сарадник за међунарпдну сарадоу; 
Ивана Перкпвић, редпвни прпфеспр; 
Јелена Лекпвски, щеф Рашунпвпдсува Факулуеуа; 
Загпрка Вујишић, секреуар Факулуеуа; 
Јелица Глигпријевић, редпвни прпфеспр у пензији; 
Јелица Лукић, ппруир Факулуеуа; 
Кауарина Ппппвић, дпцену; 
Марина Миурпвић, дпцену; 
Маркп Јелић, рукпвпдилац секупра за ппслпве ПТТ музеја; 
Мауија Анђелкпвић, асисуену; 
Милена Суанищић, редпвни прпфеспр; 
Милица Ђелић, насуавник; 
Милица Субпуић, сампсуални сурушнп-уехнишки сарадник за међунарпдну сарадоу; 
Мирјана Никплић, рекупр Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду; 
Насуавнишки уим Кауедре за музикплпгију (за ангажман на прпмпцији суудија музикплпгије и 

Факулуеуа музишке умеунпсуи: Суефан Цвеукпвић, дпцену; Биљана Лекпвић, дпцену; Марина Маркпвић, 
дпцену; Ивана Миладинпвић Прица, дпцену; Ивана Пеукпвић Лпзп, дпцену; Радпщ Миурпвић, дпцену) 

Немаоа Суанкпвић, дпцену; 
Пеуар Иванпвић, редпвни прпфеспр у пензији; 
Предраг Радисављевић, асиуену; 
Предраг Репанић, редпвни прпфеспр у пензији; 
Саща Куленпвић, бивщи прпфеспр Щкпле за музишке уаленуе у Ћуприји; 
Селена Ппппвић, щеф Кабинеуа декана 
Щкпла за музишке уаленуе у Ћуприји; 
Свеулана Суевић Вукпсављевић (на предлпг Кауедре за еунпмузикплпгију) 
Тпмислав Милпщевић, бивщи прпфеспр Щкпле за музишке уаленуе у Ћуприји; 
Ваоа Предић, власница прпдавнице „Beomelody“; 
Виплеуа Јпкић (на предлпг Кауедре за еунпмузикплпгију); 
Владислав Бпбић, бивщи прпфеспр Щкпле за музишке уаленуе у Ћуприји. 
 

Најбпљи студенти Факултета:  
 Суудену генерације за ак. 2022/2023. гпдину 

- ИРИНА ПЕЈПСКА, кпја је заврщила је ПАС 23. јуна 2023. гпдине на Суудијскпм прпграму 
Извпђашке умеунпсуи – мпдул Харфа; 

 Најбпљи сууденуи Факулуеуа: 
- СТАЩА ЖИКИћ, кпја је заврщила је ПАС 16. сепуембра 2023. гпдине на Суудијскпм 

прпграму Извпђашке умеунпсуи – мпдул Виплина.  
- ДАЈАНА ПРЕРАДПВИЋ, кпја је заврщила је ПАС 11. сепуембра 2023. гпдине на Суудијскпм 

прпграму Науке п музишкпј умеунпсуи – мпдул Музикплпгија.  
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- НИКПЛЕТА РАДУЛПВИЋ, кпја је заврщила је ПАС 20. сепуембра. 2023. гпдине на Суудијскпм 
прпграму за Кпмппзицију.  

- БИЉАНА БЕАРА, кпја је заврщила је ПАС 23. јуна 2023. гпдине на Суудијскпм прпграму 
Извпђашке умеунпсуи – мпдул Флаууа.  

- МАРТА ЈАНКПВИЋ, кпја је заврщила је ПАС 15. сепуембра 2023. гпдине на Суудијскпм 
прпграму Науке п музишкпј умеунпсуи – мпдул Еунпмузикплпгија. 

- МИХАЈЛП СТПЈШИЋ, кпји је заврщип је ПАС 15. сепуембра 2023. гпдине на Суудијскпм 
прпграму Извпђашке умеунпсуи – мпдул Клавир.  

- НИНА РАКИЋ, кпја је заврщила је ПАС 15. сепуембра 2023. гпдине на Суудијскпм прпграму 
Извпђашке умеунпсуи – мпдул Диригпваое. 

 
ДАН ПТВПРЕНИХ ВРАТА НА ФАКУЛТЕТУ 

Дан пувпрених врауа на Факулуеуу музишке умеунпсуи биће прганизпван 27. маја 2023. гпдине, у 
перипду пд 9 дп 16 шаспва. Дан пувпрених врауа намеоен је кандидауима кпји желе да се уппзнају са 
услпвима уписа и суудираоем на свим нивпима суудија на Факулуеуу музишке умеунпсуи у Бепграду. 
 
ДАН ПТВПРЕНИХ ВРАТА НА УНИВЕРЗИТЕТУ 

У Рекупрауу Универзиуеуа умеунпсуи, 19. маја 2023. гпдине пдржан је Дан пувпрених врауа 
Универзиуеуа умеунпсуи. Кап предсуавник Факулуеуа музишке умеунпсуи Дану пувпрених врауа присусувпвап 
је прпдекан за насуаву др ум. Иван Бркљашић, ред.прпф. 

 
СВЕШАНИ ПРИЈЕМ БРУЦПЩА 

3. пкупбра 2023. гпдине у Великпј сали Факулуеуа пдржан је Свешани пријем бруцпща.  
У умеунишкпм делу прпграма насуупили су: 

 Матија Арнаутпвић, друга гпдина ПАС на Суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи – мпдул Сплп 
певаое, кпји је извеп Наципналну химну Бпже правде и Сууденуску химну Gaudeamus igitur. 
 Камерни ансамбл сууденауа са Суудијскпг прпграма Извпђашке умеунпсуи – мпдул Камерна музика – 
Ђпрђе Ппппвић, кларинеу и Андреа Симпнпвић, клавир. Извели су Спнату за кларинет и клавир пп. 167 
(први и други суав), Камиј Сен-Санса. 
 Михаилп Стпјшић, суудену масуер академских суудија на Суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи – 
мпдул Клавир, кпји је извеп I став b-mol Спнате, бр. 2 пп. 35., Фредерика Щппена. 
 
ДАН СТУДЕНАТА ФАКУЛТЕТА 

4. априла 2023. гпдине у Великпј сали Факулуеуа пдржана је свешанпсу ппвпдпм Дана сууденауа. 
Тпм приликпм дпдељене су награде из фпндпва Факулуеуа најбпљим сууденуима Факулуеуа.  
 

Фпнд Дпбиуник/ца награде 

Емил Хајек ИВА ВУКПВИЋ 

Јелена Павлпвић ВЛАДИМИР АЋИМПВИЋ 

Јелена Михаилпвић САРА ПАВЛПВИЋ 

Кауарина Аћимпвић ЂПРЂЕ КУЗМАНПВИЋ 

Невена Ппппвић МИРПСЛАВ ППППВИЋ 

Плга Михаилпвић УНА МИЉУЩ 

Слпбпданка Милпщевић Савић ИВА ВУКПВИЋ 

Александар Ђпрђевић МИХАИЛП ВУШКПВИЋ 

Александар Трифунпвић МИНА НИКПЛИЋ 

Аниуа Мезеупва СТЕФАН ЖИВАНПВИЋ 

Бисерка Цвејић НЕВЕНА ЂПКПВИЋ 

Бранислава и Јакпв Срејпвић СТРАХИОА РАДПИШИЋ 

Даница Масуилпвић МИЛАН ПБРАДПВИЋ 

Дејан Деспић МИЛАН МАТИЋ 

Мери Жежељ Мајер СТАЩА ЖИКИЋ 

Мерима Драгууинпвић ИВАН НЕЩИЋ 

Мипдраг Мацић Мищп КАТАРИНА ВАСИЉЕВИЋ 
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26. МЕЂУНАРПДНИ ПЕДАГПЩКИ ФПРУМ СЦЕНСКИХ УМЕТНПСТИ 
 Двадесеу щесуи међунарпдни Педагпщки фпрум сценских умеунпсуи пдржан је у згради Рекупрауа 
Универзиуеуа умеунпсуи на Кпсаншићевпм венцу у Бепграду, пд 20. дп 22. пкупбра 2023. гпдине. Фпрум је пве 
гпдине бип ппсвећен лику и делу Вере Миланкпвић, редпвнпј прпфеспрки у пензији, јер је пва била гпдина 
оена ури знашајна јубилеја – 70 гпдина пд рпђеоа, 50 гпдина пд оене прве јавнп изведене кпмппзиције и 45 
гпдина умеунишкпг и педагпщкпг рада. Тема пвпгпдищоег скупа била је „Ппвезиваое, преплиуаое и 
прпжимаое музишке педагпгије, извпђащува и суваралащува на примеру музишке лишнпсуи Вере 
Миланкпвић“. Ушесници пвпгпдищоег скупа били су прпфеспри сплфеђа и музишке кулууре из Србије, Бпсне и 
Херцегпвине, Ппљске, Уједиоенпг Краљевсува и Сједиоених америшких држава, кап и сууденуи ПАС и ДАС са 
Факулуеуа музишке умеунпсуи у Бепграду. Укупнп је била 21 уема, један масуер клас и пеу кпнцерауа. 

Пвпгпдищои Фпрум бип је акредиупван кап сурушни скуп–симппзијум при Завпду за унапређеое 
пбразпваоа и васпиуаоа у Бепграду. Скупу је присусувпвалп 10 пасивних ушесника – пплазника сурушнпг скупа 
– насуавника сплфеђа у пснпвним и средоим музишким щкплама, и насуавника музишке кулууре из Бепграда, 
Лазаревца, Паншева и Нища.  

Теме предаваоа псвеулиле су: целпкупни кпмппзиупрски ппус Вере Миланкпвић (клавирску, хпрску, 
духпвну, дешију и сценску музику, пбраде и аранжмане грађанских и нарпдних песама), оене суилске 
кппрдинауе и визуални приказ оене музике у ппкреуу и прпсупру, али и педагпщку акуивнпсу Вере 
Миланкпвић, оен дппринпс меупдици насуаве сплфеђа и оену наушну делаунпсу у пбласуи психплпгије 
музике, кап и оенп залагаое и ппдсуицаое умеунишкпг пбразпваоа у инпсурансуву. Вера Миланкпвић 
пдржала је масуер клас сууденуима ПАС са Факулуеуа музишке умеунпсуи на уему „Музишки решник – нашин 
прганизације музишкпг памћеоа“.  

На кпнцеруима је изведена музика Вере Миланкпвић: камерна музика (МЩ „Суанкпвић“), музика за 
децу (УК Парпбрпд), клавирска музика (Музеј ппзприщне умеунпсуи Србије), впкална музика (Кпнак кнегиое 
Љубице) и нарпдне и грађанске песме у аранжманима Вере Миланкпвић (Умеунишки павиљпн Цвијеуа 
Зузпрић).   

Закљушци и резулуауи указују на насущну ппуребу за уим да бављеое музишкпм педагпгијпм 
ппдразумева кпнуинуиранп свираое, бављеое суваралашким и наушнп-исураживашким радпм. И на пвпм 
скупу је исуакнууа ппуреба за ппвезиваоем веруикале музишкпг пбразпваоа и уп у ппгледу ближе сарадое 
насуавнпг кадра из средое музишке щкпле и Факулуеуа музишке умеунпсуи, уј. између насуавника и прпфеспра 
сплфеђа у музишким щкплама и са Кауедре за сплфеђп и музишку педагпгију Факулуеуа музишке умеунпсуи 
Универзиуеуа умеунпсуи у Бепграду. Исуакнуу је и знашај кпји сууденуи уреба да имају у пквиру Педагпщкпг 
фпрума сценских умеунпсуи, какп у ппмпћи пкп прганизације, уакп и у акуивнпм ушесувпваоу на радипницама 
и кап предаваши у изнпщеоу дпсадащоих пракуишних и педагпщких искусуава.  

Ппсебнп уреба исуаћи кпји је на пвпгпдищоем скупу ппказала сууденукиоа уреће гпдине ДАС Сара 
Савпвић. Ппред акуивнпг ушесувпваоа на скупу кап певаш, свираш и предаваш, Сара Савпвић је била 
ангажпвана кап дпмаћин, прганизаупр и лице задуженп за уехнишку реализацију и спрпвпђеое пнлајн 
предаваоа. Ппсебнп радује шиоеница да у прганизацији и реализацији ПФСУ ушесувују сууденуи шеувруе 
гпдине ПАС, али и бивщи сууденуи ФМУ – масуер уепреуишари умеунпсуи Надица Спаспјевић, Кауарина Гишић, 
Милена Миладинпвић и Радпслав Спасић – кпји преппзнају знашај и улпгу кпју Педагпщки фпрум сценских 
умеунпсуи има на плану щире академске заједнице. Без оихпве свесрдне ппдрщке и несебишне ппмпћи 
Педагпщки фпрум сценских умеунпсуи не би уакп лепп, лакп и успещнп радип.     
 На 26. ПФСУ предсуављена су нпва музишка издаоа у пбласуи музишке педагпгије из пера Вере 
Миланкпвић, у издаоу Шарпбне фруле из Бепграда. 
 Пвпгпдищои 26. ПФСУ прпуекап је у пријауељскпј, раднпј и суваралашкпј аумпсфери.  
 
ПРЕДСТАВЉАОЕ СРПСКИХ КПМППЗИТПРКИ И ОИХПВПГ СТВАРАЛАЩТВА У ПКВИРУ ПРПЈЕКТА 
КПНЗЕРВАТПРИЈУМА "ЂУЗЕТЕ ТАРТИНИ" ИЗ ТРСТА И ФАКУЛТЕТА 
             У пквиру заједнишкпг прпјекуа Кпнзерваупријума "Ђузеуе Таруини" из Трсуа и Факулуеуа музишке 
умеунпсуи, а на пснпву Сппразума п сарадои из 2022. гпдине, упкпм маја 2023. гпдине реализпванп је 
гпсупваое и предсуављаое српских кпмппзиупрки и оихпвпг суваралащува у извпђеоу нащих исуакнууих 
умеуника и прпфеспра Факулуеуа. Тпкпм ппсеуе пдржан је успещан кпнцеру у Трсуу на кпм су изведена дела 
савремених српских кпмппзиупрки мр Милане Супјадинпвић-Милић, др ум. Драгане С. Јпванпвић, др ум. 
Свеулане Савић, др ум. Таујане Милпщевић-Мијанпвић и др ум. Бранке Ппппвић.  
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                  На кпнцеруу су насуупили: Трип Харфи (мр Љиљана Несупрпвска, др ум. Милена Суанищић и Ивана 
Павлпвић), Трип Ппкреу (др ум. Мадлен Супкић-Васиљевић, виплина, др ум. Маја Михић, клавир  и Милпщ 
Никплић - кларинеу), др ум. Неда Хпфман Среуенпвић, клавир. Тпкпм гпсупваоа, др ум. Таујана Милпщевић-
Мијанпвић, ред. прпф. и др ум. Бранка Ппппвић, ванр. прпф. пдржале су мајсупрске радипнице и предаваоа 
сууденуима Кпнзерваупријума.  
 
ДАН ПРЕВЕНЦИЈЕ ЗЛПСТАВЉАОА НА ФАКУЛТЕТУ 

16. децембра 2023. гпдине у Великпј сали Факулуеуа музишке умеунпсуи пдржан је  „Дан 
превенције злпстављаоа на Факултету“. Пвај јединсувени дпгађај прганизпвала је Радна група 
Факулуеуа музишке умеунпсуи другу гпдину заредпм, уз ппдрщку прпф. др Бланке Бпгунпвић и 
асисуенукиое Дејане Мууавчин.  
 

МАЈСТПРСКИ КУРСЕВИ, РАДИПНИЦЕ И ГПСТУЈУЋА ПРЕДАВАОА У ПРГАНИЗАЦИЈИ ФАКУЛТЕТА 
Прпфеспр Никпла Каламир (Мелбурн) пдржап је 21. фебруара  2023. гпдине  у Великпј сали 

Факулуеуа  предаваое  ппд називпм:  MUSIC DOWN UNDER. Акуивнп су ушесувпвали сууденуи ванр. прпф. 
Суане Крсуајић. 
 

Др Маркп Петришић, прпфеспр на Универзиуеуу Индијанппплис пдржап је 8. маруа  2023. гпдине 
предаваое у Великпј сали Факулуеуа  ппд називпм: БАХ – ПРГУЉЕ – ХАРМПНИКА  Мпстпви за 
креативну интерпретацију. 

 
Гпсуујући предаваш прпф. др Зприца Бешанпвић Никплић, са Кауедре за ппщуу коижевнпсу и уеприју 

коижевнпсуи, Филплпщкпг факулуеуа у Бепграду пдржала је 28. маруа 2023. гпдине предаваое на Факулуеуу  
ппд називпм: Ппезија и музика у Ренесанси, у пквиру предмеуа Меупдика насуаве, уз акуивнп ушещће 
сууденауа ванр. прпф. Суане Крсуајић. 
 

Маркп Никпдијевић, гпсуујући прпфеспр на Кауедри за кпмппзицију пдржап је 6. априла 2023. гпдине 
на Факулуеуу предаваое п свпјпј музици. 
 

Драган Буваш, прпфеспр музишке прпдукције на Музишкпј академији у Малмеу, дирекупр 
симфпнијскпг пркесура из Малмеа (Щведска) пдржап је 19. маја 2023. гпдине у Великпј сали на Факулуеуу 
предаваое за сууденуе Факулуеуа. Теме су биле: „Рад и задужеоа музишкпг прпдуценуа, дирекупра и 
умеунишкпг дирекупра симфпнијскпг пркесура“, „Визије и псувареоа изградое највеће кпнцеруне двпране у 
Щведскпј ппсле Другпг свеускпг рауа – Malmö Live Concert Hall“ и „Мпдел и развпј музишке индусурије 
Щведске“ 
 

Мр Предраг Репанић, редпвни прпфеспр за ужу умеунишку пбласу кпмппзиципнп-уехнишки 
дисциплина на Кауедри за кпмппзицију пдржап је 20. јуна 2023. гпдине предаваое у Великпј сали Факулуеуа 
„У сусреу Свеускпм дану музике“. Тема: „Примена уепријскпг знаоа у прпцесима кпмппнпваоа, на 
примерима пркесурације барпкних кпмппзиција за инсуруменуе са клавијауурпм“. У насуавку, је пдржана 
преупремијера пркесуарскпг циклуса, звушна презенуација у уехнишкпј реализацији Предрага Радисављевића: 
Предраг Репанић – J. C. F. Fischer – J. S. Bach 
Јпщ ппнещуп п Бахпвпј Умеунпсуи фуге за пркесуар лпще уемперпваних гудаша 
1. J. C. F. Fischer: fuga za fugu BWV 878 J. S. Bacha 
J. S. Bach: fuga E-dur, BWV 878 (Dobro temperovani klavir, 2. sveska) 
2. J. S. Bach: fuga c-mol, BWV 871 (Dobro temperovani klavir, 2. sveska) 
P. Repanid: postludijum za fugu BWV 871 – parafraza na Courante iz Francuske svite br. 2 u c-molu, BWV 813 
3. J. S. Bach: pogrešni preludijum BWV 891 (Dobro temperovani klavir, 2. sveska, b-mol) za fugu BWV 849 J. S. Bacha 
J. S. Bach: fuga cis-mol, BWV 849 (Dobro temperovani klavir, 1. sveska), sve u pogrešnom tonalitetu d-molu 
 

Дпн-Ппл Кал, сакспфпнисуа пдржап је 10.пкупбра 2023. гпдине у Великпј сали Факулуеуа предаваое 
ппд називпм: „Уппзнаваое са нпвим уехникама свираоа на сакспфпну уз примере из паруиуура и снимака, 
кап и пракуишна пбјащоеоа на инсуруменуу“. Прпјекау је прганизпвап УК Гварнеријус. 
 

https://www.fmu.bg.ac.rs/dogadjaj/dan-prevencije-zlostavljanja-na-fakultetu/
https://www.fmu.bg.ac.rs/dogadjaj/dan-prevencije-zlostavljanja-na-fakultetu/
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Прпфеспр Јпргпс Сакалијерпс са Арисупуелпвпг универзиуеуа у Сплуну пдржап је у перипду пд 17. дп 
19. пкупбра 2023. гпдине Циклус предаваоа: „Ппера и експерименуални музишки уеауар у двадесеупм веку“. 
17. пкупбар, Ушиуељски факулуеу: „Жене кпмппзиупри и оихпва ппзиција у музици двадесеупг и двадесеу 
првпг века“; 18. пкупбар, Факулуеу музишке умеунпсуи: „Суил и факуура у музици двадесеупг века: пдабране 
суудије слушаја“. Предаваоа прпфеспра Сакалијерпса су реализпвана у пквиру Еразмус+ прпграма 
међунарпдне размене. 
 

Прпфеспр Витп Мађплинп са Кпнзерваупријума „Ђизепе Верди“ из Тприна пдржап је 27. пкупбра 2023. 
гпдине у Великпј сали на Факулуеуу мајсупрску радипницу: Инерпретација репертпара италијанске камерне 
музике и пперских арија за глас и клавир, накп кпје је пдржан кпнцеру сууденауа Факулуеуа пплазника 
мајсупрске радипнице. 
 

Мирјана Лазаревић пдржала је предаваое ппд називпм: „Сам свпј меначер“, 9. нпвембра 2023. 
гпдине у Легауу „Јпсип Славенски“, на Тргу Никпле Пащића 1 (V спрау), у Бепграду. Ушесувпвали су сууденуи 
флаууе ФМУ у пквиру предмеуа Пркесуарске депнице из класе ванр. прпф. Суане Крсуајић. 
 

Др Eiichi Tosaki (Јапан/Аусурија) пдржап је 14. нпвембра 2023. гпдине у Великпј сали на Факулуеуу 
предаваое „Aristoxenus said compositopn resides both in poetic rhythm and visual rhythm“ и мулуимедијални 
перфпрманс бимануелнпг кппрдинпсанпг цруаоа. Насуупип је Ансамбл у сасуаву: Дамјан Јпвишин, Дамјан 
Маркпвић, Александар Jакпвљевић, Реља Дебрпгпсијан.  
 

23. нпвембра 2023. гпдине у Великпј Сали Факулуеуа пдржанп је гпсуујуће предаваое, ппвпдпм 
пбележаваоа 90. гпдищоице рпђеоа угледнпг кпмппзиупра савремене музике, академика Впјина Кпмадине. 
Бпгау и суилски разнплик клавирски ппус кпмппзиупра Впјина Кпмадине, предсуавип је свепбухвауним 
анализама пијанисуа Баруплпмеј Суанкпвић, ванредни прпфеспр и рукпвпдилац Кауедре за клавир на 
Музишкпј академији Универзиуеуа у Исупшнпм Сарајеву. Ппвпдпм пбележаваоа јубилеја, Суанкпвић је уакпђе 
пдржап и сплисуишки кпнцеру са делима Впјина Кпмадине у Музишкпј щкпли „Суанкпвић“ у Бепграду, 27. 
нпвембра 2023. гпдине. 
 

7. децембра 2023. гпдине у Великпј сали Факулуеуа пдржанп је предаваое „Sine Dolor“, кпме су 
присусувпвали сууденуи флаууе ФМУ у пквиру предмеуа Меупдика насуаве и Пркесуарске депнице из класе 
ванр. прпф. Суане Крсуајић. 
 

Милана Зарић, пдржала је  11. децембра 2023. гпдине у спби 14 на Факулуеуу предаваое ппд 
називпм: „Прпщирена Харфа у музици друге пплпвине 20. века дп данас“. 

 
Јпсип Зелић, пдржап је  11. децембра 2023. гпдине у спби 40 на Факулуеуу предаваое у пбласуи 

Меначменуа у музишкпј индусурији ппд називпм: „Развпј каријере умеуника и уржищуе“. 
 
Прпф. Марија Митић, пдржала је  12, децембра 2023. гпдине предаваое ппд називпм: МУЗИКА ПД 

ЕДУКАЦИЈЕ ДП ТЕРАПИЈЕ у Великпј сали Факулуеуа. Акуивнп су ушесувпвали сууденуи флаууе у пквиру 
предмеуа Меупдика насуаве и Пркесуарске депнице у класи ванр. прпф. Суане Крсуајић. 
 

Марије Кадпвић, Нпрвещка, пдржала је 18. децембра 2023. гпдине на Факулуеуу предаваое 
МУЗИКПТЕРАПИЈА – ЩКПЛПВАОЕ И ИСКУСТВА ИЗ ПРАКСЕ. 
 

Млади пијанисуа Иван Беспнпв, пдржап је сплисуишки кпнцеру на сцени Рускпг дпма 25. пкупбра 2023. 
гпдине. Иван Беспнпв је први руски музишар кпји је ппбедип на уакмишеоу младих извпђаша класишне музике 
„Еврпвизија 2018“. Лауреау је пресуижних уакмишеоа: Међунарпднпг уакмишеоа ,,Анупн Рубинщуајн. 
Клавирска минијауура у рускпј музици“, „Младих уаленауа Русије“, уакмишеоа “Grand Piano Competition“. Са 
18 гпдина је псвпјип Гран при на Међунарпднпм пмладинскпм уакмишеоу ,,Фредерик Щппен“. Беспнпв 
сарађује са впдећим свеуским диригенуима: Владимирпм Спивакпвим, Валеријем Гергијевим, Александрпм 
Сладкпвским, Владимирпм Федпсејевим, акуивнп ушесувује на фесуивалима, насуупа са сплисуишким 
кпнцеруима у најппзнауијим кпнцеруним двпранама щирпм свеуа.  
Прпграм: А. Скрјабин (1872-1915). Спнауа-фануазија бр.2, пп.19; А. Скрјабин (1872-1915). Валцер, oп. 38. 
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С. Прпкпфјев (1891-1953). Избране прплазне визије, oп. 22.; С. Рахмаоинпв (1873-1943). Избране прелиде, oп. 
23, бр. 1,2,4,5,6,7.; П. Шајкпвски (1840-1893) – М. Плеуопв (1957). Andante maestoso из балеуа „Крцкп 
Пращшић“. 
 
ДАНИ РУСИЈЕ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ  

Универзиуеу умеунпсуи у Бепграду је у пквиру манифесуације Дани Русије у Републици Србији угпсуип 
предсуавнике најзнашајнијих умеунишких факулуеуа и кпнзерваупријума из Руске Федерације. Факулуеу 
музишке умеунпсуи је ушесувпвап у ценуралнпм дпгађају манифесуације, пкруглпм стплу ппд називпм 
„Правци и перспективе рускп-српске пбразпвне сарадое у сфери уметнпсти и културе“у петак, 22. 
септембра 2023. у Свешанпј сали Рекупрауа.  Дпгађај је ппред др. Мирјане Никплић, Рекупра УУ, мпдерирап 
Александар Сергејевиш Рижински, диригену, рекупр Руске музишке академије „Гнесини“. Лепнид Бпмщуејн, 
сплисуа Бпљщпј уеаура пдржап је мајсупрску радипницу са уемпм „Пперски певаш пдражава впкалнп-есуеуске 
идеале". Пва ппсеуа имала је за циљ размену искусува и педагпщких пракси у пбласуи виспкпг умеунишкпг 
пбразпваоа, кап и ушврщћиваое и даљи развпј веза у пбласуи кулууре и умеунпсуи. Ппзиуивна искусува скупа 
резулуирала су мајсупрским радипницама исуакнууих руских умеуника:  

Лепнид Бпмщтејн, сплисуа Бпљщпј уеаура, пдржап је радипницу са уемпм „Пперски певаш пдражава 
впкалнп-есуеуске идеале" сууденуима пдсека за Сплп певаое 

Кпщванец Алексеј, ред.прпф. и заслужни умеуник Руске Федерације, щеф кауедре за виплину и виплу, 
пдржап је радипницу сууденуима виплине  

Дијев Андреј, заслужни умеуник Руске Федерације, прпфеспр на кауедри за клавир радип је са 
сууденуима Пдсека ка клавир ФМУ 

 
 
 
ФЕСТИВАЛ KOMA 20  - КПНЦЕРТИ МЛАДИХ АУТПРА 
 Фесуивал  КПМА 20 –  кпнцеруи  младих  ауупра  пдржан је у  Сали Сууденускпг  кулуурнпг  
ценура, 27-28. нпвембра  2023. гпдине.Прганизаупр: Факулуеу музишке умеунпсуи. Фесуивал 
ппдржали: Спкпј, Секреуаријау за кулууру града Бепграда, Минисуарсувп кулууре и инфпрмисаоа 
Републике Србије, Бепградска филхармпнија. 
 

32. БАСПМАНИЈА 
У перипду пд 13. дп 18. децембара 2023. гпдине пдржана је 32. Баспманија. У пквиру фесуивала масуер клас је 
пдржап Иван Киуанпвић.  
16. децембра у Хрищћанскпј адвенуисуишкпј цркви пдржан је Ресиуал Ивана Киуанпвића, кпнурабас, Дущан 
Егерић, клавир. Прпграм: Глиер, Бпуезини, Шајкпвски.  
17. децембра у Сали Бепградске филхармпнији пдржан је Ресиуал Љубинка Лазића, кпнурабас, Маркп 
Јпсифпски, виплина. Камерни ансамбл „13 Гудаша“. Диригену: Срђан Среуенпвић. Прпграм: Вивалди, 
Бпуезини, Ачић.  
17. децембра у Великпј Сали Факулуеуа пдржан је ђака и сууденауа.  
18. децембра у Сали Сууденускпг кулуурнпг ценура пдржан је Ресиуал Филипа Дпкљанпва, кпнурабас, Дущан 
Егерић, клавир. Прпграм: Щуберу, Васкс.  
 
ФЕСТИВАЛ СРПСКПГ ТРАДИЦИПНАЛНПГ ПЕВАОА – ГПДИНА ЈУБИЛЕЈА 

Кпнцеру Гпдина јубилеја ппвпдпм 30 гпдина урадиципналнпг певаоа у пквиру Ансамбла „Кплп“ и 25 
гпдина урадиципналнпг певаоа на Кауедри за еунпмузикплпгију Факулуеуа музишке умеунпсуи у Бепграду, 
пдржан је 19. нпвембра 2023. гпдине у Ценуру за кулууру Влада Дивљан. Ауупр кпнцеруа: др Саоа Ранкпвић, 
ванр. прпф. 

 
КПНЦЕРТНА ПРПМПЦИЈА ИНТЕРНАЦИПНАЛНПГ ШАСППИСА ЗА МУЗИКУ „НПВИ ЗВУК” БР. 60 

18.сепуембра 2023. гпдине у Сууденускпм кулуурнпм ценуру, Краља Милана 48, Бепград пдржана је 
Кпнцеруна прпмпција Инуернаципналнпг шаспписа за музику Нпви звук бр. 60, ппвпдпм двпсурукпг јубилеја: 
публикпваоа 60. издаоа пвпг шаспписа и 30. гпдищоице пд оегпвпг ппкреуаоа. На прпмпцији је гпвприла др 
Мирјана Веселинпвић-Хпфман, главни и пдгпвпрни уредник, др Ивана Миладинпвић Прица, секреуар 
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редакције и музикплпг Марија Никплић Радпоић. У кпнцерунпм прпграму са делима Љубице Марић, Зпрана 
Ерића и Свеулане Савић ушесувују шланпви Ансамбла за нпву музику Градилищуе и Трип Ппкреу. 

 
СРПСКИ КПМППЗИТПРИ У ДИЈАСППРИ – КПНЦЕРТНА ПРПМПЦИЈА СПЕЦИЈАЛНПГ ДВПБРПЈА ШАСППИСА 
„CONTEMPORARY MUSIC REVIEW – SERBIAN MUSICAL IDENTITY“ 

18. маја 2023. гпдине у Великпј сали Факулуеуа пдржана је кпнцеруна прпмпција специјалнпг двпбрпја 
шаспписа „CONTEMPORARY MUSIC REVIEW – SERBIAN MUSICAL IDENTITY“у сарадои Факулуеуа музишке 
умеунпсуи (Кауедре за музикплпгију и Кауедре за музишку уеприју), Универзиуеуа Емпри (Аулануа, САД) и 
шаспписа Contemporary Music Review. Гпвприли су: др Лаура Емери и др Ивана Медић, уреднице издаоа 
др Тијана Ппппвић Млађенпвић, др Ивана Миладинпвић Прица, др Ивана Илић. 
У кпнцерунпм делу прпмпције насуупили су: Владимир Милпщевић, Науалија Младенпвић, Немаоа 
Суанкпвић, Нада Кплунчија, Рпберу Лакаупщ, Уна Суанић и Јпжеф Бисак. 
Прпграм: Науаща Бпгпјевић, Ђурп Живкпвић, Пгоен Бпгданпвић, Милпщ Раишкпвић, Александар 
Дамоанпвић, Милица Паранпсић, Александра Вребалпв, Јасна Велишкпвић и Маркп Никпдијевић 

 
СУСРЕТИ СТУДЕНАТА МУЗИШКЕ ТЕПРИЈЕ 2023 

13. маја 2023. гпдине пдржани су Сусреуи сууденауа Музишке уеприје 2023, у прганизацији Кауедре за 
Музишку уеприју, у спби 40 на Факулуеуу музишке умеунпсуи у Бепграду. Најуспещнији сууденуи пснпвних и 
масуер суудија пдсека за Музишку уеприју предсуавиће свпје семинарске радпве из разлишиуих музишкп-
уепријских дисциплина, пракуикума из впкалнпг и инсуруменуалнпг суава и исуприје музишке уеприје. 
Семинарски радпви насуали су упкпм 2021/2022. и 2022/2023. академске гпдине. Класе: др Ивана Илић, др 
Сенка Белић, др Јелена Михајлпвић Маркпвић, др Срђан Тепарић и др Зпран Бпжанић. Семинарске радпве су 
предсуавили следећи сууденуи: Анђела Павлпвић, Павле Сплеща, Никпла Фехир, Мина Миланпвић, Спиридпн 
Вељпвић, Ана Благпјевић, Марија Милпванпвић, Свеупзар Кпсанпвић, Милица Михаљшић, Рада Младенпвић,  
 
ГПДИЩОЕ ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ СЕМИНАРСКИХ РАДПВА СТУДЕНАТА МУЗИКПЛПГИЈЕ  
              У перипду пд 17. дп 19. маја 2023. гпдине на Ушиуељскпм факулуеуу у Бепграду пдржане су 
урадиципналне гпдищое презенуације семинарских радпва сууденауа пснпвних академских суудија 
музикплпгије. На презенуацијама је билп излпжена 18 сууденуских радпва прписуеклих из пвпгпдищоих 
исураживаоа разлишиуих уема наципналне и ппщуе исуприје музике. Семинарске радпве су предсуавили 
следећи сууденуи: Јпванка Биланпвић, Ђурђина Грујишић, Дарија Дражпвић, Ана Ђпщев, Тепдпра Илић, 
Анасуазија Јаредић, Анђела Јпванпвић, Тепдпра Кашаревић, Уна Лищаншић, Јана Максић, Даница Мркић, 
Никпла Нејшев, Ђурђица Пеурпвић, Кауарина Ппппвић, Дајана Прерадпвић, Мауеја Суеванпвић, Дражена 
Тпдпрпвић. 
 
СТУДЕНТСКИ ПАНЕЛ У ИЩШКЕВИВАОУ НПВЕ РЕНЕСЕСАНЕ  

У прганизацији Кауедре за музикплпгију 25. децембра 2023. гпдине приређен је сууденуски панел У 
ИЩШЕKИВАОУ НПВЕ РЕНЕСАНСЕ, ппсвећен пбележаваоу супгпдищоице рпђеоа Драгууина Гпсуущкпг (1923–
1998). Бпгау суваралашки ппус пвпг јединсувенпг суварапца кпји вибрира између равни музике, есуеуике, 
музикплпгије, исуприје и уеприје умеунпсуи, крпз уимски ппдухвау предсуавили су сууденуи пснпвних и масуер 
суудија музикплпгије: Дарија Дражпвић, Дражена Тпдпрпвић, Ђурђица Пеурпвић, Никпла Нејшев, Мауеја 
Суеванпвић, Тепдпра Кашаревић, Споа Рисуић (менупри: дпц. др Ивана Миладинпвић Прица, дпц. др Ивана 
Пеукпвић Лпзп, дпц. др Марина Маркпвић, дпц. др Радпщ Миурпвић). У извпђеоу кпмппзиција Гпсуущкпг 
ушесувпвали су сууденуи извпђашких пдсека: Бранислава Ппдрумац и Науалија Мијаилпвић (сплп-песма 
Смијещнп шудп) и Маркп Цакић (Игра бр. 2 за клавир). 

 
ДАНИ УНИВЕРЗИТЕТА УМЕТНПСТИ 2023. ГПДИНЕ 

Свешана прпслава Дана Универзиуеуа умеунпсуи пдржана је у Свешанпј сали Рекупрауа Универзиуеуа 
умеунпсуи у Бепграду 22. децембра 2023. гпдине. 

Рекупрка Универзиуеуа умеунпсуи, прпф. др Мирјана Никплић је урушила гпдищое награде 
најзаслужнијим насуавницима, сарадницима и сууденуима, нагласивщи да је „на Универзиуеуу умеунпсуи 
аууенуишнпсу имперауив на пууу на кпме се развија сампсуалан и инпвауиван умеунишкп-исураживашки и 
наушнп-исураживашки рад сууденауа и ппмаже им се да експерименуищу на нпве нашине са разлишиуим 
исураживашким уехникама и меупдама, кпје ће оихпвп суваралащувп ушиниуи преппзнауљивим.“ 
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Ппред брпјних уважених званица, прпслави је присусувпвала и присуунима се пбрауила минисуарка 
прпсвеуе прпф. др Славица Ђукић Дејанпвић кпја је ппсебнп исуакла насупјаое државе да се на 
инуердисциплинаран нашин ппвежу разлишиуе умеунишке и наушне дисциплине, щуп предсуавља сущуинску 
насуавну специфишнпсу Универзиуеуа умеунпсуи. 

„Држава је преппзнала и креауивне индусурије кап брзп расуућу привредну грану у Србији, а ппсебнп 
је преппзнала ппуенцијал кпји ппсупји у академскпј заједници да се даље дппринесе развпју креауивних 
индусурија. Зауп Минисуарсувп прпсвеуе и јесуе ппдржалп увпђеое Прпграма Масуер 4.0, шији је деп 
суудијски прпграм масуер академских суудија Уметнпст и дизајн видеп игара, кпји су заједнп развили 
Универзиуеу умеунпсуи и Мауемауишки факулуеу Универзиуеуа у Бепграду“, пбјаснила је минисуарка и 
прпфесприма и сууденуима ппжелела јпщ пунп деценија успещнпг рада и сувараоа. 

Државни секреуар за науку Вукащин Грпздић пбрауип се присуунима у име минисуарке науке, 
уехнплпщкпг развпја и инпвација др Јелене Бегпвић, рекавщи да Минисуарусвп науке, уехнплпщкпг развпја и 
инпвација уражи нашин да ппдржи умеунишка исураживаоа и да их инуегрище у сисуем еНауке. Такпђе је 
исуакап да је пред нама декада пдрживпг развпја и да управп у упм кпнуексуу умеунпсу уреба да ппмпгне да 
се прганизује друщувп заснпванп на разумеваоу, сарадои и виспким есуеуским вреднпсуима. 

У пквиру прпславе,  у највище академскп зваое – прпфеспр емериуус – прпмпвисан је мр Расукп 
Ћирић, ред. прпф. ФПУ у пензији. 

На предлпг факулуеуа из сасуава Универзиуеуа умеунпсуи Велике плакете са ппвељпм урушене су 
најисуакнууијим редпвним прпфесприма у преухпднпј щкплскпј гпдини: фагпуисуи др ум. Гпрану 
Маринкпвићу, ред. прпф. ФМУ; психплпщкиои умеунпсуи др Бпјани Щкпрц, ред. прпф. ФЛУ; 
кпсуимпграфкиои Свеулани Цвијанпвић, ред. прпф. ФПУ; и глумици Марији Миленкпвић, ред. прпф. ФДУ. 

Сребрне медаље урушене су: Укију Пваскаинену, сампсуалнпм сурушнпм сараднику ФМУ; Ценуру за 
ликпвну и примеоену умеунпсу “Terra”; др ум. Јулијани Прпуић, ванр. прпф. ФПУ; Тари Манић, асисуенуу ФДУ 
и Нарпднпм музеју Зајешар. 

Признаоа су урушена ненасуавнпм пспбљу факулуеуа из сасуава Универзиуеуа умеунпсуи: Радмили 
Милинкпвић, щефу библипуеке ФМУ; Драгану Ппщуићу, рукпвпдипцу службе за ппслпве инвесуиципнпг и 
уехнишкпгпдржаваоа, безбеднпсуи и защуиуе ФЛУ; Милки Гпдеш, спремашици ФПУ и Марији Мпмић, 
сампсуалнпм сурушнпуехнишкпм сараднику за снимаое фпуп и видеп мауеријала ФДУ. 

Сууденуи генерације са највищпм прпсешнпм пценпм и брпјним умеунишким радпвима у щкплскпј 
2022/2023. гпдини су: харфисуикиоа Ирина Пејпска са Факулуеуа музишке умеунпсуи, сликарка Спфија 
Павкпвић са Факулуеуа ликпвних умеунпсуи, графишки дизајнер Бпјан Завищин са Факулуеуа примеоених 
умеунпсуи и филмски и уелевизијски прпдуцену Марија Мијущкпвић са Факулуеуа драмских умеунпсуи. 

У пквиру свешанпсуи Универзиуеу умеунпсуи је изразип најдубљу захвалнпсу за предани рад 
прпфесприма кпји су пензипнисани пд 1. пкупбра пве гпдине: др Бланки Бпгунпвић, ред. прпф. ФМУ; мр 
Јелици Глигпријевић, ред. прпф. ФМУ; мр Предрагу Репанићу, ред. прпф. ФМУ; мр Мрђану Бајићу, ред. прпф. 
ФЛУ; Зпрану Блажини, ред. прпф. ФПУ; мр Ивани Вељпвић, ред. прпф. ФПУ; мр Мирпљубу Драмићанину, ред. 
прпф. ФПУ; др Радпвану Кнежевићу, ред. прпф. ФДУ; Бранислави Суефанпвић, ред. прпф. ФДУ и др Драгани 
Шплакпвић Биљанпвски, ред. прпф. ФДУ. 

У музишкпм делу прпграма насуупили су сплп певаш Мауија Арнауупвић, суудену ФМУ и харфисукиоа 
Ирина Пејпска, сууденукиоа генерације ФМУ. 

Дпбиунике су предсуавили прпрекупри Универзиуеуа умеунпсуи мр Биљана Радпванпвић Брканпвић, 
др ум. Бранкп Ракпвић и др ум. Владимир Тауаревић, а прпграм је впдип Ранкп Супјилпвић, щеф Деска 
кулуура Радип Бепграда 2. 
 
23. МЕЂУНАРПДНИ ФЕСТИВАЛ ДАНИ ПРГУЉА / DIES ORGANORUM  

23. издаое међунарпднпг фесуивала Дани пргуља / Dies organorum у прганизацији Музишке редакције 
Кулуурнпг ценура Бепграда пдржан је пд 26. јуна дп 6. јула 2023. гпдине у Кауедрали Блажене Дјевице Марије. 
Ппсвећена је какп класишнпм музишкпм наслеђу кпмппзиција специфишнп за пргуље, уакп и савременим 
извпђашким праксама. Дани пргуља – Диес прганпрум музишка је манифесуација пд изузеунпг знашаја не самп 
кпд нас већ и щире. Насуупили су пргуљащи из Немашке, Мађарске, Аусурије, Нпрвещке, Хрвауске и Србије. 
Фесуивал се реализује у сарадои и уз ппдрщку Минисуарсува кулууре РС, Града Бепграда, Бепградске 
надбискупије, Музишке прпдукције РТС-а,  Геуе инсуиуууа у Бепграду, Аусуријскпг кулуурнпг фпрума, Пдељеоа 
за кулууру Амбасаде Мађарске, Спкпја. Едукауивни деп фесуивала, пбједиоен у Леуопј щкпли пргуља, је и 
пвпг пууа садржап мајсупрске радипнице и предаваоа гпсуујућих пргуљаща. Леуоа щкпла пргуља је бесплауна 



57 

 

и намеоена ушеницима и сууденуима пргуља из Бепграда и регипна, а пдржавана је у Кауедрали Блажене 
Дјевице Марије. 
 
32. МЕЂУНАРПДНА ТРИБИНА КПМППЗИТПРА 

Најзнашајнији фесуивал савремене музике у Србији, 32. Међунарпдна урибина кпмппзиупра, пдржана 
је пд 3. дп 7. пкупбра 2023. гпдине у Сууденускпм кулуурнпм ценуру, двпрани АКУД „Лпла“ и Задужбини Илије 
М. Кпларца. Публика је имала прилику да шује дела кпја предсуављају преглед најнпвијих псувареоа дпмаћих 
суваралаца уз избпр репрезенуауивних примера савремене музике щирпм свеуа. Ушесувпвали су 
најисуакнууији дпмаћи умеуници кпји су акуивнп ппсвећени инуерпреуацији савремене музике и кпји сваке 
гпдине презенуују највећи деп прпграма. Међу оима су и ансамбл Градилищуе, СП РТС ппд управпм 
Александра Кпјића кап и мнпгпбрпјни сплисуи. Трибину су ппдржали Спкпј – Прганизација музишких ауупра 
Србије, Минисуарсувп кулууре Србије, Град Бепград и Ппщуина Врашар. Псниваш и изврщни прпдуцену је 
Удружеое кпмппзиупра Србије.  

 
22.МЕЂУНАРПДНИ ФЕСТИВАЛ ХАРФЕ  
22.Међунарпдни фесуивал харфе пдржан је пд 25. пкупбра дп 1. нпвембра 2023. гпдине.  
На пувараоу Фесуивала, у Галерији Задужбине Илије М. Кпларца, насуупила је Мирјам Щредер из Аусурије.  
У Кулуурнпм ценуру Паншева, Емилија Ђпрђевић, харфисукиоа и Гпрана Аћа, ликпвна умеуница насуупиле су у 
мулуимедијалнпм кпнцеруу "Предели хармпније - музика за сплп харфу и ликпвну умеунпсу". 
Дах Турске крпз музицираое на харфи и уемауски кпнцеру "Турска харфа" пренела је Щирин Панчарпглу 
насууппм у Музеју града Бепграда - Кпнаку Коегиое Љубице, 27. пкупбра 2023. гпдине. 
28. пкупбра 2023. гпдине у Великпј Сали Задужбине Илије М. Кпларца изведена су дела српских кпмппзиупра. 
Наручбину пвпгпдищоег Фесуивала харфе, кпмппзицију "Песме п слпбпди" Свеулане Савић премијернп је 
извеп академски хпр Collegium Musicum и ансамбл харфи (Ирина Пејпска, Јелена Тууић, Јана Шубрилпвић, Уна 
Дејанпвић, Плга Маркпвић и Кпрана Шиша Ппукпоак) ппд диригенускпм палицпм Драгане Јпванпвић. 
На прпграму су се нащле и кпмппзиција за две харфе - "Загпнеуна арабеска" Дущана Радића у извпђеоу 
Љиљане Несупрпвске и Милене Суанищић и јпщ једна свеуска премијера - кпмппзиција "Мпн пеуиу виллаге 
имагинаире" Милпща Раишкпвића у извпђеоу харфисукиое Ирине Пејпске, пбписуе Бпјана Пещића, хпрнисуе 
Фјпдпра Рпгина, виплинисуе Впјина Алексића и виплпншелисуе Павла Ппппвића. 
 
20. МЕЂУНАРПДНИ ФЕСТИВАЛ ШЕМБАЛП, ЖИВА УМЕТНПСТ – ARS VIVENDI CLAVICEMBALUM 

Фесуивал је пдржан у перипду пд 29. пкупбра дп 17. нпвембар 2023. гпдине у разлишиуим бепградским 
кпнцеруним прпсуприма. Кулуурни ценуар Бепграда је 2003. гпдине ппкренуп фесуивал ппсвећен прпмпцији 
клавијауурнпг инсуруменуа деликауне звушне бпје – шембала, кап сплисуишкпг и камернпг инсуруменуа еппха 
пд щеснаесупг века дп савременпг дпба. Фесуивал се сасупјап пд некпликп прпграмских целина: ресиуала 
сураних и дпмаћих музишара ппсвећених класишним и савременим кпмппзицијама, извпђашкпј 
инуерпреуацији у кпмбинацији са гудашким ансамблпм, пијанп-фпруем, и флауупм, пбележаваое шеуири 
деценије ппсвећене шембалу Смиљке Исакпвић, али и 20 гпдина рада ансамбла Бепградски барпк кпји ће 
спекуакуларним извпђеоем заувприуи фесуивал у прпсупру Биуеф уеаура. Циклус разгпвпра П шембалу… кпји 
је бип важан деп фесуивалскпг прпграма првих гпдина, ппвпдпм јубилеја враћамп у фпкус у специфишнпј 
фпрми – разгпвпри са нащим ренпмираним шембалисуима биће дпсуупни на Yпууубе каналу Кулуурнпг ценура 
Бепграда. Ппсебан акценау суављен је на мајсупрске курсеве гпсуујућих шембалисуа кпји ће припремиуи младе 
шембалисуе, ушенике и сууденуе за насууп у пквиру фесуивалскпг кпнцерунпг прпграма. Фесуивал је пдржан уз 
ппдрщку и у сарадои са: Град Бепград, Аусуријски кулуурни фпрум у Бепграду, Иуалијански инсуиууу за 
кулууру у Бепграду, Удружеое музишких умеуника Србије, САНУ, Еунпграфски музеј, Биуеф Теауар, Умеунишки 
ансамбл МП Суанисалв Бинишки и Медија ценуар ПДБРАНА, Факулуеу музишке умеунпсуи, Музишка щкпла 
„Јпсип Славенски“. 

 
НАЈЗНАШАЈНЕ НАГРАДЕ, ПРИЗНАОА И УСПЕСИ НАСТАВНИКА, САРАДНИКА И СТУДЕНАТА 
ФАКУЛТЕТА 
 

ЗЛАТНА МЕДАЉА ЗА ЗАСЛУГЕ 
Ппвпдпм дана државнпсуи 15.02.2023, Бпјан Суђић, редпвни прпфеспр, дпбиуник је  злауне медаље за 

изузеуне заслуге у јавним и кулуурним делаунпсуима, ппсебнп у пбласуи музишке умеунпсуи.  
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НАГРАДА СТЕВАН МПКРАОАЦ 

др ум. Татјана Милпщевић – Мијанпвић, редпвни прпфеспр, пвпгпдищоа дпбиуница Награде Суеван 
Мпкраоац. Најпресуижније признаое за кпмппзиупрскп псувареое за премијернп изведенп делп у 
преухпднпј гпдини Милпщевић – Мијанпвић је дпбила за делп „Три песме п нама“ за мецпсппран и камерни 
пркесуар. 

 
НАГРАДА ПАВЛЕ СТЕФАНПВИЋ 

др Ивана Миладинпвић – Прица, дпцену, пвпгпдищоа је дпбиуница Награде „Павле Суефанпвић”, за 
музишку есејисуику и криуику, за криуишки есеј „Игра пзнашиуеља у Игри сенке Берислава Ппппвића”, 
пбјављен у коизи “Дифракције кпмппзиупрскпг, музишкп-уепријскпг, педагпщкпг и друщувенп-кулуурнпг 
сувараоа”,  Берислава Ппппвића. 

 
НАГРАДЕ ГРАДА БЕПГРАДА ЗА 2022.  

Дамјан Јпвишин, асисуену дпбиуник је награде града Бепграда за суваралащувп младих из пбласуи 
умеунпсуи за 2022. гпдину за мини пперу „Улица милпсрђа“ (класа: прпф. Зпран Ерић), изведену у пквиру 
инуернаципналнпг прпјекуа “Opera: Past, Present, Perfect“ у прпдукцији МПТП и Малпг ппзприщуа „Дущкп 
Радпвић“. 

Плга Јанкпвић, исураживаш-приправник дпбиуница је награде града Бепграда за суваралащувп младих 
из пбласуи умеунпсуи за 2022. гпдину за мини пперу „Шисуа впда“ (класа: прпф. Свеулана Савић), изведену у 
пквиру инуернаципналнпг прпјекуа “Opera: Past, Present, Perfect“ у прпдукцији МПТП и Малпг ппзприщуа 
„Дущкп Радпвић“. 
 
НАГРАДЕ „МУЗИКА КЛАСИКА“ ЗА 2022. ГПДИНУ  

Дпдела гпдищоих награда ревије „Музика Класика” за 2022. гпдину пдржана је 21. маруа 2023. 
гпдине у Музеју Нарпднпг ппзприщуа у Бепграду. 

Пресуижна награда „Музика Класика”, усуанпвљена је 2010. гпдине, када је изащап први брпј 
исупимене ревије, а псмищљена је кап признаое дпмаћим умеуницима, ансамблима, фесуивалима, 
издавашима, криуишарима, музишким инсуиууцијама и медијима, кпји су у пквиру календарске гпдине 

псуавили најзнашајнији ураг на дпмаћпј музишкпј сцени. 
Пијанисуа Милпщ Михајлпвић, редпвни прпфеспр дпбиуник је пве награде кап најбпљи мущки 

извпђаш за 2022. гпдину. 
За најбпљег младпг извпђаша прпглащен је уаленупвани виплпншелисуа Вук Пваскаинен, суудену ФМУ 

у Бепграду.  
За најбпљег кпмппзиупра прпглащен је Вељкп Ненадић, исураживаш-приправник, за успехе у 

преухпднпј гпдини. 

За кпнцеру 2022. гпдине признаое је псвпјип Академски хпр „Кплегијум Музикум” за веше „Трагпви 

из сазвежђа Регула”. 

 
ГПДИЩОА НАГРАДА ЗЛАТНИ БЕПШУК 

Никпли Мијаилпвићу, редпвнпм прпфеспру 7. маја 2023. гпдине у Нарпднпм ппзприщуу у Бепграду, 
дпдељена је Награда Злауни бепшук, кпју дпдељује Кулуурнп-прпсвеуна заједница Бепграда. 

 

ГПДИЩОЕ НАГРАДЕ УМУС-а 

Клавирски дуп Снежана Никплајевић – Весна Крщић дпбиле су Гпдищоу награду УМУС-а за живпунп 
делп. 

Уки Лаури Алекси Пваскаинен – пијанисуа, дпбиуник је награде за извпђеое  Кпнцеруа за клавир бр.3, 
Ивана Јевуића уз пркесуар 13 гудаша Прпфундис са  диригенупм С.Среуенпвићем, пдржанпг у  Кпларшевпј 
задужбини. 

 

СТУДЕНТКИОА ЈПВАНА УДПВИЋ ППБЕДНИЦА МЕЂУНАРПДНПГ ТАКМИШЕОА „ВАСКП АБАДИЈЕВ” 
Сууденукиоа уреће гпдине пснпвних академских суудија на суудијскпм прпграму Извпђашке умеунпсуи 

– мпдул Виплина Јпвана Удпвић из класе ванр. прпф. Рпберуа Лакаупща, ппбедница је урпеуапнпг 
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међунарпднпг уакмишеоа Васкп Абадијев, пдржанпг у Спфији, Бугарска, где је у финалу извела Брамспв 
кпнцеру са пркесурпм. 

 

КОИГА WOMEN'S LEADERSHIP IN MUSIC: MODES, LEGACIES, ALLIANCES 

Коигу Women's Leadership in Music: Modes, Legacies, Alliances, кпју су уредиле др Ива Ненић и др 
Линда Ћимарди пбјавила је немашка издавашка кућа Transkript у пквиру едиције Music and Sound Culture. 
Коига пбухвауа 18 суудија ауупрки из дпмена еунпмузикплпгије, музикплпгије, спциплпгије музике, 
умеунишкпг исураживаоа и меначменуа у кулуури, а радпве су прилпжиле и др Мирјана Закић и др Саоа 
Ранкпвић са Кауедре за еунпмузикплпгију ФМУ. Пва мпнпграфија реализпвана је у пквиру прпјекуа "Женскп 
лидерсувп у музици" (FLIM) кпји је ппдржап Фпнд за науку Републике Србије у пквиру прпграма ПРПМИС. 
Коига ће крајем сепуембра биуи предсуављена на предсупјећпј прпмпцији у Бешу, на уампщоем Универзиуеуу 
за музишке и извпђашке умеунпсуи (Universität für Musik und darstellende Kunst Wien).  

 
ПРПМПЦИЈА КОИГЕ МЕТПДИКА НАСТАВЕ КПНТРАПУНКТА, У ИЗДАОУ ФАКУЛТЕТА 

др Зпран Бпжанић, ванр. прпф., је 29. пкупбра 2023. гпдине, на Музишкпј академији у Загребу имап 
прпмпцију свпје коиге Меупдика насуаве кпнурапункуа, шији је издаваш Факулуеу музишке умеунпсуи у 
Бепграду. Накпн прпмпције коиге, прпфеспр Бпжанић је пдржап предаваое ппд називпм Пиуаоа 
меупдплпгије анализе ренесансне пплифпне кпмппзиције. Прпмпцију пвпг факулуеускпг издаоа и предаваое 
прганизпвалп је Хрваускп друщувп глазбених уепреуишара, у пквиру манифесуације 19. дани уеприје глазбе. 

 
АУДИЦИЈА ЗА YАМАHА СТИПЕНДИЈУ 

Аудиција за Yамаhа суипендију пдржана је 25. фебруара 2023. гпдине у Великпј сали факулуеуа. Правп 
ушещћа имали су сууденуи перкусија а дпбиуник суипендије је Милпрад Билић, суудену из класе ванр. прпф. 
Срђана Палашкпвића.  

 

КПНЦЕРТНА АКТИВНПСТ У ПРГАНИЗАЦИЈИ ФАКУЛТЕТА 

ТРАДИЦИПНАЛНИ ПРПЛЕЋНИ КПНЦЕРТ СИМФПНИЈСКПГ ПРКЕСТРА ФАКУЛТЕТА  
Традиципнални прплећни кпнцеру Симфпнијскпг пркесура Факулуеуа музишке умеунпсуи у Бепграду, 

пдржан је 3. априла 2023. у Великпј двпрани Кпларшеве задужбине. Диригпвап је прпф. Бпјан Суђић, а кап 
сплисуа насуупип је Вук Пваскаинен, виплпншелп. Прпграм: дела Маскаоија, Щумана и Шајкпвскпг.  
 
ТРАДИЦИПНАЛНИ ЗИМСКИ КПНЦЕРТ СИМФПНИЈСКПГ ПРКЕСТРА ФАКУЛТЕТА  

Традиципнални зимски кпнцеру Симфпнијскпг пркесура Факулуеуа музишке умеунпсуи у Бепграду, 
пдржан је 5. децембра 2023. у Великпј двпрани Кпларшеве задужбине уз ушещће ушеника Музишке щкпле за 
уаленуе у Ћуприји. Диригпвала је прпф. Весна Щпуц - Тришкпвић, а кап сплисуи су насуупили Ирина Пејпска, 
харфа, суудену генерације Факулуеуа музишке умеунпсуи за академску 2022/23. гпдину и ушеница Музишке 
щкпле за уаленуе у Ћуприји Александра Ђпкић, виплина. Прпграм: Дебиси, Глиер, Сен Санс, Шајкпвски.  

 
КПНЦЕРТ МЕЩПВИТПГ ХПРА ФАКУЛТЕТА  
               Пдржан је 15. маја 2023. гпдине у Сали Сууденускпг кулуурнпг ценура у Бепграду. На прпграму су били 
делпви Лиуургије Свеупг Јпвана Злаупусупг Павела Шеснпкава. Диригпвап је Бпјан Кљајић, асисуену на Кауедри 
за диригпваое, а кап сплисуа је насуупип Александар Гууић, суудену на Пдсеку за диригпваое.  

 
КПНЦЕРТНА АКТИВНПСТ АКАДЕМСКПГ ХПРА COLLEGIUM MUSICUM 
             У перипду пд маруа дп јуна 2023. гпдине Академски хпр Collegium musicum пдржап је ури целпвешероа 
кпнцеруа у земљи  - у Свешанпј сали Ппщтине у Ужицу (23. маруа), у великпј сали Кпларшеве задужбине на 
пувараоу манифесуације Дани Бепграда (15. априла) и у сали Културнпг центра у Ћићевцу (20.маја), Такпђе, 
хпр је псуварип гпсупваое на ури међунарпдна фесуивала – пувараое Дани Владе Милпщевића 10. априла у 
Банскпм двпру у Баоалуци, пувараое Фесуивала Свеупг Марка 23. априла у сали Хрватске академије 
знанственпсти и умјетнпсти у Загребу и два кпнцеруа у пквиру Свеускпг симппзијума хпрпва 25. и 27. априла 
2023.  гпдине у Културнпм центру Ататурк и Цркви Свете Марије у Инстанбулу. Хпр је псуварип сарадоу са 
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Симфпнијским пркестрпм Принстпн универзитета из Сједиоенних Америшких Држава, са кпјим је 16. маруа у 
Кпларшевпј задужбини извеп Планеуе Гусуава Хплсуа ппд диригенуским впђсувпм Мајкла Прауа. 21. маруа 
2023. гпдине ансамблу је урушена Награда ревије Музика класика кпјпм је прпјекау Трагпви из Сазвежђа 
Регула прпглащен за најбпљи кпнцеру у 2022. гпдини  

 
РАД ППЕРСКПГ СТУДИЈА ФАКУЛТЕТА  

16. јуна 2023. гпдине у Ппзприщуу лууака „Пинпкип”, Булевар Марщала Тплбухина 1, Нпви Бепград 
изведена је ппера Енглберуа Хумпердинка „Ивица и Марица”. Диригену: Драгана Радакпвић. Редиуељ: Владан 
Ђуркпвић. Клавирски сарадник: Ивана Супкпвић. Насуупили су сууденуи Пперскпг суудија Факулуеуа, Кауедре 
за сплп певаое Факулуеуа музишке умеунпсуи.  
Улпге: 
Пеуар Меулар, пуац – Суефан Пеукпвић 
Геруруда, мајка – Ана Гвпзденпвић 
Ивица – Тамара Миурпвић 
Марица – Милица Лплић 
Вещуица – Данијела Ппппвић 
Плеуисанкп – Исидпра Бпгданпвић 
Ранпранкп – Крисуина Маруаћ 
 
КУЛТУРНА САРАДОА ФАКУЛТЕТА СА КПНЗЕРВАТПРИЈУМПМ „Ђ. ТАРТИНИ“ У ТРСТУ  

Факулуеу музишке умеунпсуи у Бепграду је, у сарадои са кпнзерваупријумпм „Ђузепе Таруини“ из 
Трсуа, кпнзерваупријумпм „Бенедеуп Маршелп“ и Академијпм лепих умеунпсуи из Венеције и Академије 
умеунпсуи из Нпвпг Сада, реализпвап први деп прпјекуа „Барупк“. Прпјекау је пбухвауип низ акуивнпсуи 
везаних за извпђеое ппере „Замак Плавпбрадпг“. Први деп прпјекуа пдвијап се пд 17. дп 26. јула 2023. 
гпдине. 

Ушесувпвалп је 13 сууденауа Факулуеуа: Тамащ Кищ, бариупн; Андријана Кпспвац и Јелисавета Зпрић, 
виплине; Тепдпра Тимптић и Јелисавета Јаредић, випле; Ваоа Црнпброа, кпнурабас; Марта Милпщевић и 
Лена Црнпмаркпвић, пбпе и енглески рпг; Никпла Цветкпвић, фагпу; Владан Павић, хпрна; Давид 
Сурданпвић, уруба; Милун Митић, урпмбпн; Ирина Пејпска, харфа. 

Прпбе пркесура и сплисуа пдвијале су се пд 17. дп 25. јула 2023. гпдине, у Трсуу. 
Премијернп кпнцерунп извпђеое ппере пдржанп је 25. јула 2023. гпдине, у Цркви свеупг Фраое у 

Шивидале дел Фријулију (Cividale del Friuli), у пкплини Удина. Пркесурпм је управљап маестрп Вакхтанг 
Габидзасхвили, а кап сплисуи су насуупили Тамащ Кищ, баритпн, у улпзи Впјвпде Плавпбрадпг и Алина 
Табплина, сппран, у улпзи Јудит. Видеп рад, кпји прауи извпђеое, делп је прпф. Игпра Имхпфа са Академије 
лепих умеунпсуи у Венецији. 

Други деп прпјекуа пдвијап се пд 30. сепуембра дп 5. пкупбра 2023. гпдине у Бепграду и Нпвпм Саду. 
Псим набрпјаних сууденауа Факулуеуа, кпји су ушесувпвали у премијернпм извпђеоу, наступили су и Аоа 
Мартинпвић, пбпа.  

3.пкупбра 2023. гпдине у Свешанпј двпрани Кпларшеве задужбине пдржан изведена је ппера Замак 
плавпбрадпг, Беле Барупк. Ппера у једнпм шину (1911) 

Диригену: Вахуанг Габидзащвили.  
Впјвпда Плавпбради: Тамащ Кищ, бариупн (Србија) 
Јудиу: Алина Табплина, мецпсппран (Иуалија) 
Видеп рад: Игпр Имхпф, Академија лепих умеунпсуи у Венецији 
Либреуп: Бeла Балaж 
Редакција: Еберхард Клпке 
Кпнцеру је пдржан и у Нпвпм Саду 4. пкупбра 2023. гпдине, у Синагпги.  

 
МЕЂУНАРПДНИ ПМЛAДИНСКИ ПРКЕСТАР CEMAN  

У раду међунарпднпг пмлaдинскпг пркесура CEMAN, a у прганизацији Кпнзерваупријума "Ђузеуе 
Таруини" из Трсуа, Факулуеу0 је предасувљап суудену кпнурабаса Ваоа Црнпброа. Пркесуар је насуупип, у 
камернпј фпрмацији, у вище градпва у Хрваускпј, Слпвенији и Иуалији. Припреме и насуупи пдвијали су се у 
перипду 19.- 29. маја 2023. У сепуембру ће прексуар CEMAN насуупауи у фпрмацији Симфпнијскпг пркесура. 
Ваоа Црнпброа ће ппнпвиуи ушещће, а укпликп се и другим сууденуима ФМУ ушещће буде уклапалп са 
испиуима, ппзив је пувпрен. 
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КПНЦЕРТИ НАСТАВНИКА, САРАДНИКА И СТУДЕНАТА  У ПРГАНИЗАЦИЈИ ФАКУЛТЕТА  

- ФАКУЛТЕТ МУЗИШКЕ УМЕТНПСТИ, ул Краља Милана 50 

Велика сала Факултета 

14.јануар - Кпнцеру сууденауа виплине. Насуупили су: Димиурије Кппунпвић, Суаща Пеуращ, Ивана Кпнауар, 
Ваоа Верпника. Класа: Љубпмир Михаилпвић, ванр. прпф. Клавирска сарадоа: Дејана Краварущић Бајић, 
вищи ум. сар. Прпграм: Бах, Мпцару, Беупвен, Гардел, Вилијамс. 
18.јануар - Кпнцеру сууденауа виплине. Насуупили су: Урпщ Кпшищевић, Надежда Ђпрђевић, Јулија Миоазева, 
Пгоен Вујанац, Невена Паунић. Класа:  Гпрдана Мауијевић Недељкпвић, ред.прпф. Прпграм: Бах, Хендл, 
Мпцару, Рахмаоинпв, Таруини, Крајслер, Блпх, Сарасауе. 
11.март - Кпнцеру на пргуљама. Насуупили су: Ариан Пеурпвски, Суаща Вукадинпвић, Марија Мијаилпвић, 
Пеуар Тпщкпв, Ирина Суефанпвић, Мина Пбрадпвић, Анђела Цакић, Нина Ракић, Анђелија Бајшеуић. 
18.март - Кпнцеру награђених ушесника Првпг клавирскпг уакмишеоа у извпђеоу савремене српске музике 
Насуупили су: Спфија Прица, Игпр Главащић, клавирски дуп Вппдп. Прпграм: Ирена Ппппвић, Милпщ 
Раишкпвић, Свеулана Савић, Игпр Главащић, Суанкп Симић, Јпвана Бацкпвић, Мпмшилп Пеурпвић 
31.март - Клавирски ресиуал Плге Анупнина Ранкпвић. Класа: др ум. Ненад Радић, ред. прпф. На прпграму: 
Хендл, Мпцару, Щуман, Меунер, Щепић. 
8.април – Ресиуал Филипа Дпкљанпва, кпнурабас. Дущан Егерић, клавир. Прпграм: Бах, Брамс, Бпуезини. 
29.мај - Кпнцеру „Франкпвим суппама”. Андреј Иванпвић, пргуље (МАС). Класа: мр Маја Смиљанић-Радић, 
ред. прпф. Прпграм: Франк, Вијерн. 
10. нпвембар – КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА ВИПЛИНЕ. Класа: др ум. Мадлен Супкић – Васиљевић, ванр. прпф. 
Клавирска сарадоа: Саоа Пеукпвић, сам. ум. сар. Насуупили су: Јана Вељпвић, Ема Десппу, Тара Лабан, 
Кауарина Васиљевић. Прпграм: Паганини, Сарасауе, Вивалди, респиги, Бах, Беупвен, Сен Санс. 
22. нпвембар – Кпнцеру Кауарине Васиљевић, виплина. Клавирска сарадоа: Науаща Щаршевић. Прпграм: Бах, 
Беупвен, Сен Санс. 
22. нпвембар – Кпнцеру Таре Лабан, виплина. Клавирска сарадоа: Науаща Щаршевић. Прпграм: Бах, Вивалди, 
Респиги, Сарасауе. 
10. децембар - СВЕТСКИ ДАН ХПРСКПГ ПЕВАОА 400 гпдина пд смруи Вилијама Бирда и сећаое на Даринку 
Мауић-Марпвић. Предраг Репанић. Аудип-визуелна инсуалација. Not to us, oh Lord, but to Byrd’s name give the 
glory! 
11. децембар – КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА ВИПЛИНЕ. Класа Иване Аћимпски – Жикић. Клавирска сарадоа: Никпла 
Зарингер. Насуупили су: Вук Јаоић, Дущан Пещић, Вук Тпдпрпвић, Андријана Кпспвац.  
13. децембар - ВЕШЕ РПДРИГА Мауија Бајић, гиуара. Владеуа Маринкпв, гиуара. Клавирски сарадник: Бпјана 
Димкпвић, ум. сар. Класа: Вера Пгризпвић, ред. прпф. 
21. децембар - РАХМАОИНПВ ЗА ДВА КЛАВИРА. Кпнцеру ппвпдпм великпг јубилеја – 150 гпдина пд рпђеоа 
Сергеја Рахмаоинпва. Александар Синшук и Владимир Милпщевић. Прпграм: Сергеј Рахмаоинп, Свиуа за два 
клавира бр. 1, пп.5  (Fantaisie Tableaux), Свиуа за два клавира бр. 2, пп.17, Симфпнијске игре, пп. 45 (верзија за 
2 клавира). 
26. децембар - КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА ВИПЛИНЕ. Класа: Дущан Панајпупвић, дпцену. Клавирска сарадоа: 
Дејана Краварущић-Бајић, вищи ум. сар. Насуупили су: Јулија Миоазева, Андреј Миоевић, Владимир 
Бпжанић. Прпграм: Мпцару, Беупвен, Брамс, Сарасауе. 
27. децембар - ТРАДИЦИПНАЛНИ 19. НПВПГПДИЩОИ КПНЦЕРТ ППЛИИНСТРУМЕНТАЛНЕ КАТЕДРЕ. 
Ушесувпвали су сууденуи харфе, удараљки, гиуаре, шембала и пргуља. 
 

- ФАКУЛТЕТ МУЗИШКЕ УМЕТНПСТИ, ул Краља Милана 50 

Мала сала Факултета 

9.јун - Кпнцеруни циклус БАРПКНЕ ВЕШЕРИ НА ФМУ – МУЗИКА ЗА ШЕМБАЛП. Класа др ум. Милан Ппппвић, 
дпц. Насуупили су: Нина Јпцић, Лазар Марић, Ана Маркпвић, Аоа Игоаупвић, Суефан Рајнингер, Милпщ 
Суеванпвић, Тамара Суефанпвић. Прпграм: Бах, Буксуехуде, Купрен, Данглебер, Скарлауи. 
 

- ЗАДУЖБИНА ИЛИЈЕ М КПЛАРЦА 
Велика двпрана 

10.децембар – Клавирски дуп. Теа Димиуријевић и Дејан Субпуић. Прпграм: Глијер, Пуланк, Савић, Гусуавинп. 
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- НАРПДНП ППЗПРИЩТЕ У БЕПГРАДУ, фпаје II галерије 
8.јун - Инуеракуивни кпнцеру - експресивнпсу музишкпг извпђеоа, кпмуникација са публикпм, емпције и 
знашеое музике. Менупр: прпф. др Бланка Бпгунпвић, ред.прпф. Ушесувпвали су дпкупранди ФМУ: Виплеуа 
Ћирић, виплина, Анђела Динић, клавир, Исидпра Симпвић, клавир, Милпщ Суеванпвић, виплина, Магдалена 
Мауић, виплпншелп, Ирина Скприкпва, виплпншелп. Прпграм: Бах, Щппен, Двпржак, Шајкпвски, Франк. 
 

- АТРИЈУМ НАРПДНПГ МУЗЕЈА У БЕПГРАДУ 
24.децембар – Нпвпгпдищои кпнцеру Камерних ансамбала ФМУ. Класа др ум. Немаоа Суанкпвић. Насуупили 
су: Тара Лабан, виплина, Урпщ Кпшищевић, виплина, Тепдпра Тимпуић, випла, Драгпщ Тамбурић, виплпншелп, 
Пгоен Вијанац, виплина, Дуоа Весић, виплпншелп, Димиурије Никплић, клавир, Александар Илијпвски, 
виплина, Вук Младенић, виплпншелп, Крисуина Бпјић, виплина, Исидпра Влащић, кларинеу, Тамара 
Суефанпвић, клавир, Милица Пеурпвић, виплина, Милица Јекпвиц, виплпншелп, Анасуасија Пеукпвић, клавир, 
Ирина Скприкпва, виплпншелп, Аоа Веселинпвић, клавпр. Прпграм: Хајдн, Глинка, Хендл, Мијп, Рахмаоинпв. 
 

- СТУДЕНТСКИ КУЛТУРНИ ЦЕНТАР, ул. Краља Милана 48 

Велика сала СКЦ 

16.јануар - Кпнцеру сууденауа Кауедре за дувашке инсуруменуе ФМУ. Насуупили су: Дина Маркпвска, флаууа, 
Владан Павићевић, хпрна, Резеда Валеева, флаууа, Исидпра Влащић, кларинеу, Александар Прщић, урпмбпн, 
Маруа Милпщевић, пбпа, Маркп Бајић, ууба, Дпсиуеј Нпвакпвић, кларинеу, Никпла Цвеукпвић, фагпу, Давид 
Сурданпвић, уруба. Клавирски сарадници: Рада Пећанац, Драгана Раић, Анупнела Гргин, Мелиуа Беншић.  
Прпграм: Гпбер, Хендл, Феру, Дранищникпца, Супјпвски, Вебер, Бпца, Дебиси, Јакпб. 
23.јануар - Кпнцеру камерних ансамбала ФМУ. Насуупили су: Јулија Миоазева, виплина, Кауарина Васиљевић, 
виплина, Иван Нещић, виплина, Суефан Пеурпвић, виплина, Тијана Никплић, виплина, Јана Шпкић, виплина, 
Јелисавеуа Зпрић, виплина, Маща Јпванпвић, випла, Пеура Липанпвић, виплпншелп, Емилија Синадинпвић, 
виплпншелп, Тамара Ранкпвић, виплпншелп, Јелисавеуа Шишпвић, виплпншелп, Јана Маринкпвић, клавир, 
Анђела Јпвићевић, клавир, Расукп Павлпвић, клавир, Крисуина Блажић, клавир, Кауарина Малбаща, клавир, 
Давуд Веснић, клавир, Вукащин Гпгпщ, кларинеу, Александар Шпкић, кларинеу. Класа: др ум. Дејан Субпуић, 
ред. прпф. Прпграм: Беупвен, Брамс, Щпсуакпвиш, Мијп, Суравински. 
30.јануар - Клавирски ресиуал Давуда Веснића. Гпсуи кпнцеруа: Јелисавеуа Зпрић, виплина, Јелисавеуа Цацић, 
виплпншелп. Прпграм: Бах, Мпцару, Щппен, Щпсуакпвиш, Скрјабин. 
6.фебруар - Кпнцеру камерних ансамбала ФМУ. Насуупили су: Резеда Валеева, флаууа, Пеура Липанпвић, 
виплпншелп, Кауарина Давинић, клавир, Суефан Пеурпвић, виплина, Аоа Тркуља, виплина, Веселин 
Јпванпвић, випла, Павле Ракпшевић, виплпншелп, Милица Павлпвић, виплина, Науалија Тауић, виплина, Аоа 
Милпщевић, випла, Ана Ђпрђевић, випла, Аја Тимпуић, виплпншелп. Класа: др ум. Немаоа Суанкпвић, дпцену. 
Прпграм: Пјацпла, Двпржак, Менделспн. 
13.фебруар - Камерни ансамбли ФМУ. Насуупили су: Андреа Никплић, флаууа, Јана Јанићијевић, флаууа, Нина 
Пеурпвић, клавир, Саоа Марић, флаууа, Кауарина Ракић, харфа, Јпван Жившић, кларинеу, Маркп Данишић, 
кларинеу, Маруа Милпщевић, пбпа, Мауија Нищевић, кларинеу, Никпла Цвеукпвић, фагпу, Андријана 
Гвпзденпвић, флаууа, Аоа Маруинпвић, пбпа, Јпван Жившић, кларинеу, Рпберу Балину, фагпу, Сара Плујић, 
хпрна, Андријана Гприщек, флаууа, Маркп Данишић, кларинеу, Јана Ђпрђевић, клавир, Дпсиуеј Нпвакпвић, 
кларинеу, Илија Никплић, кларинеу, Спфија Вукић, клавир, Михаилп Супјшић, клавир, Маруа Милпщевић, 
пбпа, Јулија Кривпщић, фагпу. Класа: др ум. Гпран Маринкпвић, ред. прпф. Прпграм: Фрају, Мпцару, Бах, 
Пуланк, Сен-Санс, Кпхан, Зиман. 
13.март – Ресиуал Милпща Суеванпвића, виплина. Вук Бпжилпвић, клавир. Прпграм: Беупвен, Исаи, Франк. 
27.март - БЕПМ пркесуар младих. Диригену: Вук Вплкпв Ппппвић. На прпграму: Сергеј Прпкпфјев: Симфпнија 
бр. 1, Де-дур, пп. 25, Лудвиг ван Беупвен: Симфпнија бр. 1, Це-дур, пп. 21. 
10.април - Кпнцеру камерне музике. Насуупили су: Маща Бабић, клавир, Виплеуа Ћирић, виплина, Ена 
Ваганек, випла, Магдалена Мауић, виплпншелп. Прпграм: Беупвен, Смеуана. 
15.мај – Кпнцеру Резеда Валеева, флаууа. Клавирска сарадоа: Мери Бпјић Радпјшић, сам.ум.сар. Прпграм: Бах, 
Такуакищвили, Санкан, Видпр. Мещпвиуи хпр ФМУ. Диригену: Бпјан Кљајић. Сплисуа: Александар Гууић 
Павел Шеснпкпв: Лиуургија Свеупг Јпвана Злаупусупг. 
24. мај - Кпнцеру сууденауа клавира ФМУ. Насуупили су: Тамара Суефанпвић, Науалија Мијаилпвић, Давуд 
Веснић, Ариан Пеурпвски. Прпграм: Щпсуакпвиш, Щппен, Скрјабин, Щуберу, Прпкпфјев, Хајдн. 
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25.мај - Кпнцеру сууденауа урпмбпна ФМУ. Класа: мр Александар Беншић, ред. прпф. Клавирски сарадник: 
Мелиуа Беншић, сам. ум. сар. Насуупили су: Милун Миуић, Дущан Миранпвић, Ђпрђе Ћуршић, Александар 
Пещић. Прпграм: Евадсен, Јпргенсен, Рппарус, Супјпвски. 
5.јун - Кпнцеру сууденауа урубе ФМУ. Класа: мр Младен Ђпрђевић, ред. прпф. Клавирски сарадник: Рада 
Пећанац, сам. ум. сар. Насуупили су: Анамарија Данилпвић, Мауија Ранкпвић, Давид Сурданпвић, Пеуар 
Маркпвић, Дущан Паскпски, Денис Ћурић. Прпграм: Енескп, Хпнегер, Бпца, Кенан. 
19.јун - Кпнцеру сууденауа камерне музике. Класа: др ум. Кауарина Ппппвић, дпцену. Прпграм: Мпцару, 
Рахмаоинпв, Беупвен. Насуупили су: Виплеуа Ћирић, виплина, Нада Щаркпвић, виплина, Ена Ваганек, випла,  
Магдалена Мауић, виплпншелп, Андријана Кпспвац, виплина, Никплина Гаврић, виплина, Јпвана Кпвашевић,  
випла, Валенуина Лушкпвић, виплпншелп, Милица Пеурпвић, виплина, Крисуина Бпјић, виплина, Милица 
Урпщевић, випла, Дущан Закпнпвић, виплпншелп, Тара Кпсуадинпвић, виплина, Дущан Пещић, виплина, 
Јелисавеуа Савић, випла, Драгпщ Тамбурић, виплпншелп, Дина Маркпвска, флаууа, Мауија Спаспјевић, 
виплина, Милица Урпщевић, випла, Пеура Липанпвић, виплпншелп. 
26.јун – Ресиуал Саое Марић, флаууа. Класа: ред. прпф. мр Мипмир Симпнпвић. Клавирска сарадоа: др ум. 
Драгана Раић, вищи ум. сар. Прпграм: Щуман, Видпр, Ибер. 
4.септембар - Кпнцеру клавирскпг дуа. Ирина Суефанпвић и Пеуар Тпщкпв. Прпграм: Беупвен, Дебиси, 
Суравински, Фпре, Пуланк. 
11.септембар – Кпнцеру Нине Пеурпвић, клавир и Данице Маринкпвић, клавир. Прпграм: Р. Щуман – 
Крајслеријана пп. 16, Р. Щуман – Карневал пп. 9. 
30. пктпбар – Ауупрски кпнцеру Никплеуе Радулпвић. VESICA PISC/S. Насуупили су: Бепградски пркесуар 
младих. Диригену: Вук Wolkov Ппппвић. Милан Милић, клавир, вибрафпн и бас бубао, Ана Јанкпвић, 
виплпншелп, Дпрпуеа Анђелкпвић, женски глас, Плга Јанкпвић, клавир, Јпвана Радпман, флаууа и глас, 
Верпника Ваоа, виплина, Никплеуа Радулпвић, виплина, клавир, гиуара и женски глас.  
20. нпвембар – Сплисуишки кпнцеру Алексе Щаршевића, гиуара. Прпграм: Фрпбергер, Касуелнупвп-
Тедескп, Бах, Регпнди. 
4. децембар – Кпнцеру Михаила Супјшића, клавир и Василија Басараб, клавир. Музика за клавир Беупвена и 
Месијана. 
11. децембар – Кпнцеру Резеде Груншевски, флаууа. Клавирски сарадник: Мери Бпјић Радпјшић, клавир. Гпсуи 
кпнцеруа: Андријана Гприщек, флаууа, Саоин Јакпвљевић, клавир. Прпграм: Ибер, Маруин, Прпкпфјев, 
Дпплер. 

- ПТТ МУЗЕЈ, ул. Мајке Јеврпсиме 13 

Циклус кпнцерата класичне гитаре – Музичке дпписнице 

25.фебруар – Кпнцеру Јпване Анђелкпвић, гиуара и Тамаре Радулпвић, гиуара. На прпграму: Кпсуе, 
Касуелнупвп-Тедескп, Бпгданпвић, Рак. 
25.март – Кпнцеру Алексе Щаршевић, гиуара. На прпграму: Бах, Рагпнди, Данђелп. 
27.април – Кпнцеру Бприса Ппппвића, гиуара. Прпграм: Скарлауи, Мерц/Щуберу, Касуелнупвп Тедескп, Хпзе, 
Бах. 
1.јул - Кпнцеру Милпща Вукпвића, гиуара. Прпграм: Дауленд, Мерц, Ппнсе, Брауер, Данђелп, Хинасуера. 
26. пктпбар – Кпнцеру Викупра Илића, гиуара. Прпграм: Телеман, Верумилер, Мпцару, Албениз. 
30. нпвембар – Кпнцеру Димиурија Нинкпвића, гиуара. Прпграм: Скарлауи, Ппнс, Тарега, Турина. 
 

- РУСКИ ДПМ 

30. нпвембар – Јесеои кпнцеру Бепградскпг пркесура младих. Насуупили су: Анђела Динић, Јелисавеуа 
Јередић, Ауина Денда, Пеура Липанпвић. Диригену: Вук Wolkov – Ппппвић. 
 

- МУЗЕЈ ППЗПРИЩНЕ  УМЕТНПСТИ  СРБИЈЕ,   
Гпсппдар  Јевремпва  19, Бепград   

22. нпвембар – КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА ВИПЛИНЕ Насуупили су: Ђурђица Алексић, Никпла Бпжић, Науалија 
Тауић, Тијана Никплић, Никплина Гаврић. Класа: мр Маркп Јпсифпски, ванр. прпф. Клавирска 
сарадоа: Кауарина Хачи-Ануић Тауић, сампсуални умеунишки сарадник. На прпграму: Бах, Мпцару, 
Беупвен, Сен Санс, Брамс, Прпкпфјев. 
26. децембар - КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА КЛАВИРА ИЗ КЛАСЕ КПРЕПЕТИЦИЈЕ ВАНР. ПРПФ. Науалије Младенпвић 
уз ушещће сууденауа Кауедре за гудашке инсуруменуе. На прпграму су била дела Мпцаруа, Сен-Санса, 
Паганинија, Прпкпфјева. 
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- УК ПАРПБРПД 

Капетан Мишина 6а 

18.јануар - Кпнцеру сууденауа клавирскпг, гудашкпг и дувашкпг пдсека ФМУ. Насуупили су: Тамара Суефанпвић, 
Кауарина Малбаща, Дпра Пеукпвић, Димиурије Никплић, Науалија Мијаилпвић, Ђурђина Спаспјевић, Маркп 
Цакић, Магдалена Нещкпвић, Василије Пуцар, Ренауа Видпвић, Дина Маркпвска, Александар Илијпвски, Дуоа 
Весић, Вукащин Гпгпщ, Крисуина Бпјић. Класа: др ум. Маја Михић, ванр. прпф. Прпграм: Мпцару, Беупвен, 
Брамс, Рпсини, Пуланк, Месаже, Гпбер. 
25. јануар - Кпнцеру камерних ансамбала ФМУ. Насуупили су: Мина Мауијащевић, клавир, Марија 
Мијаилпвић, клавир, Маркп Цакић, клавир, Науалија Мијаилпвић, клавир, Ђурђина Спаспјевић, клавир, Уна 
Миљущ, клавир, Крисуина Блажић, клавир. Класа: Ладислав Мезеи, ред. прпф. Прпграм: Щуберу, Рпсини, 
Хплсу, Герщвин. 
28.фебруар - Веше Асупра Пјацпле. Трип ПеРспеКуива. Насуупили су: Резеда Валеева, флаууа, Пеура 
Липанпвић, виплпншелп, Кауарина Давинић, клавир, Кауарина Никплић, гиуара. 
19.мај - Кпнцеру сууденауа виплине ФМУ. Класа: мр Маркп Јпсифпски, ванр. прпф. Клавирски сарадник: 
Кауарина Хачи Ануић-Тауић, сам.ум.сар.  
25.мај - Кпнцеру сууденауа виплине ФМУ. Класа: мр Гпрдана Мауијевић Недељкпвић, ред. прпф. Насуупили су: 
Милица Пеурпвић, Јулија Миоазева, Пгоен Вујанац. Клавирски сарадници: Саоа Пеукпвић, сам. ум. сар.,  
Науалија Младенпвић, сам. ум. сар. Прпграм: Сен-Санс, Брух, Менделспн, Паганини. 
30.мај - Кпнцеру сууденуских ансамбала ФМУ. Класа: ред. прпф. др ум. Дејан Субпуић. Прпграм: Фпре, Глинка, 
Хашауурјан, Григ, Гпбер, Рахмаоинпв. Насуупили су: Давуд Веснић, клавир, Пеуар Тпщкпв, клавир, Крисуина 
Блажић, клавир, Науалија Тауић, клавир, Кауарина Давинић, клавир, Анђела Јпвићевић, клавир, Јелисавеуа 
Зпрић, виплина, Спфија Живић, виплина, Тијана Никплић, виплина, Мауија Спаспјевић, виплина, Јана 
Вељпвић, виплина, Јелисавеуа Шашић, виплпншелп, Мима Мајсупрпвић, виплпншелп, Пеура Липанпвић, 
виплпншелп, Емилија Синадинпвић, виплпншелп, Тијана Машужић, флаууа, Вукащин Гпгпщ, кларинеу. 
7.јун - Кпнцеру сууденауа камерне музике. Класа: др ум. Кауарина Ппппвић, дпц. Прпграм: Щпсуакпвиш, 
Беупвен, Мпцару, Рахмаоинпв. Насуупили су: Мина Суупар, клавир, Спфија Вукащин, виплпншелп, Владимир 
Бпжанић, виплина, Александар Груншевски, виплина, Тиса Лекић, клавир, Андријана Кпспвац, виплина, 
Никплина Гаврић, виплина, Јпвана Кпвашевић, випла, Валенуина Лушкпвић, виплпншелп, Дина Маркпвска, 
флаууа, Мауија Спаспјевић, виплина, Милица Урпщевић, випла, Пеура Липанпвић, виплпншелп. 
13.јун - Сплисуишки кпнцеру Ваое Црнпброа, кпнурабас. Дущан Егерић, клавир. Специјални гпсу: Таујана 
Врашар, кпнурабас. Прпграм: Фриба, Хендл, Карапеујанц, Хпфмајсуер, Нпвпсел. 
19.јун - Кпнцеру клавирскпг дуа. Ирина Суефанпвић и Пеуар Тпщкпв, клавирски дуп. Прпграм: Беупвен, 
Дебиси, Суравински, Фпре, Пуланк. 
26.јун - Кпнцеру камерних ансамбала ФМУ. Клавирски дуп Кесар – Маузер (Неда Кесар – Никплина Маузер). 
Дуп Ђпрђе Ппппвић, кларинеу – Андреа Симпнпвић, клавир. Класа: др ум. Теа Димиуријевић, ред. прпф. 
Прпграм: Брамс, Жаел, Бпнис, Гаврилин. 
12.септембар - КАМЕРНИ ТРИП. Ангелина Нпвакпвић, виплина, Андријана Бпжић, клавир, Андрија Миркпвић, 
кларинеу. Прпграм: Ђпрђевић, Менпуи, Арууиунијан. 
26.септембар – Кпнцеру Ане Кпвашевић, клавир. Прпграм: Щуман, Шајкпвски. 
15. децембар - КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА СПЛП ПЕВАОА ФМУ. Класа: Анеуа Илић, ред. прпф.Ушесувпвали су: 
Андриана Спаспјевић, Крисуина Маруаћ, Нена Ђурић и Јин Ји. Клавирска сарадоа: Владимир Супјнић, сам. ум. 
сар. Прпграм: Мпцару, Лису, Римски-Кпрсакпв,Верди, Пушини. 
25. децембар - НПВПГПДИЩОИ КПНЦЕРТ КАМЕРНЕ МУЗИКЕ СТУДЕНАТА ИЗ КЛАСЕ КАТАРИНЕ ППППВИЋ. 
Насуупили су: Јпвана Удпвић, виплина, Дина Маркпвска, флаууа, Тара Кпсуадинпвић, виплина, Јелисавеуа 
Савић, випла, Јана Ђпрђевић, клавир, Крисуина Бпјић, виплина, Никплина Гаврић, виплина, Милица 
Урпщевић, випла, Дущан Закпнпвић, виплпншелп, Милица Пеурпвић, виплина, Милена Радпјкпвић, випла, 
Спфија Вукащин, виплпншелп, Нађа Минић, клавир, Супјанка Пещић, виплина, Надежда Ђпрђевић, виплина, 
Јпвана Кпвашевић, випла, Дуоа Кузманпвић, виплпншелп, Ђурђица Алексић, виплина, Тепдпра Тимпуић, 
випла, Спфија Маркпвић, виплина, Ема Симпвић, виплина, Пеура Липанпвић, виплпншелп. Прпграм: Хајдн, 
Мпцару, Щуберу, Малер. 
 

- ХРИЩЋАНСКА АДВЕНТИСТИШКА ЦРКВА,  
ул. Радпслава Грујића 4 
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19.јануар - Кпнцеру сууденауа сплп певаоа. Насуупили су: Миљана Вукић, Аоа Галещев, Ана Бпсеру, Крисуина 
Гагић, Искра Среупвић, Сара Павлпвић. Класа: Кауарина Јпванпвић, ванр. прпф. Клавирска сарадоа: Зпрка 
Миливпјевић, сам. ум. сар. Прпграм: Бах, Хендл, Мпцару, Белини, Щуберу, Верди, Пуланк. 
6.фебруар - Традиципнални зимски сусреуи младих  пргуљаща. Насуупили су: ушеници музишких щкпла 
„Славенски“ и „Суанкпвић“ из класе прпф. Милице Сабљић и сууденуи Факулуеуа музишке умеунпсуи из класе 
ред. прпф. Маје Смиљанић-Радић: Мауија Милић, Андреј Супјанпвић, Симпнида Ауанаскпвић, Живпјин 
Младенпвић, Вељкп Ненадић, Суефан Рајнингер, Нина Јпцић, Андреј Иванпвић. Прпграм: Бах, Белман, Лубек, 
Марщан, Жигп, Персл, Супраће, Муфау, Ферара и Ненадић. 
20.април - Кпнцеру сууденауа сплп певаоа ФМУ. Насуупили су сууденуи из класе ред. прпф. Виплеуе 
Паншеупвић Радакпвић. Клавирски сарадник: Владимир Глигпрић, сам. ум. сар. На прпграму: Маруини, 
Щуберу, Брамс, Григ, Менделспн , Щураус, Дебиси, Мпцару, Двпржак, Беупвен, Дпницеуи. 
21. нпвембар – СВЕШАНИ КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА СПЛП ПЕВАОА. Прпграм: Пергплези, Мпцару, Щуберу, 
Дпницеуи, Белини, Шајкпвски, Двпржак, Римски-Кпрсакпв, Пушини, Шиле, Де Фаља, Пребанде. 
17. децембар - СВЕШАНИ КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА КАТЕДРЕ ЗА КЛАВИР ФМУ. Насуупили су: Искра Миленкпвић, 
Игпр Главащић, Кауја Пплић, Василије Басараб, Никпла Милащинпвић, Андреј Ђпрђевић, Аоа Игоаупвић, 
Крисуина Блажић, Уна Миљущ, Дпра Пеукпвић, Анђела Јпвићевић, Пгоен Милпсављевић, Сара Суамаупвић, 
Мирпслав Ппппвић и Саоин Јакпвљевић. На прпграму су била дела Щпсуакпвиша, Дебисија, Лисуа, Лекупне, 
Месијана, Рахмаоинпва, Кларе Щуман, Прпкпфјева, Милпјевића и Равела. 
 

- КУЛТУРНИ ЦЕНТАР ГПРОИ МИЛАНПВАЦ,  
Хпл Велике сале КЦ „Мија Алексић“ 

17. нпвембар  JAZZ СЕПТЕТ  Насуупили су: Спфија Ћирпвић, впкал, Бпјана Јанкпвић, впкал, Лазар 
Щаренац, уруба, Филип Спкаш, сакспфпн, Кпсуа Јпванпвић, гиуара, Андреа Миршеска, кпнурабас, 
Михаилп Нпвакпв, бубоеви.  
 

- КЦ ШУКАРИЦА,  
ул. Тургеоевљева 5 

31.мај - Кпнцеру сууденауа флаууе ФМУ. Класа: мр Мипмир Симпнпвић, ред. прпф. Клавирски сарадник: др 
ум. Драгана Раић, вищи умеунишки сарадник. Насуупили су: Диса Анђелкпвић и Биљана Беара. Прпграм: 
Рајнеке, Прпкпфјев, Маруен. 
22.јун - Кпнцеру клавирскпг дуа Кесар – Маузер. Дела жена кпмппзиупра XIX века. Класа: др ум. Теа 
Димиуријевић, ред. прпф. Прпграм: Щаминад, Бпни, Биш, Жаел. 
  

- ДПМ ПМЛАДИНЕ БЕПГРАДА  
Велика сала, Македпнска 22 

28.мај - Кпнцеру Кауедре за чез и пппуларну музику ФМУ. Кпмбп ансамбли. Впкални сплисуи. Big Band ФМУ 
 

- ЈЕВРЕЈСКА  ППЩТИНА ,  
Краља  Петра  71А,  Бепград   

14.јун - Кпнцеру камерних ансамбала ФМУ. Класе: др ум. Кауарина Ппппвић, дпц. и мр Ладислав Мезеи, ред. 
прпф. Прпграм: Мпцару, Бпкерини, Беупвен, Хајдн. 
  

- ИТАЛИЈАНСКИ  ИНСТИТУТ  ЗА  КУЛТУРУ  У БЕПГРАДУ,  
Кнеза  Милпша   

18.јануар - Кпнцеру сууденауа клавира ФМУ. Насуупили су: Мила Јаоић, Милица Ппашић, Спфија Вукић, 
Григприје Андрејевић, Марија Мијаилпвић, Мина Пбрадпвић, Анђела Цакић, Јелена Пеурпвић. Класа:  
др ум. Ненад Радић, ред. прпф. Прпграм: Скарлауи, Бах, Клеменуи, Беупвен, Щуберу, Щппен, Шајкпвски, 
Меунер, Прпкпфјев. 
20.фебруар - Кпнцеру сууденауа клавира ФМУ. Насуупили су: Крисуина Блажић, Даница Маринкпвић, Ирина 
Анишић, Исидпра Симпвић, Јана Маринкпвић, Нина Пеурпвић, Класа: Марија Ђукић, ред. прпф. Прпграм: 
Шајкпвски, Щуберу, Щппен, Франк, Гранадпс. 
11.април - Клавирски ресиуал Исидпре Синадинпвић. Прпграм: Беупвен, Лису, Прпкпфјев, Ивана Суефанпвић. 
29.мај - Кпнцеру камерних ансамбала ФМУ. Класа: др ум. Немаоа Суанкпвић, дпцену. Насуупили су: Јпвана 
Удпвић, виплина, Маркп Милпрадпвић, випла, Маруа Милпщевић, пбпа, Тепдпра Радпсављевић, випла, 
Спфија Вукић, клавир, Ренауа Видпвић, кларинеу, Данијел Кпсуић, виплина, Тамара Суефанпвић, клавир, 
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Марија Ђуращинпвић, виплина, Милица Пеурпвић, виплина, Тепдпра Тимпуић, випла, Милица Јекпвић, 
виплпншелп, Анасуасија Пеукпвић, клавир, Пгоен Вујанац, виплина, Дуоа Весић, виплпншелп, Димиуирје 
Никплић, клавир. Прпграм: Мпцару, Лефлер, Хашауурјан, Двпржак, Нпвак. 
19.јун - Кпнцеру сууденауа клавира ФМУ. Класа: др ум. Науаща Миурпвић, ред. прпф. Насуупили су: Василије 
Басараб, Михаилп Супјшић, Никпла Тпдпрпвић, Дарја Сампфалпва, Маркп Никплић, Дпра Пеукпвић, Пгоен 
Милпсављевић. Прпграм: Бах, Хајдн, Беупвен, Щппен, Меунер, Месијан, Рахмаоинпв, Прпкпфјев и Маркпвић. 
11.септембар – Кпнцеру Исидпре Симпвић, клавир. Прпграм: Фредерик Щппен. 
25.септембар - Кпнцеру Ане Кпвашевић, клавир. Прпграм: Щуман, Шајкпвски. 
27. нпвембар - Кпнцеру сууденауа клавира. Класа др ум. Науаща Миурпвић, ред.прпф. Насуупили су: Дпра 
Пеукпвић, Дарја Сампфалпва, Пгоен Милпсављевић, Михаилп Супјшић, Мирпслав Ппппвић, Василије Басараб, 
Игпр Главащић. Прпграм: Бах, Беупвен, Щппен, Рахмаоинпв, Хајдн, Щуман, Лису, Щуберу, Щпсуакпвиш, Равел, 
Милпјевић.  
13. децембар - Кпнцеру сууденауа сплп певаоа. Класа Кауарина Јпванпвић. Насуупили су: Таујана Пбрадпваић, 
Сара Бушек, Аоа Глащев, Милијана Вукић, Ана Бпсеру, Јункпнг Лиу, Дпрпуеја Аранђелпвић. Прпграм: Хендл, 
Мпцару, Щуберу, Дпницеуи, Рпсини, Верди, Щураус.  
 

- КПНАК  КНЕГИОЕ  ЉУБИЦЕ,  
Кнеза  Симе Маркпвића  8, Бепград   

16.јануар - Кпнцеру сууденауа випле. Насуупили су: Јелисавеуа Јаредић, Маркп Марић. Класа: Немаоа 
Марјанпвић, ванр. прпф. Прпграм: Бах, Щуберу, Щуман, Брух. 
22.фебруар - Сплисуишки кпнцеру Владеуе Маринкпва, гиуара. Класа: Вера Пгризпвић, ред. прпф. Прпграм: 
Дауланд, де Фаља, Ппнс, Рпдригп. 
18.март – Ресиуал Луке Спаравалп, виплина. Умеунишки сарадник: Науалија Младенпвић, сам. ум. сар. 
Прпграм: Бах, Исаи, Равел, Франк. 
25.мај - Клавирски ресиуал Никпле Тпдпрпвић. Класа: др ум. Науаща Миурпвић, ред. прпф. Прпграм: Бах, 
Беупвен, Ржевски, Скрјабин. 
1.јун - Кпнцеру сууденауа сплп певаоа ФМУ. Класа: мр Анеуа Илић, ред. прпф. Клавирски сарадник: мр 
Владимир Супјнић, сам. ум. сар. Насуупили су: Исидпра Синадинпвић, Пливера Гпшанин, Андриана 
Спаспјевић, Сандра Супјадинпв, Крисуина Маруаћ. Прпграм: Вивалди, Хендл, Рамп, Щуберу, Вплф, Шајкпвски, 
Щураус, Дпницеуи, Гунп, Пушини, Римски-Кпрсакпв. 
6.јун - Дпкупрски кпнцеру Иване Аћимпски-Жикић, виплина. Клависрки сарадник: мр Науалија Младенпвић, 
сам.ум.сар. Прпграм: Брамс, Дебиси, Прпкпфјев. 
23.јун - Гудашки кваруеу „Мераки“. Виплеуа Ћирић, виплина, Нада Щаркпвић, виплина, Ена Ваганек, випла, 
Магдалена Мауић, виплпншелп. Прпграм: Хајдн, Мпцару, Двпржак. 
16. нпвембар - ВЕШЕ КАМЕРНЕ МУЗИКЕ. Насуупили су: Андреа Симпнпвић, клавир, Ђпрђе Ппппвић, кларинеу, 
Крисуина Маруаћ, сппран. Прпграм: Рахмаоинпв, радић, Пуланк, Крпјцер, Щуберу, Гибспн. 

 
- ГАЛЕРИЈА  САНУ,  

12. пктпбар  Кпнцеру у галерији Мирплсав Ппппвић, клавир. Прпграм: Скарлауи, Хајдн, Дебиси, 
Равел. 
  

- ЛЕГАТ ЈПСИПА СЛАВЕНСКПГ 
Трг Никпле Пащића 1 (V спрат), Бепград 

16.мај - Кпнцеру „Младпсу флаууе“. Насуупили су сууденуи флаууе у пквиру предмеуа Пркесуарске депнице. 
Класа: ванр. прпф. Суана Крсуајић. 
 

- ДПМ КУЛТУРЕ СТУДЕНТСКИ ГРАД 
ул. Булевар Зпрана Ђинђића 179, Бепград 

22.април - Кпнцеру сууденауа удараљки ФМУ. Насуупили су сууденуи из класе Срђана Палашкпвића. На 
прпграму: Небпјща Јпван Живкпвић, Емануел Сежурне, Иван Бркљашић. 
11.децембар - Кпнцеру сууденауа удараљки ФМУ. Класа: Срђана Палашкпвића и Ивана Бурке. 
. 
 

- МЩ “СТАНКПВИЋ” 
ул. Кнеза Милпща 1а, Бепград 
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21.април - Кпнцеру сууденауа клавира ФМУ. Класа: Марија Ђукић, ред. прпф. Насуупили су: Ирина Анишић, 
Нина Пеурпвић, Анасуасија Пеукпвић, Крисуина Блажић, Анасуазија Ппп-Лазић, Јана Маринкпвић, Исидпра 
Симпвић, Даница Маринкпвић. На прпграму: Мпцару, Хајдн, Щппен, Рахмаоинпв, В. Мпкраоац. 
16. децембар - КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА ВИПЛИНЕ. Насуупили су: Зпја Милићев, Крисуина Бпјић, Урпщ 
Кпшищевић, Милица Пеурпвић, Надежда Ђпрђевић, Пгоен Вујанац, Јелисавеуа Зпрић. На прпграму су била 
дела Баха, Мпцаруа, Вијеоавскпг, Крајслера, Сен-Санса, Елгара и Блпха Класа: Гпрдана Мауијевић 
Недељкпвић, ред. прпф. 
 

- ТЕАТАР ВУК, Сцена Култ,  
ул. Булевар Краља Александра 77а, Бепград 

21.јануар - Кпнцеру Кауедре за чез и пппуларну музику. Насуупили су: Кпмбп ансамбли. Впкални сплисуи и 
ансамбли. Биг бенд ФМУ. 
 

- КУЛТУРНИ ЦЕНТАР БЕПГРАДА, Галерија АРТГЕТ 
ул. Кнез Михаилпва 6, Бепград 

16.јануар - Кпнцеру камерне музике сууденауа ФМУ. Насуупили су: Резеда Валеева, флаууа, Пеура Липанпвић, 
виплпншелп, Кауарина Давинић, клавир, Јпвана Удпвић, виплина, Аоа Пваскаинен, виплина, Маркп 
Милпрадпвић, випла, Павле Ракпшевић, виплпншелп, Суефан Пеурпвић, виплина, Аоа Тркуља, виплина, 
Веселин Јпванпвић, випла, Павле Ракпшевић, виплпншелп, Вук Симпн Пваскаинен, виплпншелп, Ива Вукпвић, 
клавир. Класа: др ум. Немаоа Суанкпвић, дпцену. Прпграм: Пјацпла, Рахмаоинпв, Двпржак, Брамс. 

 
- КАТЕДРАЛА  УЗНЕСЕОА  БЛАЖЕНЕ  ДЈЕВИЦЕ  МАРИЈЕ,   

Хаџи-Мелентијева  75, Бепград   
20. децембар - КПНЦЕРТ НА ПРГУЉАМА. Насуупили су: Симпнида Ауанаскпвић, Маријана Гавранпвић. 
Прпграм: Bach, Alain, Lefébure-Wély, Dupre. 
 

- ЦЕНТАР ЛЕПИХ УМЕТНПСТИ „ГВАРНЕРИЈУС”,  
ул. Чпрџа Вашингтпна 12 
ФМУ и Гварнеријус награђују – Бепградска зима 

4. децембар – КПНЦЕРТ Резеде Груншевски, флаууа и Мери Бпјић – Радпјшић, клавир. Прпграм: Ибер, 
Маруин, Прпкпфјев, Дпплер. 
8. децембар – КПНЦЕРТ Сууденауа суудијскпг прпграма за Чез и пппуларну музику „Open your eyes, you can 
fly“. Насуупили су: Кауарина Јпвић, Нађа Терзић, Спфија Ћирпвић, Бпјана ЈанкпвићТепдпра Супцки, Кауарина 
Бајазеу, Жаркп Прибакпвић, Анђела Кпруга, Таоа Вујишић, Мина Марјанпвић. Риуам секција: Мила Милашић, 
клавир, Анамарија Илић, кпнурабас, Димиурије Мпјсијевић, бубоеви. Прпграм: Ппруер, Марија, Елингупн, 
Грин, Хенкпк, Каруер, Впрен, Блеј, Транеу, Рптерс, Иванпвић, Кприја, Тимпнс. 
12. децембар – КПНЦЕРТ Мирпслава Ппппвића, клавир. Прпграм: Бах, Хајдн, Равел. 
15. децембар – КПНЦЕРТ Кауарине Васиљевић, виплина и Саое Пеукпвић, клавир. Прпграм: Бах, Беупвен, 
Сен-Санс. 
18. децембар – КПНЦЕРТ Дувашкпг квинуеуа „Сврам“. Класа: Гпран Маринкпвић, редпвни прфпеспр. 
Насуупили су: Андријана Гприщек, флаууа, Спфија Деспић, Маркп Данишић, кларинеу, Рпберу Балину, фагпу, 
Владан Павићевић, хпрна. Прпграм: Данци, Фаркащ, Ибер, Малкплм. 
21. децембар – КПНЦЕРТ СТУДЕНАТА ВИПЛИНЕ Класа: Марка Јпсифпскпг, ванреднпг прпфеспра. Насуупили су: 
Ђурђица Алексић, Никпла Бпжић, Тијана Никплић. Клавирска сарадоа: Кауарина Хачи-Ануић Тауић, сам. ум. 
сар. Гпсуи кпнцеруа: Анђела Јпсифпски, випла, Смиља Јпсифпски, клавир. Прпграм: Бах, Мпцару, Беупвен, 
Сен-Санс, Паганини, Шајкпвски, Щуимац. 
22. децембар – КПНЦЕРТ Верпнике Мпне Бпгић, виплина и Науалије Младенпвић, клавир. Прпграм: Бах, 
Беупвен, Ернсу, Брамс. 
23. децембар – КПНЦЕРТ Ирине Пејпске, харфа. Прпграм: Бах, Ппсе, Скарлауи, Фпре, Хиндемиу, Сппр. 
25. децембар – КПНЦЕРТ КАМЕРНИХ АНСАМБАЛА Насуупили су: Дувашки урип „Три мрске урске“ - Лука 
Бпщкпвић, кларинеу, Невена Мајдевац, пбпа, Никпла Гплпшевац, фагпу. Гудашки кваруеу -Милица 
Андријащевић, виплина, Маща Иванкпвић Ленаси, виплина, Ана Иванкпвић, випла, Крисуина Никиупвић, 
виплпншелп, Лука Бпщкпвић, кларинеу. Трип - Лазар Никплић, виплина, Маща Бабић, клавир, Лука Бпщкпвић, 
кларинеу. Прпграм: Тпмаси, Мпцару, Хашаууријан. 
28. децембар – КПНЦЕРТ Владимира Аћимпвића, клавир. Прпграм: Бах, Прпкпфјев. 
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29. децембар – КПНЦЕРТ Василија Басараб, клавир. Прпграм: Бах, Беупвен, Лису, Щппен, Рахмаоинпв, 
Месијан. 

 

ПДГПВПРИ НА ППДНЕТЕ ЗАХТЕВЕ ЗА ПРИСТУП ИНФПРМАЦИЈАМА ПД ЈАВНПГ ЗНАШАЈА 
У складу са Закпнпм п слпбпднпм присуупу инфпрмацијама пд јавнпг знашаја, свакп физишкп или 

правнп лице  мпже да ппднесе захуев за присууп инфпрмацијама пд јавнпг знашаја. Захуев се ппднпси у 
писанпј фпрми прекп ппщуе или предајпм захуева у Ппщупј служби на Факулуеуу. 

Захуев мпра да садржи: назив и адресу Факулуеуа, ппдауке п уражипцу инфпрмације (име, презиме, 
адреса и евенууалнп други ппдаци за кпнуаку), щуп прецизнији ппис инфпрмације кпја се уражи и нашин 
дпсуављаоа инфпрмације. Захуев мпже да садржи и друге ппдауке кпји плакщавају прпналажеое уражене 
инфпрмације. 

Факулуеу је дужан да пмпгући присууп инфпрмацијама и на пснпву усменпг захуева уражипца кпји се 
саппщуава у записник, при шему се на уакав захуев примеоују рпкпви кап да је ппднеу писменп. Акп захуев не 
садржи наведене ппдауке, пднпснп акп захуев није уредан, пвлащћенп лице Факулуеуа дужнп је да, без 
надпкнаде, ппуши уражипца какп да уе недпсуауке пуклпни, пднпснп да дпсуави уражипцу упуусувп п дппуни. 
Укпликп уражилац не пуклпни недпсуауке у пдређенпм рпку, пднпснп у рпку пд 15 дана пд дана пријема 
упуусува п дппуни, а недпсуауци су уакви да се пп захуеву не мпже ппсуупиуи Факулуеу ће дпнеуи закљушак п 
пдбациваоу захуева кап неуреднпг.   

Тпкпм 2023. гпдине Факулуеу је примип следеће захуеве за присууп инфпрмацијама пд јавнпг знашаја: 
- Пд гпсппдина Милана Лещића, из Бепграда кпји је зауражип је инфпрмацију за дпсуављаое 

инфпрмација п укупним расхпдима на име пууних урпщкпва заппслених, урпщкпва гприва и 
елекуришне енергије за 2019. гпдину; 

- Пд гпсппдина Милана Лещића, из Бепграда кпји је зауражип је инфпрмацију за дпсуављаое 
инфпрмација п укупним расхпдима на име пууних урпщкпва заппслених, урпщкпва гприва и 
елекуришне енергије за 2021. гпдину; 

- Пд гпсппдина Владимира Бпрића, из Лескпвца кпји је зауражип је инфпрмацију за 
дпсуављаое инфпрмација п укупним расхпдима на име пууних урпщкпва заппслених, 
урпщкпва гприва и енергије за 2020, 2021. и 2022. гпдину Факулуеуа музишке умеунпсуи; 

- Пд удружеоа грађана „Ексклузивнп пркриће“, из Лескпвца кпје је зауражилп је инфпрмацију 

за дпсуављаое инфпрмација п укупним расхпдима на име пууних урпщкпва 
заппслених, урпщкпва гприва и енергије за 2020, 2021 и 2022. гпдину; 

- Пд гпсппђе Стане Лукић, из Лединаца, за дпсуављаое инфпрмација п ури (3) највище зараде 
неуп и брууп кпје су исплаћене за месец јануар 2022. и 2023. гпдине и уп: име и презиме 
заппсленпг, назив раднпг месуа, неуп зарада, брууп зарада, месец и гпдина исплауе и 
дпсуављаое списка ванредних прпфеспра кпји су били у раднпм пднпсу 2022. и 2023. гпдине и 
уп: имена и презимена прпфеспра и фпупкппије дпкуменауа на пснпву кпјих су ангажпвани на 
уп раднп месуп. 

 
У складу са шланпм 16. Закпна п слпбпднпм присуупу инфпрмацијама пд јавнпг знашаја, Факулуеу је 

благпвременп пбавесуип уражипце инфпрмација п ппседпваоу инфпрмације, пднпснп ппзвап лице да 
изврщи увид у дпкуменуе кпји садрже наведену инфпрмацију. 
 

 
 
 
 
 


